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Нейтралізує як 
щоденне незначне, 
так і суттєве 
ушкодження 
волосся усього 
за п’ять хвилин

Джон Джиллеспі, 
всесвітньо визнаний 
перукар і стиліст

“
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Артикул 5070 150 мл

Докладнішу інформацію про лінію продукції SATINIQUE 
шукайте на сторінці Центру торгової марки за адресою 
www.amway.ua

Зменшіть кількість 
посічених кінчиків 
на 85% 
після першого 
ж застосування
Заохочуйте своїх клієнтів раз 
на тиждень дбати про відновлення 
свого волосся і зменшувати кількість 
посічених кінчиків за допомогою 
Інтенсивної відновлювальної маски 
SATINIQUE™

Цей інтенсивний зволожувальний засіб допомагає відновити 
структуру ушкодженої кутикули та зміцнити посічені кінчики, 
чудово підходить для сухого, ушкодженого волосся й волосся 
після хімічної обробки. Густа крем-формула маски сама 
віднаходить ушкоджені ділянки та проникає глибоко у 
волосяний стовбур, додаючи йому міцності та відновлюючи 
втрачену вологу. Волосся стає лискучим, гладкішим на дотик, 
міцним і просто красивим.
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Коли ви приєднуєтесь до Amway, 
ви приєднуєтесь до чогось більшого, 
ніж просто до бізнесу. Ви стаєте 
членом всесвітньої громади. Громади, 
чиє процвітання залежить від успіху 
інших. Громади, що повниться людьми, 
здатними сьогодні досягти більшого, 
ніж учора. Громади людей, відданих ідеї 
допомагати іншим ставати успішними.  

А для нас прагнення «досягти більшого 
сьогодні» починається з того, щоб 
допомогти вам зробити цей перший 
крок – продати свій перший товар, 
почати розвивати свій перший бізнес, 
завести перших друзів. Навіть змінити 
світ, у якому ми всі живемо. Ми хочемо, 
щоб ви розкрили найкраще в собі. 
А наша винагорода полягає у тому, 
щоб допомогти вам зробити це, бути 
поруч, коли ви працюватимете над 
досягненням своїх цілей. 

У 2008 році компанія Amway сягнула 
обсягу продажу у 8 млрд. доларів 
США. Сталий розвиток у сучасній світовій 
економіці не є чимсь, що дістається 
«на блюдечку», – і ми як ніхто про 
це знаємо. Сьогодні чимало компаній 
радіють навіть найменшому розвитку.

Ми є великою компанією і постійно 
зростаємо у тій чи іншій частині світу. 
І ми прагнемо мати велике майбутнє 
всюди, на кожному ринку. Ми знаємо, 
що ви здатні зробити Amway ще 
більшою компанією, незалежно від того, 
яку країну ви представляєте. 

А наша справа – допомагати. 
Допомагати вам досягнути свого 
максимуму. Допомагати вам одержати 
якнайбільше вигод від цієї чудової 
можливості, яку ми називаємо Amway.

Бути поруч



Весна – це пора року, яка для більшості з нас 
знаменує зростання і початок нових справ.   

Платинові НПА Q12, які щомісяця цього кваліфікаційного року 
виконуватимуть умови кваліфікації, стоять на шляху до можливості 
розвинути свій бізнес ще більше за допомогою Щорічної винагороди 
для Платинових НПА Q12*.

Виконуючи умови кваліфікації Q12 щомісяця протягом усього 
кваліфікаційного року, за свою наполегливу працю такі Платинові НПА 
одержать додаткову грошову винагороду у розмірі 5000 євро**.

Тож якщо вам досі вдавалось виконувати умови цієї кваліфікації – так 
тримати й далі! Запишіть цю винагороду першим пунктом у своєму 
списку «Справ, обов’язкових для виконання»… навіть попереду весняного 
прибирання оселі!! 

Щоб дізнатись докладніше про цю та інші винагороди у 2008/09 
кваліфікаційному році, запитайте свого Платинового НПА верхньої 
лінії, зверніться до місцевого представництва Amway або завітайте 
на корпоративний сайт компанії www.amway.ua

*Існують умови кваліфікації

** Гривневий еквівалент.

Весна – час діяти!

вашбізнес
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корпоративніновини

Можливо, ви стали Незалежним підприємцем Amway, щоб забезпечити краще життя собі і своїй сім’ї. 

Звичайно, за свою наполегливу працю сьогодні ви заслуговуєте на дещо більше. Крім винагород та 

усвідомлення власних досягнень, значки визнання, які ви одержуєте з кожним новим здобутим рівнем 

кваліфікації, свідчать про те, що ви успішний підприємець. Дещо більше, ніж просто коштовна прикраса, 

значок Amway – на будь-якому рівні – є символом вашого прагнення вносити позитивні зміни у життя 

тих, хто вас оточує. А найкращим у цьому є те, що це символ вашого лідерства, який ви можете носити 

з гордістю, аби про це знав увесь світ.

 

ПОЗИТИВНИХ ЗМІН завдяки лідерству.

РОКІВ
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ПОЗИТИВНИХ ЗМІН 

РОКІВ
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Чи знаєте ви про те, що Amway виплатила своїм 

незалежним підприємцям у вигляді винагород за 

досягнення більше, ніж будь-яка компанія в індустрії 

прямого продажу за всю історію існування галузі? 

Це знак лідерства, і саме такою уявляли свою компанію 

Річ ДеВос і Джей Ван Андел, створюючи Amway понад 50 років 

тому. Двоє друзів хотіли, аби їхня торгова марка стала бізнесом, 

який було б легко заснувати, легко розвивати, а продукцію 

легко продавати. 

Щодня мільйони людей по всьому світу здійснюють свої 

заповітні мрії та досягають цілей свого життя завдяки 

незалежному підприємництву Amway. Деякі незалежні 

підприємці просто заробляють додатковий дохід, 

продаючи новаторську продукцію Amway. Інші збільшують 

потенціал своїх прибутків, допомагаючи людям 

засновувати свій власний бізнес Amway – так само, 

як це робили Річ і Джей разом з першими НПА.

«До цього бізнесу може залучитись уся родина, 

сприймаючи його як свою часткову або повну 

зайнятість,  – каже голова правління Amway Стів Ван 

Андел. – Можливість бізнесу Amway дозволяє вам 

розширювати свій бізнес настільки, наскільки вам цього 

хочеться». 

«Наше лідерство означає здатність бізнесу Amway 

ефективно працювати у будь-якій культурі на будь-якому 

економічному рівні, – додає президент Amway Даг ДеВос. 

– Люди повсюди шукають тієї можливості, яку ми 

пропонуємо».

1959

1969

1979

1989

1999

2009

ЗАВДЯКИ МОЖЛИВОСТІ БІЗНЕСУ – 

ДЛЯ КОЖНОГО.

Дати 
можливість 
кожному 

Описуючи можливість 

бізнесу Amway, 

співзасновник компанії 

Річ ДеВос сказав такі 

слова: «Цей план має на 

меті допомогти людям 

піднятися по сходах. Кожен 

може досягти успіху в 

цьому бізнесі. Скажіть 

людям, що ви вірите в них, 

у їхні здібності. І коли вони 

досягнуть успіху, ви станете 

успішними разом з ними». 

І додав: «Для тих, хто 

готовий працювати над 

здійсненням своїх мрій, 

вони завжди будуть 

здійсненними».

47Ф
А

К
Т

Можливість 

бізнесу Amway 

дозволяє людям 

по всьому світу 

вносити у своє 

життя суттєві 

зміни, яких вони 

прагнуть,  – 

і залишати по собі 

дещо цінне 

своїм дітям. 

корпоративніновини 7
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Починаючи своє подружнє життя 
з роботи у школі, Ігор – учитель фізич-
ної культури, і Валерія – вчитель хімії, 
розуміли, що потрібно щось міняти. 
Дипломи вчителів не могли забезпе-
чити того життя, якого вони прагнули. 
І тому, коли народилася третя дитина, 
Ігор і Валерія вирішили розпочати свій 
власний бізнес. «Не маючи досвіду, ми 
робили дуже багато помилок, – прига-
дує Ігор, – але рухалися далі. Більшість 
людей не керують своїм життям, а 
йдуть у нього на поводі. Ми самі 
маємо приймати рішення і не боятися 
чогось нового». 

«Немає проблем, які б ми не змогли 
розв’язати спільними зусиллями, 
і дуже мало таких, з якими 
ми можемо справитися поодинці»

«Інколи невдача каже нам про те, 
що настав час змінити напрямок руху», – 
каже Валерія. Тому, коли її запросили 
на зустріч і презентацію Плану Amway з 
продажу і маркетингу, вона одразу при-
йняла пропозицію розпочати цей бізнес.

«Мене, – продовжує Ігор, – не дуже 
захопила ця бізнес-можливість, адже я 
мав власну справу, яка забирала в мене 
багато сил і часу. Але спостерігаючи 
за Валерією, я зрозумів, що ризик тут 
мінімальний, ми вже знаємо продук-
цію, то чому б не спробувати? Але 
насправді повну картину цієї можли-
вості ми побачили лише згодом, коли 

пересвідчились, що нею вже скориста-
лися мільйони людей по всьому світу, 
що бізнес Amway – це перспектива 
майбутнього для кожної людини, яка 
має свої мрії і готова заради них пра-
цювати».

– Шановні, пане Ігоре та пані 
Валеріє, розкажіть нашим чита-
чам, що є для вас успіхом?

– Звичайно, ми з Ігорем мріяли про 
баланс у житті, коли і з матеріальною 
стороною все гаразд, і є час на інші спра-
ви. Але бізнес-можливість, пропонована 
компанією Amway, дала набагато біль-

Харатін Ігор та 
Харатін Валерія

НПА-КОРОНА, ПОТРІЙНИЙ ДІАМАНТОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК БІЗНЕСУ, 
ПОТРІЙНИЙ ДІАМАНТОВИЙ НПА
СЕРПЕНЬ 2008
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ше, ніж ми сподівалися, не тільки нам, а 
й багатьом іншим НПА навколо нас.

«Підбиваючи підсумки минуло-
го фінансового року, – розповідає 
Ігор, – ми відчули неймовірну гор-
дість за нашу команду. Колись наші 
наставники – подружжя Дорнанів та 
Нусхольдів – казали нам: «Ваші мрії 
не так далеко, як вам може здатися. 
Допоможіть іншим у досягненні їхніх 
мрій та цілей – і ви отримаєте те, чого 
прагнете». І цей рік якраз став яскравим 
доказом слів наших менторів. Ми свят-
кували визнання нових Діамантових пар 
з України і Росії, визнання Діамантових 
НПА-адміністраторів, Подвійних діа-
мантових НПА та величезний успіх 
Тараса та Ірини Демкур, які досягли 
рівня НПА Посланець Корони. Коли 
ти сам святкуєш свій успіх – це лише 
частина емоцій, а коли з тобою святкує 
велика команда, це неймовірне відчут-
тя. Немає проблем, які б ми не змогли 
вирішити спільними зусиллями, і дуже 
мало таких, з якими ми можемо спра-
витися поодинці», – підсумовує Ігор.

– Цього року компанія святкувати-
ме своє 50-річчя, і ми з нетерпінням 
чекаємо цієї події, яка відбудеться в 
Лас-Вегасі. Під час поїздки у листопаді 
2008 року до США на відкриття нашо-
го портрету у галереї Ради засновників 
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у головному офісі компанії Amway 
в Ейді, ми почули про цілі, які постави-
ла перед собою компанія на наступні 
50 років. Це нас дуже надихає, дає 
надію багатьом НПА.

– Пане Ігоре, пані Валеріє, 
що ви можете порадити тим, 
хто тільки починає будувати свій 
бізнес?

– По-перше, розібратися доско-
нало із тим, що саме пропонує ком-
панія Amway, – каже Валерія, – адже 
це передусім дуже якісна, екологічно 
чиста продукція. І навіть із цього боку 
це дуже приваблива пропозиція. 

– А якщо у когось є мрія, – допо-
внює Ігор, – то це саме той шлях, який 
доступний кожній людині, за допо-
могою якого вона може здійснити свої 
мрії та цілі.

Успіх – це розуміння своєї мети у 
житті, максимальне розкриття свого 
потенціалу, готовність допомогти іншим 
людям. І все це поєднала в собі бізнес-
можливість Amway. На запитання «Коли 
мені слід почати?» є тільки одна відпо-
відь: «Негайно». Той, хто чекає слушно-
го моменту, щоб почати гарну справу, 
ніколи не зробить нічого гарного.

Приєднуйтесь до нас у подо-
рожі до успіху. Ви цього варті!



БЕРЕЗЕНЬ 09

НЕЗАЛЕЖНІ ПІДПРИЄМЦІ AMWAY

Міклушевський Дмитро та Міклушевська Юлія 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ
2007/08

Попова Олена та Діммель Вальдемар

Білінська Елеонора та Дончура Богдан

Конотопець Ірина та Конотопець Ігор

ПЕРЛИННИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Ірина та Ігор мешкають у 
Чернігові. Обоє за фахом 
інженери-будівельники. 
Познайомившись із 

бізнесом Amway, вони зрозуміли, що це і є шлях до здійснення 
їхніх мрій та цілей. За це вони щиро вдячні своїм учителям, 
лідерам успішної і професійної команди однодумців – 
Платиновим НПА Олександру та Ірині Левковським, 
Смарагдовому НПА Валентині Брюковій, Діамантовим НПА-
адміністраторам Людмилі та Анатолію Клеймьоновим.

ПЕРЛИННИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ПЕРЛИННИЙ
ЖОВТЕНЬ
2008

СМАРАГДОВИЙ НПА-
ЗАСНОВНИК БІЗНЕСУ
2007/08

Петрова Раїса та 
Долбишев Геннадій
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Краковська Світлана та Краковський Володимир

Марінчик Лариса та Марінчик Петро

Швець Ірина та Овчаренко Олексій 

Зябрєва Євгенія та Митрофанова Маргарита 

Гасимов Алі та Гусейнова Егяна

Клименко Олександр та Клименко Інеса

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Євгенія розпочала 
цей бізнес, щоб забез-
печити для своєї

матері-пенсіонерки нове життя. Вона побачила можли-
вість допомогти багатьом людям стати фінансово неза-
лежними і вільними. «У нас команда однодумців, друзів і 
профес сіоналів», – стверджує Євгенія. За отримані досвід та 
підтримку вона дуже вдячна спонсорам, Діамантовим НПА-
адміністраторам Ларисі Гаджиєвій та Рауфу Гусейнову. 

Егяна, у минулому 
інженер, прийшла в цей 
бізнес заради продажу 

продукції. Алі одразу підтримав її прагнення побудувати вели-
кий бізнес. З самого початку в Егяни був гідний приклад – брат 
та його дружина – Рауф Гусейнов і Лариса Гаджиєва, Діамантові 
НПА-адміністратори, яким вони вдячні за свій успіх.

ПЕРЛИННИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ПЕРЛИННИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ПЕРЛИННИЙ
ЛИСТОПАД
2008

За фахом Світлана 
провізор, а Володимир – 
закрійник. Подружжя 

мешкає у Харкові, виховує доньку – першокласницю Варвару. 
«Усе життя ми випробовували різні види підприємництва, але 
тільки можливість бізнесу Amway дає нам свободу і впевненість 
у завтрашньому дні! Наш успіх – це результат роботи дружної 
команди однодумців, і ми вдячні кожному. Наше гасло: 
«Те, що одержуєш, є віддзеркаленням того, що даєш!»
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Лея Каспар та Лея Занда 

Манц Вільгельм та Маннц Анна 

Нікітіна Олена та Нікітін Ігор 

Фомін Валерій та Фомін Ірина

Чорна Алла та Чорний Сергій

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

«У хвилини сумнівів, 
коли здається, що всі 
ополчились проти тебе і 
ти не витримаєш і секун-

ди, не здавайся! Саме в цей час і в цьому місці фортуна поверта-
ється до тебе обличчям. Ми вдячні нашим менторам Христині 
та Ярославу Максимовичам за наставництво і терпіння. 
Дякуємо долі за можливість співпраці з Amway – найкращою 
компанією у світі!»

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Кошелюк Оксана та Кошелюк Віктор

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Оксана і Віктор – 
кияни. Віктор за фахом 
електрозварювальник, 

Оксана – тренер із тенісу. «З приходом бізнесу Amway у 
наш дім життя стало насиченим і цікавим. Наші діти теж 
розбудовують бізнес Amway, і ми разом є дружною командою, 
яка знає, куди прямує і чого прагне одержати від життя. Віримо, 
що все найкраще у нас попереду!»
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Вакуленко Григорій 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

«Amway – це унікаль-
ний бізнес, де внутрішнє 
зростання та наполеглива 
праця забезпечують зрос-
тання зовнішнє. Бажання 
здатися – це остання пере-

шкода, що стоїть між вами і вашою мрією чи ціллю. Ніколи 
не здавайтеся! Якщо ви посієте достатньо зерна, то можете 
зібрати щедрий врожай. Перестанете сіяти – не виросте вза-
галі нічого. Коли ви віддаєте себе людям, ви таким чином 
отримуєте». 

Бевза Олександра та Бевза Володимир

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Уманчук Надія та Уманчук Олександр

РУБІНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Моісеєнко Володимир та Моісеєнко Раїса

РУБІНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Володимир і Раїса кияни. 
Володимир за фахом інже-
нер, Раїса – лікар. Він – 
народний депутат України 
Другого і Третього скли-
кань, президент громад-

ської організації. Вона – заслужений лікар України, кандидат 
медичних наук. Принципи Amway: свобода, надія, родина, 
винагорода, помножені на мрію бути корисними людям, стали 
їхньою метою і в бізнесі, і в житті. Своїм успіхом у розбудові 
бізнесу подружжя завдячує команді спонсорів та НПА з їхньої 
бізнес-групи.

Аскерова Гюнель

РУБІНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Гюнель – студентка еко-
номічного факультету 
КНУ ім. Т.Г.Шевченка. 
Уже спочатку навчання 
вона вирішила застосову-
вати отримані знання на 

практиці. Зразком для неї були батьки – Діамантові НПА-
адміністратори Гаджиєва Лариса і  Гусейнов Рауф – та інші 
лідери вищих рівнів, які своїм прикладом допомагали їй.

Трембіцька Світлана та Трембіцький Валерій 

РУБІНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2008

Світлана і Валерій меш-
кають у місті Костопіль. 
Три роки тому подруж-
жя почало будувати біз-
нес Amway. А сьогодні ця 
можливість стала їхнім 

основним видом діяльності. За свої досягнення вони дяку-
ють спонсорам, Смарагдовим НПА Олександру та Любові 
Скорським, а також усій спонсорській лінії. «Наші перемоги – 
це здобуток усієї команди, команди ПЕРЕМОЖЦІВ! Ми пиша-
ємось тим, що є бізнес-партнерами такої сильної компанії!»
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Литвинов Валерій та Сеньковська Марта 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Марта родом зі Львова, 
Валерій – із Костянтинівки. 
Подружжя завжди мрія-
ло бути вільними та неза-
лежними людьми. А коли 
сильно чогось прагнеш, 

мрії можуть здійснитись. Так у їхньому житті з’явилася бізнес – 
можливість Amway. Своїм успіхом вони завдячують спонсор-
ській лінії та чудовій команді однодумців.

Левашова Ольга 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Котенко Наталія та Бедрак Микола 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Наталя й Микола уже 
отримували визнання 
на сторінках журналу як 
Смарагдові НПА. Але вони 
поставили перед собою 
нові цілі і тепер допома-

гають новим НПА. Вони кажуть, що цей бізнес створений для 
тих, хто готовий витрачати час і докладати зусиль для успіху 
інших людей, щоб здійснити і власні мрії та цілі. 

Карпович Ігор та Карпович Тетяна 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

«Бізнес Amway – це наше 
життя! Завдяки бізнесу 
здійснюються наші мрії і 
цілі та мрії і цілі нашо-
го сина Давида. За це ми 
вдячні усій лінії спонсор-

ської підтримки – вони змінили нас і наше життя. Ми дуже 
любимо вас! Дякуємо за все! І обіцяємо: ви будете надзвичайно 
пишатися нами!»

Дем’яненко Наталія та Дем’яненко Ольга 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Наталія та Ольга, мати та 
донька, мешкають у Києві. 
Спочатку бізнес будувала 
Наталія, та коли до робо-
ти активно підключилась 
Ольга, результату не дове-

лось довго чекати. Вони упевнені, що бізнес Amway може 
допомогти у досягненні найамбітніших цілей. Наталія та Ольга 
щиро вдячні своїм спонсорам та команді однодумців.

Дрозд Юрій та Дрозд Олена

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008
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Смоленська Ірина 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Ірина живе і працює в 
Івано-Франківську, за 
професією лікар. Виховує 
двох чудових доне-
чок. Про бізнес Amway 
дізналась від спонсорів 

Іренеуша і Марисі Пижаків. Саме завдяки цим людям пові-
рила в себе, в компанію Amway. З такою сильною вірою і 
за такої надійної підтримки успіх в житті можливий!

Ситняк Марія та Гедзевич  Лідія 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Семенов Ігор та Семенова Людмила 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Людмила та Ігор мешка-
ють у Кременчуці. До зна-
йомства з бізнесом Amway 
Людмила працювала учи-
телем хімії, а Ігор мав влас-
ний бізнес. Почувши про 

цю можливість, вони зрозуміли, що це єдиний шанс змінити 
своє життя на краще. Сьогодні Людмила та Ігор не зупиня-
ються на досягнутому і разом зі своєю командою однодумців 
прямують до наступних досягнень у бізнесі Amway.

Підгорний Дмитро та Підгорна Тамара 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Тамара за фахом 
економіст-математик, 
Дмитро – інженер-
металург. Кожен з них 
мав традиційний бізнес. 
Проте саме знайомство 

із бізнесом Amway розставило всі крапки над «і». «Це наш 
шанс стати незалежними. Ми вдячні нашим спонсорам 
Галенко Віктору і Вірі та НПА з нашої бізнес-групи за їхню 
довіру та підтримку». 

Мичковська Наталія та Мичковський Олександр 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Лиха Людмила та Лихий Вадим 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Подружжя мешкає 
у селищі Кіровське 
Дніпропетровської облас-
ті. Завдяки бізнесу Amway 
вони відкрили безмежні 
можливості для здійснення 

своїх заповітних мрій та цілей. Своїм успіхом Вадим і Людмила 
завдячують усій верхній спонсорській лінії і пишаються тим, що 
належать до команди Наталії Єни. Їхнє гасло: «Кожен НПА у 
нашому серці, а вся команда – це наша душа!»



БЕРЕЗЕНЬ 09

НЕЗАЛЕЖНІ ПІДПРИЄМЦІ AMWAY

Юдін Петро та Юдіна Валерія

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Томін Андрій та Томіна Тетяна

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Андрій і Тетяна мешкають 
у місті Бровари, виховують 
доньку і сина. Можливість 
бізнесу Amway, яка 
прийшла у їхній дім 
завдяки спонсору, змінила 

все життя та стала найкращим шансом, який будь-коли 
потрапляв їм у руки. «Немає значення, звідки ти йдеш – 
важливо тільки те, куди ти прямуєш», – із цим гаслом 
подружжя будує майбутнє свого бізнесу Amway.

Терських Володимир та Терських Любов 

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Навіть відоме – відо-
ме небагатьом… Цю 
істину згадали Любов і 
Володимир Терських із 
міста Луганська, зустрів-
шись із бізнесом Amway. 

Тепер у їхньому місті багато хто знає цю успішну сімейну 
пару, яка дотримується принципу: «Розумний той, хто 
вважає іншого розумнішим за себе». Своїй команді вони 
завжди кажуть: «Радій за успіх іншого – і цей успіх стане 
твоїм».

Тарасевич Алла 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2008

Ільїна Олена та Чаусов Владислав

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2008

Савіна Наталія та Савін Олег

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2008

Барановська Людмила та Барановська Наталія 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Братчіков Сергій та Братчікова Лідія 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008
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Верхомій Галина та Верхомій  Богдан Гусєва Вікторія

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Золотухіна Світлана та Золотухін Олексій 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Костинюк Антоніна та Костинюк Ігор 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Левус Петро та Левус Галина 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Мартиненко Галина та Мартиненко Петро

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Власова Лариса та Власов Володимир

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Водяна Оксана та Водяний Володимир 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Гах В’ячеслав та Гах Тетяна 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Грошевський Володимир та Грошевська Галина 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008
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Мусієнко Сергій та Мусієнко Марина 

Сиротенко Ігор Шишова Людмила

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

Сірик Тетяна

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

Сога Ніна та Сога Валерій

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

Хрипун Людмила

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

Черток Ірина та Черток Валерій 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

Пінчук Віра 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

Редіна Олена та Редін Борис

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

Самсоненко Ольга

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008
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Кочетов Олексій та Полушина Ганна 

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Ластівка Світлана та Ластівка Анатолій 

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Мартиненко Надія та Мартиненко Борис

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Масюра Ольга та Масюра Любов 

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Перепелиця Леонід та Перепелиця Михайло 

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Шкільний Ігор

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИПЕНЬ
2008

Бірюч Ольга та Бірюч Валерій 

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Гуменюк Наталія 

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Кодола Віктор та Кодола Людмила 

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Скоблікова Інна та Скобліков Віктор

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008
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Столбунова Лідія 

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Таранова Наталія та Таранова Анастасія

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Бундюк Валентина 

Мошуренко Наталія та Мошуренко Юрій

Стрижевський Юрій та Стрижевська Олена 

Абросімова Ірина

Азьмук Ірина та Азьмук Олександр

Аллахвердієв Малік 

Аршавська Олена та Аршавський Володимир 

Бабаліков Ілля та Бабалікова Ольга

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЖОВТЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ВЕРЕСЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ЖОВТЕНЬ
2008



БЕРЕЗЕНЬ 09

Бєлов Станіслав та Бєлова Олена

Більченко Валентина та Більченко Григорій 

Бічева Ольга та Бічевой Іван

Бондаренко Галина 

Бражнікова Людмила та Бражніков Андрій 

Бродович Марта та Бродович Олег 

Букрєєв Роман та Букрєєва Світлана 

Ветрінєне Вікторія та Ветрінас Йонас 

Вічуліс Едмундас та Вічуліне Лаура

Володько Катерина та Володько Олександр

Гамбарян Маргарита та Гамбарян Олег

Герасименко Світлана та Герасименко Сергій 

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008
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Горячева Оксана та Горячев Назарій 

Григоренко Наталія 

Гриченко Юлія та Василенко Сергій 

Демиденко Наталія та Демиденко Сергій 

Зв’ягольський Іван та Зв’ягольська Любов 

Іваній Вікторія та Ніколенко Ярослав 

Іванченко Світлана та Іванченко Леонід

Каленюк Людмила 

Коваль Валентина та Бугайов Валерій 

Ковшар Дмитро та Онуфрик Лілія 

Козаченко В’ячеслав 

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Гольцева Олена та Гольцев Олександр

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008
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Козішкурт Оксана та Козішкурт Олексій 

Корусь Галина та Корусь Серж 

Кравченко Раїса та Кравченко Олександр 

Красовська Любов

Кривошеєва Лариса та Кривошеєв Валентин

Кущенко Руслана 

Лебедєв Михайло 

Ліпара Олена та Ліпара Роман

Магеровська Ольга 

Михайленко Олена та Михайленко Микола 

Міщенко Тетяна 

Науменко Раїса

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008
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Орлов Андрій та Орлова Дайва 

Панчук Марина 

Полякова Зінаїда

Попова Олена 

Пундер Ірина та Федун Михайло 

Рінсевич Тетяна 

Романюк Ірина 

Русин Світлана та Русин Микола 

Семенюк Ірина 

Сирцов Сергій та Сирцова Наталія 

Скрипник Ірена та Скрипник Валерій 

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Онікій Владислав 

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008
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Степанчук Світлана та Степанчук Валерій 

Стинич Олег та Стинич Оксана 

Стрюк Людмила та Стрюк Сергій 

Ткаленко Надія та Ткаленко Ігор 

Трум Ірина та Трум В’ячеслав 

Фоменко Ніна 

Чебан Анатолій та Чебан Інна

Чернишенко Вікторія та Чернишенко Володимир

Шатовська Тетяна та Курбатов Ян 

Шевченко Микола та Шевченко Ірина 

Шобутинська Галина та Шобутинський Віктор 

Юр’єв Володимир та Юр’єва Наталя

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008

ЗОЛОТИЙ
ЛИСТОПАД
2008
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Васіна Ольга та Васіна Юлія

Вербівська Людмила та Вербівський Евген

Вільхівський Валерій та Вільхівська Тетяна

Габдуллін Наіль та Габдулліна Ільсіяр

Головкіна Валентина та Головкін Сергій 

Грабовська Лариса

Деркач Людмила та Деркач Павло

Зосім Інга та Горе Василь

Ільїна Вікторія 

Кушкін Сергій та Кушкіна Ірина 

Кузовик Сергій та Кузовик Лариса 

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Васильківський Андрій

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008



БЕРЕЗЕНЬ 09

Мазепо Людмила та Мазепо Юрій 

Махмудова Гюріпері та Махмудов Махір

Мальована Олена та Мальований Володимир

Медведєв Михайло та Медведєва Ірина 

Моргуль Світлана та Моргуль Віталій 

Неруш Світлана та Неруш Ростислав

Пасічник Вікторія 

Попелюх Наталія та Шуклін Ігор

Скоробагатько Інга та Скоробагатько Лідія

Солодкий Ігор та Солодка Марина 

Сороколєтов Валерій та Сороколєтова Наталія 

Стефанишин Ольга 

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008
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Тихонович Дмитро та Тихонович Ілона 

Толстолиткіна Надія та Толстолиткіна Тетяна 

Філіпченко Олена 

Фурсов В’ячеслав та Фурсова Антоніна

Хільченко Надія та Бендик Алла 

Хулла Сергій та Хулла Ірина 

Юришинець Ганна

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Аксютіна Ірина та Аксютін Сергій 

Вачинець-Кульчицька Світлана 

Віхарєва Наталія та Віхарєв Олександр 

Галич Ольга 

Глущенко Володимир та Глущенко Леся

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

Субтельна Віра та Субтельний Володимир

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008
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Грицай Роман та Грицай Марія 

Громико Андрій та Громико Галина 

Давиденко Ірина та Трінус В’ячеслав 

Дудук Любов та Дудук Олександр

Зарічна Анна та Ільницький Дмитро

Здолини Михайло та Здолини Оксана 

Крисюк Тетяна та Крисюк Ігор 

Кучеренко Людмила та Кучеренко СергійГолобородько Наталія та Голобородько Віктор

Лучко Ігор та Лучко Людмила 

Малишев Ігор та Малишева Людмила 

Мечель Генріх та Мечель Гелена

Миськів Галина та Миськів Іван

Морозова Катерина та Морозов Владислав 

Москалик Іван та Москалик Оксана 

Мурзакаєва Рімма

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008
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Павлова Альона та Павлов Андрій

Петренко Ніна 

Петрова Людмила та Петров Олег 

Пінчук Оксана та Янко Андрій 

Попиначенко Валентина та Попиначенко Олександр

Прокопова Олеся 

Розанова Олена та Розанов Михайло 

Сальнікова Зоя та Сальніков Юрій 

Смоляник Валентина та Смоляник Микола 

Теліш Тетяна та Теліш Володимир

Усіченко Марія та Усіченко Валерій 

Чеброва Валентина та Ануфріев Олександр

Чередник Евгенія та Чередник Евген

Чумаченко Тетяна та Чумаченко Олександр

Шендо Володимир

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

Науменко Надія 

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008



БЕРЕЗЕНЬ 09

Штанько Олександр та Штанько Валентина 

Шумейко Володимир та Шумейко Наталія 

Юхимчук Наталія

Абдракіпов Володимир та Абдракіпова Наталія 

Антонюк Ірина та Антонюк Юрій 

Бабенко Ірина та Бабенко Станіслав 

Базурін Максим та Філіпова Ольга

Бакал Іван та Бакал Валентина 

Білецький Віталій та Білецька Світлана 

Бобок Вікторія та Бобок Сергій 

Богун Марія та Богун Василь

Борвенко Ніна та Борвенко Олександр

Бородін Андрій та Бородін Ірина 

Бочарнікова Тетяна 

Брилянт Юлія та Брилянт Олександр 

Булавська Олена 

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008

СРІБНИЙ
ЛИСТОПАД 
2008
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Бурківська Надія та Бурківська Тетяна 

Вакулинець Надія та Склярова Валентина 

Васильєва Ірина та Рябіков Роман

Василюк Марина та Корній Олег

Вільчинська Антоніна 

Гавриленко Олег та Гавриленко Світлана 

Галицька Стелла та Сергута Віталій 

Гель-Савчук Віктор та Савчук-Гель Галина

Герасимов Геннадій 

Гетьман Людмила та Химач Іван

Гладкова Марина та Гладков Олександр

Гомберг Ольга та Гомберг Анастасія

Гончаренко Любов та Гончаренко В’ячеслав

Гордон Оксана та Здолини Надія 

Гриб Ольга та Гриб Ігор

Гриншпун Олександр та Гриншпун Тетяна 

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008
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Гуренко Любов та Гуренко Олександр

Дацюк Марія та Дацюк Микола

Демченко Тетяна 

Джеждула Наталія 

Дрозд Світлана та Дрозд Іван

Єсаульцев Павло та Єсаульцева Світлана 

Єрохіна Людмила 

Жилкіна Віра та Даскал Юрій 

Жуков Василь та Жукова Любов

Заверач Світлана та Заверач Володимир 

Зайцев Валентин та Зайцева Світлана

Запорожець Надія та Бірюкова Еліна

Заряєв Юрій та Заряєва Анастасія

Здот Ірина та Здот Олександр

Зелінська Наталія 

Зюзіна Ольга та Зюзін Валерій 

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008
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НЕЗАЛЕЖНІ ПІДПРИЄМЦІ AMWAY

Каплун Тетяна та Верниковський Олександр

Карпиченкова Наталія та Ломбард Борис

Каюн Тетяна 

Князюк Олена та Князюк Тарас

Ковинєва Наталія та Тіванова Людмила 

Комова Наталія 

Корж Олексій та Корж Лілія

Корнієнко Жанетта та Корнієнко Володимир

Крікнін Сергій

Кузовик Сергій та Кузовик Лариса 

Лаптєва Ніна

Лепіхіна Наталія 

Литвин Олександр та Литвин Ілона 

Ломака Валентин та Ломака Наталія 

Махмудова Гуріпері та Махмудов Махір

Мазун В’ячеслав та Петровніна Марина 

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008
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Макачко Віталій та Макачко Діана

Малина Наталія та Малина Василь

Маркіна Світлана

Машурян Нуне та Кромоян Костянтин

Медведєва Тетяна та Медведєв В’ячеслав

Мельник Галина та Мельник Олександр

Месечко Юрій та Месечко Ірина 

Мешко Валентина та Мешко Володимир

Миронець Вікторія та Миронець Андрій 

Міхель Вероніка та Міхель Юрій 

Моісєєва Наталія та Моісєєв Борис

Моткалюк Олександр та Довга Василина 

Мунтян Тамара та Бедрій Олег

Муравей Тетяна та Муравей Сергій 

Ничипорук Людмила та Ничипорук Володимир

Нікуліна Надія 

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008
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НЕЗАЛЕЖНІ ПІДПРИЄМЦІ AMWAY

Ольховик Тетяна 

Панчук Наталія

Перепросова Анжела та Перепросов Олександр

Петренко Тетяна

Підлісна Надія та Підлісний Олександр

Поліжак Наталія та Поліжак Сергій 

Полкунова Олена та Полкунов Сергій 

Полтавець Валентина 

Помаранська Людмила та Помаранський Віктор

Попик Людмила та Теліга Володимир

Попов Дмитро та Попова Вікорія

Портна Наталія та Портний Валентин

Приходченко Дмитро та Приходченко Наталя 

Проскура Олександр та Проскура Юлія 

Процак Ольга та Процак Віталій

Пушко Любов та Пушко Микола 

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008
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Рибачківський Юрій та Рибачківська Людмила 

Риндич Антоніна та Риндич Андрій 

Свіних Катерина 

Сєвєрін Алла та Сєвєрін Олександр 

Синькевич Дмитро та Ширяева Любов 

Сірик Світлана та Сірик Іван

Скиба Людмила 

Слюзар Андрій та Слюзар Зоряна 

Содоль Людмила та Содоль Анатолій 

Стародубцева Лідія та Стародубцев Володимир

Супрунова Віра та Супрунов Микола 

Сюткіна Діна 

Тесленко Микола та Тесленко Надія 

Тітов Павло та Тітова Людмила 

Ткач Людмила та Ткач Анатолій

Тордойа-Рохас Юлія 

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008
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НЕЗАЛЕЖНІ ПІДПРИЄМЦІ AMWAY

Трохименко Єлизавета та Протасевич Олег

Узун Алла 

Уласевіч Ірина 

Хоружевський Олександр

Цап Анатолій та Цап Гульфіна 

Чаплигіна Тамара 

Чигрин Людмила та Чигрин Сергій 

Шабан Зоя та Шабан Олександр

Шаповаленко Сергій та Шаповаленко Світлана 

Шашкова Любов та Шашкова Микола 

Шинкар Любов та Шинкар Олексій 

Яблонський Михайло та Яблонська Віра 

Яворська Валентина та Яворський Юрій 

Яковенко Тетяна 

Якушова Ірина та Якушов Сергій 

Ярошевич Наталія та Ярошевич Валерій

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008



Дорогі наші жінки! Від імені усіх співробітників компанії 

«Емвей Україна» вітаю вас зі святом 

Весни, Краси та Жіночності! 
Бажаю вам завжди бути щасливими, 

красивими, натхненними, дарувати 
нам свою любов, тепло та турботу! 

Нехай подих свіжого весняного вітру 

принесе вам здійснення мрій, а лагідні 

промені весняного сонця засвітять 
усмішки на ваших обличчях! 

З найкращими побажаннями, Генеральний директор ТОВ «Емвей Україна» Олексій Ємельянов
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Яценко Наталія та Решнюк Володимир Яцина Тетяна та Яцина Олександр

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2008

Шановні НПА! 

Будь ласка, ознайомтесь із графіком роботи Департаменту обслуговування НПА 
та Центрів відбору продукції у 2009 році, аби ви могли заздалегідь планувати свій бізнес!

ДЕПАРТАМЕНТ ОБСЛУГОВУВАННЯ НПА У КИЄВІ:
ЦЕНТРИ ВІДБОРУ ПРОДУКЦІЇ У КИЄВІ, ДОНЕЦЬКУ, 

ЛЬВОВІ, ОДЕСІ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКУ:

вихідні дні:

9 березня (у зв’язку з перенесення вихідного 8 березня);

20 квітня (у зв’язку з перенесення вихідного 19 квітня, Великдень);

1 травня, 
4 травня (у зв’язку з перенесення вихідного 2 травня, День 
солідарності трудящих), 
11 травня (у зв’язку з перенесення вихідного 9 травня, 
День Перемоги);

1, 2, 9 травня, 4 травня 2009 року усі Центри відбору 
продукції не працюватимуть у зв’язку з інвентаризацією;

8 червня (у зв’язку з перенесення вихідного 7 червня, Свято Трійці), 

29 червня (у зв’язку з перенесення вихідного 28 червня, День Конституції);

24 серпня (День Незалежності)

інші дні Департамент працює за звичайним графіком інші дні ТЦ працюють за звичайним графіком
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НЕЗАЛЕЖНІ ПІДПРИЄМЦІ AMWAY

Алейникова Людмила та Алейников Валерій
Бахарєва Наталія та Бахарєв Михайло
Бернас Олег   
Божук Наталія та Божук Ольга
Бойко Валерій та Бойко Любов
Борівська Яна та Борівський Роман
Боярчук Олександра та Сергєєв Олег
Бражюліс Егідіюс та Бражюлене Юрате
Бурдун Ірина та Бурдун Олександр
Виноградова Світлана та Виноградов Олександр
Войтович Галина   
Волненко Наталія та Волненко Василь
Волошина Євгенія   
Гаврилюк Олег та Гаврилюк Ірина
Гаврикова Світлана та Гавриков Леонід
Гаджиєва Юлія та Гаджиєв Олег
Галинська Олена та Галинський Руслан
Гарасюк Ярослав та Гарасюк Надія
Герасименко Валентина та Герасименко Микола
Герцик Світозара та Герцик Михайло
Городниченко Дмитро та Городниченко Світлана 
Дем’яносова Галина   
Денисенко Тамара та Валявка Володимир
Дуда Володимир та Дуда Лариса
Дудаш Іван та Дудаш Лариса
Дьомін Василь та Дьоміна Наталія
Дячинська Мирослава  
Журавель Тетяна та Журавель Олег
Зайцева Вікторія   
Зновенко Світлана та Зновенко Олександр
Качур Анатолій та Качур Наталія
Кисляк Наталія та Кисляк Олександр
Кобзєв Олег   
Компанієць Лариса та Компанієць Володимир
Кондратюк Юрій та Недзельська Таїса
Корнілова Зінаїда   
Корольова Валентина  
Красновид Володимир та Герасименко Мар’яна
Кулик Наталія та Кулик Володимир

18 % ГРУДЕНЬ 

Лисенко Любов   
Литвин Наталія та Литвин Олег
Луцик Григорій та Луцик Ліна
Майданець Світлана та Майданець Віктор
Макаренко Ігор та Макаренко Інна
Мала Наталія та Малий Роман
Мандзяк Володимир та Мандзяк Оксана
Медведенко Сергій та Медведенко Тетяна
Мельник Наталія та Мельник Олександр
Менделова Наталія та Менделов Юрій 
Михалевич Євгенія та Романюк Оксана
Новикова Ірина та Новиков Олександр
Огородникова Галина та Огородников Володимир
Пархоменко Валентина та Пархоменко Анатолій
Пєсчанська Наталя та Попоудін Олександр
Петрусенко Володимир та Петрусенко Світлана
Побережник Тетяна та Побережник Анатолій
Полосін Сергій та Полосіна Євгенія
Порошина Людмила та Порошин Михайло
Правик Надія   
Разумовська Валентина та Давидова Діана
Рєзникова Світлана  
Різуненко Лідія   
Ріпа Галина та Ріпа Віталій
Рогова Надія та Рогов Олександр
Руденко Галина та Окружко Олександр
Руденко Ганна та Руденко Сергій
Руденко Ольга та Лисун Юлія
Савченко Тетяна та Савченко Євген
Сергієнко Інна   
Сердюк Тетяна та Сердюк Олена
Фісун Ірина   
Хасан Сауд та Дембицька Вікторія
Чепка Михайло та Чепка Олена
Черьомухіна Лариса та Черьомухін Віталій 
Шаріпова Ольга та Гарбуз Світлана  
Швороб Валентина та Швобор Анатолій
Шульженко Григорій та Шульженко Ганна
Ярема Тетяна та Ярема Анатолій
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Асташенкова Наталія   
Барвінська Неля та Барвінська Людмила 
Басалик Оксана та Басалик Олег
Березницька Еллада та Ткачук Людмила 
Березовська Світлана та Вінтонюк Ігор
Біла Тетяна   
Бойчук Ольга та Бойчук Юрій
Буряк Раїса та Буряк Микола
Воробйова Олександра та Воробйов Михайло
Гайванович Оксана   
Гонза Оксана   
Горбов Андрій та Горбова Людмила
Городниченко Ніна    
Гоцелюк Тетяна та Гоцелюк Валерій
Гребельник Дар’я та Баглай Андрій
Грегуль Софія та Грегуль Віктор
Гущин Ігор та Гущина Олена
Дралюк Федір та Дралюк Марина
Дуляницька Олена та Дуляницький Олександр
Кіндзерський Зіновій та Кіндзерська Світлана
Краснянська Інна та Гряник Михайло
Кудрявцев Юрій та Кудрявцева Ганна
Курсіте Занда та Курсітіс Нормундс
Липчинська Валентина та Липчинський Олександр
Марущак Віктор та Марущак Нурдідя
Михайленко Петро та Михайленко Надія
Нестерчук Наталія та Король Ірина
Нудьга Леся   
Ольфіренко Наталія та Ольфіренко Роман
Отрощенко Тетяна   
Педоренко Тамара та Чумак Світлана
Погорецька Маргарита та Трегубов Григорій
Поліщук Андрій та Поліщук Юлія
Полозова Ірина та Полозов Олег
Приходько Ірина та Шепітько Алла
Романенко Ольга   
Рябченко Тетяна та Рябченко Віталій
Саванчук Валентина  
Саргош Ольга та Саргош Ігор
Сиволоцька Галина та Сиволоцький Іван
Собко Микола та Собко Ганна
Цикало Наталя та Цикало Олександр
Чехова Оксана   
Шевченко Людмила  
Шелеськo Наталія та Шелесько Ігор

15 % ГРУДЕНЬ 12 % ГРУДЕНЬ

Безрук Ірина та Безрук Юрій
Білоконь Ігор та Терлецька Оксана
Горбань Петро   
Гриневич Ольга   
Дежнюк Юрій   
Забутирін Миколай  
Коваль Людмила та Коваль Микола
Липкань Олег   
Пастушенко Людмила  
Романюк Галина та Романюк Святослав
Ставниченко Олена    
Ткачук Людмила та Ткачук Василь
Тонченко Алла та Тонченко Віктор

9 %

6 %

ГРУДЕНЬ

ГРУДЕНЬ

Андрійченко Олена   
Большакова Олександра та Большаков Павло
Буслаєва Світлана та Буслаєв Сергій
Московченко Ольга   
Пачкунов Михайло та Пачкунова Наталія
Чуковецька Наталія та Чуковецький Євген

Бурлака Тарас   
Кушнір Валентина  
Туровська Ірина та Новиков Андрій
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Коряк Ніна
Україна

Ніна народилася у Вінницькій області, а з 1980 року мешкає в Одесі. До того як 
вона дізналася про бізнес Amway, вона займалася традиційною підприємниць-
кою діяльністю. Відвідавши презентацію Плану Amway з продажу та маркетин-
гу, зрозуміла, яка можливість відкривається перед нею. Ніна прийняла рішення 
пов’язати своє подальше життя з бізнесом Amway. На сьогодні обидва її сини 
розвивають свій бізнес, і вона  пишається їх досягеннями. 

У співпраці з компанією Amway людина може змінити своє життя на краще. Так і життя Ніни змінилося докорінно. 
Компанія забезпечує Лідерам в бізнесі Amway навчання і відпочинок, про який вони навіть мріяти не могли. Компанія 
Amway для Ніни – це не лише бізнес, а й гарний стиль життя. 

У неї великі плани на майбутнє. Її мета – стати НПА Посланцем корони в Україні та Росії. 

ПОТРІЙНИЙ 
ДІАМАНТОВИЙ НПА
СЕРПЕНЬ 2008

Ігор і Валерія Харатін
Україна

«До знайомства із самим Планом Amway з продажу та маркетингу, – при-
гадує Валерія, – я протягом року вже користувалася продукцією Amway. 
Я тоді й гадки не мала, що це може бути бізнесом, перспективною мож-
ливістю. Як учителя хімії ці товари насамперед мене здивували, а потім 
надзвичайно вразили своєю якістю, екологічністю та економічністю». 
«Це був перший крок, з якого почався наш шлях, але тоді ми про нього 
ще не здогадувалися», – додає Ігор. Пізніше Валерію запросили на пре-
зентацію Плану Amway з продажу та маркетингу, вона повернулась дуже 
натхненна цією ідеєю та одразу прийняла пропозицію розпочати бізнес. 

Успіх – це дещо більше, ніж досягнення якоїсь цілі чи навіть кількох цілей. Для нас успіх – це не кінцевий пункт 
призначення, а обраний нами шлях, наш напрямок. «Отримавши в руки можливість бізнесу Amway, – ствер-
джує Валерія, – ми отримали шанс іти по цьому шляху. Для нас успіх – це баланс у житті, гармонія в душі.
Тим, хто лише починає свій шлях, радимо передусім визначитися, чим для вас є успіх, чого ви насправді прагнете досягти 
у житті. Успіх вимагає змін, росту і свіжого погляду на своє життя, адже ваше життя – це подорож. Зробіть це сьогодні! 
Залишіть позаду вантаж невдач і сумнівів».

Радійте невдачам, адже вони роблять вас сильнішими!!!

НПА КОРОНА
СЕРПЕНЬ 2008



БЕРЕЗЕНЬ 09

Лариса Гаджиєва та 
Рауф Гусейнов Україна

Для Лариси та Рауфа бізнес-можливість Amway – це шанс стати фінансово незалеж-
ними, також це дає змогу цілковито змінити стиль життя. Їхня мета – заробляти гроші, 
допомагаючи іншим людям. Цей бізнес для них – можливість роботи хороші вчинки 

щодня, допомагати людям жити кращим життям. Лариса і Рауф пишаються своєю командою. Вони сподіваються, що 
бізнес Amway в Україні розвиватиметься й надалі.

ДІАМАНТОВИЙ 
НПА-АДМІНІСТРАТОР
СЕРПЕНЬ 2008

Голота Володимир та 
Голота Оксана Україна

Володимир і Оксана дізнались про бізнес Amway навчаючись у Вінницькому педуніверси-
теті на історичному факультеті. План Amway з продажу та маркетингу розкрив грандіоз-
ні перспективи для молодої сім’ї. З допомогою своїх спонсорів Діамантових НПА Глушка 

Івана і Світлани та НПА Корона Харатін Ігоря та Валерії вони побудували велику професійну команду. «Ми вдячні долі за 
можливість і хочемо сказати НПА зі своєї команди: «Не треба боятись, в кожної людини є крила, розправте їх і летіть».

ДІАМАНТОВИЙ НПА
ЧЕРВЕНЬ 2008

Ізабелла і Марек 
Буйвіцькі Польща

Ми працювали як перекладач, інженер і економіст. Ми завжди хотіли прожити виняткове 
життя, пізнати світ, зустріти цікавих людей і навчитись нових речей. Наш бізнес Amway 
подарував нам усе це. Наш шлях до рівня Діамантового НПА-адміністратора не був ви-

довищним, але навчив нас терпіння і послідовності. Тепер ми знаємо, що мали на увазі наші наставники, коли казали: «Успіх 
означає щоденну дисципліну». Досягаючи нових рівнів кваліфікації, ми можемо насолоджуватись, спостерігаючи успіх інших 
НПА у цьому бізнесі. Ми надзвичайно пишаємось своєю командою та їхніми досягненнями. Хоча ми активно працюємо над 
розбудовою свого бізнесу, ми водночас насолоджуємось дуже щасливим родинним життям зі своїми двома доньками – Мар-
тою і Адою, які не можуть дочекатися, коли й самі приєднаються до бізнесу Amway. Ми дуже вдячні своїм наставникам Єві 
та Гансу Нусхольдам, Джиму та Ненсі Дорнанам за їхню віру в нас, за те що розкрили перед нами переваги унікальної бізнес-
можливості та навчили нас вести бізнес Amway. 

ДІАМАНТОВИЙ 
НПА-АДМІНІСТРАТОР
СЕРПЕНЬ 2008
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Оніщук Олег та Оніщук 
Анжела Україна

Анжела та Олег мешкають у великому промисловому місті. Анжела за фахом бухгалтер, 
Олег – економист, досі працює на підприємстві керівником. Вони мають великі цілі, а 
завдкяки бізнесу Аmway та верхній лінії спонсорської підтримки, наполеглевій праці та 

командному духу неможливе стає можливим. Їхнє життєве кредо: «Рішення повинно бути таким, що не має зворотної 
сили».

ДІАМАНТОВИЙ НПА 
СЕРПЕНЬ 2008

Випряжкін Павло та 
Шевченко Валентина Україна

ДІАМАНТОВИЙ НПА
СЕРПЕНЬ 2008

Павло та Валентина познайомилися з бізнес-можливістю Amway у 2003 році завдяки 
Миколі та Олені Синицям. Своїм успіхом вони завдячують спонсорській лінії та усім НПА 
зі своєї команди. Цей бізнес надає їм можливість реалізувати поставлені цілі.

Синиця Микола та 
Синиця Олена Україна

П’ять років тому Микола та Олена започаткували бізнес Amway, який став невід’ємною 
частиною їхнього життя. Маючи досвід ведення традиційного бізнесу вони одразу усві-
домили унікальність цієї бізнес-можливості: невеликий стартовий капітал, мінімальні ви-

трати на ведення бізнесу, високоякісна продукція. З великим натхненням займаються вони цим бізнесом. Допомагає їм 
у цьому їхній спонсор Вади Ено Джеймс та велика команда однодумців.

ДІАМАНТОВИЙ НПА
ЧЕРВЕНЬ 2008

Вігуль Віта
Україна

Віта Вігуль мешкає у столиці Україні, місті Києві. За фахом вона логопед. Віта виховує 
16-річного сина. Це дуже яскрава та неординарна особистість. Віта пишається НПА 
зі своєї команди, яких пов’язують спільні цілі та плани на майбутнє. Ця жінка розбудовує 

цей бізнес, аби життя стало кращим.

ДІАМАНТОВИЙ НПА
ЛИПЕНЬ 2008



Компанія «Емвей Україна» радо запрошує Вас на ПЛАТИНОВИЙ ФОРУМ, що відбудеться 13 квітня 2009 року 
в м. Києві (місце проведення повідомимо додатково)

Орієнтовно форум розпочнеться о 10:00 (реєстрація учасників) й триватиме до 18:00. 

На цьому форумі будуть представлені: 

√  нова Програма стимулювання бізнесу на 2009/10 кваліфікаційний рік; 

√  новини компанії; 

√  новітні процедури; 

√  можливості, які надає корпоративний сайт www.amway.ua

та багато іншого!

З нетерпінням чекаємо на зустріч!

Запрошення буде надіслане вам поштою та на електронну адресу.

ПЛАТИНОВІ НПА…
Ви готові?
Шановні Платинові НПА та Лідери вищих рівнів кваліфікації!



48

БЕРЕЗНЬ 09

бізнес

Знижка 

у розмірі 10 євро

ГРУДЕНЬ

Абдуллаєв Еміль 

Абраїмова Альбіна 

Абрамова Тетяна 

Абрамчук Ніна 

Абулнагімова Глуса 

Абульфазов Мехті 

Августинович Олена та

Августинович Сергій 

Авдєйчева Олена та

Авдєйчев Володимир 

Авілова Тамара та

Авілов Сергій 

Авксентьєв Юрій 

Авраменко Надія та

Авраменко Анжеліка 

Автономов Семен 

Агаєва Сульхійя 

Агафонова Наталія 

Агудова Надія та

Агудов Олександр 

Акименко Наталія 

Акимова Ельвіна 

Акіменко Тетяна  

Акімова Зарема  

Аксентюк Вадим 

Алдошкіна Анастасія 

Алейникова Людмила 

Алексєєва Світлана та

Алексєєв Микола 

Алексєєва Олена та

Алексєєв Валерій 

Алексєєва Надія 

Алімова Олеся  

Алімова Тетяна 

Альшевич Андрій 

Алямовська Надія та

Алямовський Геннадій 

Амельченко Олександра 

Аміросланова Ельміра 

Аміросланова Лейла 

Андрєєва Тетяна та

Андрєєв Сергій 

Андрєєва Зоя та

Шестаков Микола 

Андрєєва Віра 

Андрейчук Анжела та

Андрейчук Сергій 

Андреюк Олена 

Андрієнко Наталія та

Прихожай Ігор 

Андріянова Олена 

Андрощук Марина 

Андрушкевич Дмитро 

Андрущишена Тетяна та

Сабадиш Анатолій 

Анінко Лідія 

Антипова Ольга 

Антонець Дмитро 

Антонова Любов та

Антонов Сергій 

Антонюк Євгеній 

Антонюк Олександр 

Арама Сніжана та

Арама Олександр 

Ардашева Олена 

Арістов Андрій та

Арістова Світлана 

Аркатова Олена та

Масютін Олександр 

Артамонова Антоніна 

Артеменко Віталій та

Артеменко Марина 

Архінос Людмила 

Асєєва Світлана 

Астапович Марина 

Астахов Євгеній та

Астахова Ірина 

Атаманюк Віра 

Атаманюк Галина 

Атаян Валентина 

Атланова Світлана та

Атланов Сергій 

Аушева Любов та

Аушев Андрій 

Афанасенко Катерина 

Афанасьєва Галина 

Афендікова Ольга 

Ахмадов Сулейман 

Ахмадов Шаїн 

Ахмадов Бахтіяр 

Ахмадов Ільгар 

Ахмадова Кенуль 

Ахмедов Турал 

Бабайцева Вероніка 

Бабич Любов 

Бабич Світлана та

Бабич Сергій 

Бабич Світлана та

Бабич Павло 

Бабійчук Ярослав 

Бабір Анжела та

Мурадова Клавдія 

Багно Людмила та

Багно Володимир 

Баженова Лариса 

Байцар-Артеменко Оксана та

Байцар Тарас 

Бакалова Лілія та

Бакалов Андрій 

Бакалярова Олена 

Бакарюка Тетяна та

Бакарюка Олег 

Бакуш Мирослава та

Бакуш Наталія 

Бакшиєва Егана 

Балабан Зоя та

Деркач Василь 

Баландіна Світлана 

Балла Ганна 

Балога Ольга 

Балясна Наталя та

Балясний Андрій 

Банзерук Ярослав та

Банзерук Ольга 

Бануляк Анастасія та

Бануляк Вадим 

Барановська Інна 

Баранцова Ганна та

Гаврилюк Артем 

Бардаченко Ірина 

Баринець Тетяна 

Баркан Галина та

Баркан Олександр 

Барляєва Алла та

Барляєв Денис 

Барсукова Наталія 

Басовець Галина 

Батекіна Галина 

Батечко Людмила 

Батура Ярослав 

Бахмат Володимир та

Бахмат Наталія 

Бахрамова Забіта 

Бахшиєва Парішан 

Баширов Джейхун 

Бегун Ніна 

Беднарська Ганна 

Безкровний Микола та

Безкровна Галина 

Безнос Ірина 

Безсмертна Наталія та

Безсмертний Григорій 

Бекало Наталія та

Бекало Павло 

Бєла Ганна  

Бєликова Вікторія 

Бєлорибкіна Тетяна 

Бенько Зінаїда 

Бережна Олена 

Бережна Людмила та

Бережний Іван 

Бережна Наталія 

Бережний Василь та

Бережна Ірина 

Березенко Іван 

Березіцька Тетяна 

Бехбудов Алтай 

Бєлицька Лілія та

Бєлицький Михайло 

Бєликова Наталія 

Програма персональної діяльності
Наші вітання усім Привілейованим учасникам, які одержали знижку у розмірі 10 євро (вперше) 

за накопичення мінімуму у 100 особистих PV протягом 4 місяців поспіль!
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Бєлка Людмила та

Бєлка Валентин 

Бикова Наталія та

Биков Вадим 

Биковська Любов та

Биковський Валерій 

Бичек Людмила 

Бізюкова Ніна 

Бікетов Віталій та

Бікетова Світлана 

Білецька Валентина та

Білецький Микола 

Білицька Людмила та

Білицький Пилип 

Білінська Марта та

Язовецький Роман 

Білоброва Марина та

Білоброва Валентина 

Білов Олег та Білова Ірина 

Білоконь Василь 

Білоус Григорій 

Білоусов Юрій 

Біляк Марія 

Бірчак Руслан 

Бірюкова Ніна 

Бітдаєва Лейла та

Дудова Зуріда 

Благова Валентина та

Благов Владислав 

Благодушка Катерина 

Бланк Світлана та

Бланк Олег 

Басиста Світлана та

Басистий Олег 

Блохіна Альона 

Бляшук Наталія 

Бобир Юрій 

Боброва Ольга та

Бобров Віктор 

Бобряшова Ольга 

Бобчинець Олена та

Бобчинець Микола 

Богатирьова Оксана 

Богдан Софія 

Богданова Тетяна та

Богданов Богдан 

Богданова Галина 

Боговкова Ольга та

Боговков Віктор 

Богомякова Любов 

Боднар Анатолій та

Боднар Світлана 

Бодрова Надія 

Бодунова Тетяна та

Бодунов Вадим 

Боженко Ігор та

Боженко Любов 

Бойко Наталія 

Бойко Олександр 

Бойко Олена 

Бойко Наталія та

Мнацаканян Гайк 

Бойко Тетяна 

Бойко Тетяна та

Бойко Микола 

Бойчук Оксана 

Бойчук Любов та

Бойчук Петро 

Болкун Тетяна 

Болобан Маргарита 

Бондар Лариса 

Бондар Елла 

Бондар Юрій та

Бондар Олена 

Бондаренко Надія 

Бондаренко Наталія 

Бондаренко Анна та

Пономаренко Наталія 

Бондаренко Іван 

Бондаренко Тетяна 

Бондаренко Олександр 

Бондаренко Надія та

Олексієнко Валентина 

Бондіна Валерія та

Бондін Костянтин 

Бордуленко Людмила 

Борисенко Наталія та

Борисенко Григорій 

Борисенко Євгенія 

Борисенко Галина та

Борисенко Олексій 

Борисов Анатолій 

Борисенко Валентина 

Борисова Інеса 

Бородайкевич Оксана та

Бородайкевич Роман 

Бороденко Вікторія 

Бородіна Світлана 

Бортник Марія 

Босенко Ірина 

Братнін Валерій 

Брега Олена та

Брега Сергій 

Бржезицька Вікторія та

Коротнянський Віталій 

Бринзар Андрій 

Бровко Лариса 

Бродовська Лілія 

Бубенко Микола 

Бубнова Наталія 

Бубряк Віктор 

Бувалко Галина 

Бугарь Катерина та

Бугарь Сергій 

Бугрова Наталія 

Будігіна Людмила 

Будко Надія 

Будченко Ніна та

Будченко Юрій 

Будякова Людмила та

Цицак Валентина 

Бузіна Наталія 

Бузіян Оксана та

Бузіян Микола 

Буйлов Олександр 

Буйновська Валентина та

Зейналова Олександра 

Булавін Михайло та

Булавіна Ксенія 

Буланова Олена 

Буланова Алла та

Буланова Галина 

Булгакова Ірина 

Буличова Ольга та

Буличов Віталій  

Бура Марія 

Буравицький Микола 

Бурделя Олена 

Бурлай Людмила 

Бурлака Людмила 

Бурлака Михайло 

Бурло Ольга 

Бурян Світлана та

Бурян Мирон 

Бутенко Ірина 

Бутенко Ірина 

Буткевич Тамара та

Буткевич Віктор 

Буц Дмитро 

Буца Лариса та

Буца Андрій 

Буюклі Ганна 

Буюклійська Людмила 

Буяло Валентина 

В’ялих Еміне та

В’ялих Віктор 

Вавриш Ніна 

Вайсман Інеса

Валієв Ельмір 

Ванжула Олена та

Мізін Сергій 

Васенко Любов 

Василенко Валентина 

Василенко Ольга та

Василенко Віктор 

Василенко Володимир та

Василенко Людмила 

Василець Ірина та

Василець Юрій 

Василишин Ігор 

Васильєва Олена та

Васильєв Андрій 

Васильєва Анна та

Васильєв Олександр 

Васильєва Ірина та

Сокирка Михайло 

Васильченко Юлія та

Васильченко Сергій 

Васильченко Світлана 

Васіна Наталя та

Васін Василь 

Васнєцова Тетяна та

Васнєцов Олег 

Васьків Світлана та

Васьків Олександр 

Ватраль Микола 

Вдовенко Едуард 

Вдовиченко Таїсія 

Велика Ганна 

Величанська Віра та

Козлов Володимир 

Величко Таїсія та

Пінчук Оксана 

Величко Сергій 

Вербицька Галина 

Вергелес Дмитро 

Веремієнко Тетяна та

Веремієнко Геннадій 

Веретенникова Марія 

Веретик Віра та

Веретик Богдан 

Вермянський Тарас та

Вермянська Ганна 

Верозуб Оксана та

Чуваєв Ігор 

Весна Лілія та

Луканіна Анна 

Вешнякова Ірина та

Вешняков Володимир 

Виговська Наталія та

Виговський Валерій 

Видешина Валентина 

Винничук Марія та

Єдуменко Роман 

Виноградова Євдокія 

Вирва Леся 

Високова Лариса 

Висоцька Оксана та

Висоцький В’ячеслав 

Висоцький Віктор 

Вихристюк Володимир 

Вишньова Наталія 

Вишталюк Олеся та

Вишталюк Іван 

Віксич Олександра та

Віксич Олег 

Вікснє Надія 

Вінтонюк Галина 

Вісич Людмила та

Вісич Андрій 

Віслова Раїса та

Лещук Юлія 

Владико Геннадій 

Власова Анастасія та

Власов Євгеній 

Власюк Інна 

Вовк Людмила та

Вовк Любов 

Водка Тетяна 

Возняк Катерина 

Войцеховська Світлана та

Войцеховський Сергій 

Волик Марія та

Волик Василь 

Волинська Ольга 

Волкова Лідія 

Волохатюк Сергій 

Волочий Тетяна 

Волошина Світлана та

Волошин Євген 

Воробель Віта 

Воробець Тетяна 

Воробйов Михайло 

Воробйова Надія та

Станков Михайло 

Ворона Тетяна 

Вороненко Катерина 

Воронкова Оксана 

Ворончак Володимир та

Ворончак Надія 

Воропай Світлана та

Воропай Володимир 

Всянська Людмила 

Габорець Юлія 

Гаврик Антоніна та

Гаврик Олександр 

Гавриленко Ольга 

Гавриленко Світлана та

Гавриленко Юрій 

Гаврило Олександр 

Гаврилюк Артем 

Гаврилюк Наталія та

Гаврилюк Владислав 

Гавринюк Галина та

Гавринюк Марія 
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Гаврищук Галина 

Гавура Григорій 

Гаганова Наталія 

Гагарін Олексій 

Гагімова Яйдагюль 

Гаджиєва Саїда 

Гаджиєва Шафагат 

Гаєвська Ганна 

Гаєнко Віталій 

Гайдеров Віталій та

Гайдерова Аліна 

Гайдук Оксана та

Гайдук Ігор 

Галицька Ірина 

Галімзянова Зулхабіра 

Галянчук Олександра 

Гамзаєв Акіф 

Гамідов Джахангір 

Гаранда Світлана та

Ільченко Володимир 

Гардобей Олена та

Гардобей Іван 

Гаркіна Ганна 

Гаркуша Людмила та

Лаврухіна Оксана 

Гарна-Курбатова Оксана та

Курбатов Микола 

Гасимов Лачін та

Тагієва Кенуль 

Гасімов Бабек та

Гасім-Зада Зіварханим

Гасімова Аїда 

Гасімова Саадат  

Гафаров Габіб 

Гахраманова Ругія 

Гащак Ольга 

Герасименко Ніна 

Герасимович Людмила та

Копач Руслан 

Герасимов Валентин та

Герасимова Людмила 

Гинул Ольга та Зик Анна 

Гироль Лариса та

Гироль Юрій 

Гієнко Наталія та

Гієнко Павло 

Гільц Лариса та

Гільц Володимир 

Гінтовт Лариса 

Гладка Елеонора та

Гладкий Олександр 

Гладкова Софія 

Гладченко Вікторія 

Гладько Володимир та

Гладько Руслана 

Глазкова Ірина 

Глазова Наталія 

Глінська Тетяна та

Марковський Олександр 

Глінська Олена та

Глінський Олег 

Гловацька Валентина та

Гловацький Юрій 

Глувко Олена 

Глушков Анатолій 

Глущенко Ірина та

Глущенко Віталій 

Гнатенко Сергій та

Гнатенко Галина 

Гниліченко Наталя та

Гниліченко Олена 

Гнідий Дмитро 

Гнітійов Дмитро 

Говоров Олексій 

Говоруха Наталія 

Гоголєв Олександр 

Годованець Наталія та

Годованець Олег 

Гойсан Максим 

Голенков Андрій та

Голенкова Олена 

Голованич Катерина та

Голованич Василь 

Головань Ніна та

Головань Олександр 

Головата Людмила та

Мастюк Юлія 

Головатий Михайло та

Головата Надія 

Головко Тетяна та

Головко Анатолій 

Головко Ірина та

Головко Вікторія 

Голомах Світлана 

Голуб Юлія та

Голуб Вадим 

Голубенко Людмила 

Голубченко Лілія 

Голубченко Тетяна 

Гольцман Сергій та

Гольцман Світлана 

Гончар Євгенія та

Соколик Дмитро 

Гончар Юлія 

Гончаренко Олександр 

Гончаренко Ігор та

Березнюк Лариса 

Гончарук Галина та

Гончарук Анатолій 

Горб Олександр 

Горбань Марина та

Горбань Роман 

Горбатова Галина 

Горбатюк Ольга 

Горбач Оксана 

Горбач Віра 

Горбач Віктор 

Горбенко Анжеліка та

Горбенко Олексій 

Гордєєва Тамара та

Гордєєв Дмитро 

Гордієнко Світлана та

Гордієнко Юрій 

Гордієнко Євдокія та

Гордієнко Михайло 

Гордусь Тетяна 

Горєв Євген 

Горзей Оксана та

Горзей Ігор 

Горкулич Людмила 

Горобей Олег 

Городецька Ніна та

Городецький В’ячеслав 

Горожанкін Антон та

Гордієвська Ольга 

Горський Василь та

Горська Надія 

Горячова Світлана та

Тесленко Тамара 

Грабовська Наталія 

Грайченко Людмила 

Гранатська Наталія 

Гранько Світлана та

Гранько Ігор 

Гребеник Тетяна та

Долгов Євгеній 

Гребенюк Ольга 

Гресова Євгенія 

Григоренко Юлія та

Дмитренко Денис 

Григоренко Раїса 

Григорів Оксана та

Григорів Роман 

Григорова Ірина 

Григор’єва Наталія 

Гридель Олексій 

Гридковець Василь та

Гридковець Наталія 

Гриженець Надія та

Гриженець Михайло 

Грицюк Федір 

Гришаєв Віктор 

Грищенко Олена та

Грищенко Іван 

Гриднєва Тетяна та

Гриднєв Юрій 

Грінь Олена та

Онищенко Андрій 

Гром Валерій 

Громонтова Олена 

Грушун Ольга 

Губань Наталія та

Губань Тарас 

Губарєва Ольга 

Гудименко Ольга та

Гудименко Олександр 

Гудовська Тетяна 

Гужольська Надія 

Гужуман Тетяна 

Гузінська Наталія та

Гусак Надія 

Гулаєв Олександр 

Гулієв Умман 

Гулієв Вахід 

Гулієв Абульфаз 

Гулієва Раміла 

Гулієва Гульшан 

Гуменко Наталія 

Гуменчук Наталія та

Гуменчук Сергій 

Гуменюк Інеса 

Гунченко Віта та

Глущенко Віктор 

Гунченко Антон 

Гупол Алла 

Гупол Марина та

Гупол Володимир 

Гурбанов Халіл 

Гурбанов Ельтон 

Гурбанова Хаяла 

Гурзанія Олена 

Гурін Олексій 

Гусарова Лідія 

Гусейнов Ровшан 

Гусельников Володимир 

Гусєва Ілона 

Гуторова Зінаїда 

Гуцул Наталія 

Дьяченко Ярослава 

Давиденко Галина 

Давиденко Людмила 

Давидов Денис та

Костенко Інна 

Давидов В’ячеслав та

Діханова Ганна 

Давидович Олег та

Давидович Лариса 

Давидюк Оксана та

Давидюк Олег 

Давидюк Ольга та

Давидюк Людмила 

Дадашов Тахір 

Далюк Микола та

Далюк Наталя 

Дамріна Світлана та

Дамрін Олександр 

Дан Ніца 

Данилова Ірина 

Данилевська Олена 

Даньчук Володимир 

Даріє Георгій 

Дарієнко Юрій 

Дарієнко Світлана 

Дармограй Ольга та

Дармограй Василь 

Дарченко Ольга 

Даценко Лілія 

Даштамірова Любов 

Двораковський Ігор 

Дегтярець Олена та

Бовдур Олександр 

Дегтярьова Алла 

Дейнега Юлія 

Дейнека Євген та

Дейнека Раїса 

Дейнеко Любов 

Дем’янець Павлина 

Дем’янко Сергій та

Дем’янко Наталія 

Дем’янчук Любов та

Дем’янчук Сергій 

Дем’янчук Наталія 

Демедюк Олена та

Демедюк Микола 

Деменко Ольга та

Деменко Михайло 

Демешко Людмила 

Демидова Алла та

Демидов Олександр 

Демидюк Марія 

Демченко Едуард та

Цимбалюк Наталія 

Демченко Клавдія 

Демченко Надія та

Демченко Віталій 

Демченко Роман 

Демчук Руслана та

Демчук Ігор 

Денисенко Любов 

Денисенко Павло та

Денисенко В’ячеслав 

Денисенко Олексій 

Денисик Оксана 

Дерев’янко Ольга 
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Дерев’янченко Тетяна 

Дешко Марій 

Джабраполова Севіндаж 

Джафаорова Матанат 

Джоган Валентина 

Джоганик Алла 

Джунь Петро та

Джунь Тетяна 

Джуравець Юлія та

Глянцева Ірина 

Джуринська Олена та

Харькова Наталія 

Джурляк Марина 

Дзгоєва Ольга 

Дзень Христина та

Дзень Володимир 

Дзеркаль Олена 

Дзиганський Олексій 

Дзюба Максим 

Дзюбан Валентина та

Дзюбан Микола 

Дзюбенко Валентина 

Дзюбук Валентина та

Дзюбук Аркадій 

Дика Тетяна та

Дикий Микола 

Диркавець Наталія та

Диркавець Роман 

Діденко Наталя та

Діденко Віктор 

Діденко Валентина 

Діденко Аліна 

Діденко Віктор та

Діденко Олена 

Дідик Оксана 

Дідківська Наталія та

Дідківський Микола 

Дідківська Наталія та

Дідківський Афанасій 

Дідківський Василь 

Дідорак Наталія 

Дірявка Віктор та

Юрковська Олена 

Діхтярьова Галина 

Дмитренко Тамара та

Дмитренко Борис 

Дмитрієва Людмила 

Дмитрук Олександр та

Дмитрук Світлана 

Добренко Юрій та

Ляшевська Олена 

Добридіна Людмила 

Довбиш Лариса та

Довбиш Ігор 

Довга Олеся 

Довганюк Олена 

Довженко Тетяна та

Довженко Владислав 

Довженко Валерій 

Довнар Олена та

Довнар Олександр 

Долганіна Ганна та

Данилов Андрій 

Долганова Ірина та

Середа Юрій 

Долгополов Віктор та

Долгополова Неля 

Долгополова Антоніна 

Долинко Алла 

Долішня Наталія 

Долонська Галина 

Доля Євгенія 

Доменюк Ірина та

Доменюк Юрій 

Домолазова Світлана та

Матвєєва Валентина 

Домрабровська Тамара 

Донченко Олена 

Дороніна Олена 

Дорошенко Катерина та

Страха Сергій 

Доценко Інна 

Доценко Олександр 

Драчук Сергій 

Дребесова Оксана та

Дребесов Олександр 

Древич Галина та

Древич Володимир 

Дриневська Євгенія 

Дрозд Валентина та

Дрозд Ірина 

Дрозд Алла 

Дронюк Мирослав 

Дрофа Лілія та

Дрофа Юрій 

Дружиніна Марія 

Друзь Галина та

Друзь Володимир 

Дубавенко Юрій 

Дубенська Людмила 

Дубіна Аліна  

Дубінчук Ольга та

Дубінчук Олександр 

Дубовой Олег 

Дубро Віталій 

Дудинська Інеса та

Шлапаков Андрій 

Дудник Любов 

Дудніченко Людмила 

Думенко Христина 

Дунець Людмила та

Дунець Ігор 

Дупак Олена та

Дупак Сергій 

Дурнєва Ірина та

Дурнєв Анатолій 

Душко Ольга 

Дьоміна Олена 

Дьячкова Лідія 

Дюба Юрій та

Дюба Вікторія 

Дюльгер Наталія 

Дюміна Ірина та

Дюмін Сергій 

Дяба Світлана та

Дяба Олександр 

Дяченко Оксана 

Дяченко Ольга 

Дячук Олена та

Коваль Роман 

Євтєєва Ольга 

Євтєєва Анастасія 

Єгорова Галина 

Єгорова Людмила 

Єгорова Світлана 

Єгреші Катерина та

Єгреші Іван 

Єльникова Людмила 

Ємельянова Анна 

Ємельянчиков Юрій 

Єремєєв Ігор та

Єремєєва Марина 

Єремєєва Любов 

Єржов Костянтин 

Єриш Світлана 

Єрмак Людмила 

Єрмілова Лариса та

Будулатій Василь 

Єрмоченко Петро та

Радчук Тетяна 

Єсаулов Михайло та

Єсаулов Анжеліка 

Єсипенко Галина та

Портянников Олег 

Єсіна Світлана 

Єфименко Сергій та

Єфименко Маргарита 

Єфімова Лідія та

Єфімов Олександр 

Єханурова Наталія 

Жабенко Ілона та

Жабенко Олександр 

Жабін Володимир та

Кокшарова Наталія 

Жабровська Інна 

Жайворонок Олеся 

Жалоба Ігор та

Жалоба Галина 

Жарков Юрій 

Жарова Тетяна 

Жевнерова Галина 

Желтухіна Ірина 

Желябіна Наталя та

Желябін Олексій 

Жеребець Ольга 

Живченко Євгенія та

Живченко Едуард 

Жигалова Тетяна 

Жигар Тетяна 

Жидовленко Юра та

Жидовленко Ольга 

Жлобіцька Людмила 

Жовтоног Ольга та

Жовтоног Олександр 

Жомір Ольга та

Жомір Сергій 

Жорніченко Михайло 

Жосан Олена та

Жосан Микола 

Жук Олександра та

Жук Тетяна 

Жукова Лілія та

Жуков Михайло 

Журавльова Валентина 

Журавльова Марина 

Журавська Інна 

Жураківська Ольга 

Журба Катерина та

Журба Борис 

Забродіна Людмила 

Забродська Юлія та

Забродський Віктор 

Завалко Любов та

Завалко Ігор 

Заверуха Ольга та

Заверуха Олександр 

Завершинський 

Олександр та

Завершинська Людмила 

Загора Лідія 

Загорець Геннадій та

Загорець Алла 

Загородній Іван та

Загородня Олександра 

Загородня Людмила та

Загородній Гліб 

Загребельна Світлана 

Задлич Віра 

Заєць Алла та

Заєць Сергій 

Заїкін Володимир 

Заїнчковська Олена 

Зайцев Сергій та

Базилевич Тамара 

Зайцева Неля 

Закірова Олена 

Закревська Ганна та

Пастир Іван 

Залюбовська Юлія 

Замай Марина 

Замораєва Лариса та

Замораєв Валерій 

Заневська Світлана та

Заневський Валерій 

Запоренко Сергій та

Запоренко Ольга 

Запорожець Станіслав 

Зарбалієв Ельбрус 

Зарудний Юрій та

Синельник Тетяна 

Заставна Ірина 

Захаревич Оксана та

Гірняк Роман 

Захарова Любов та

Захаров Дмитро 

Захарова Тетяна та

Захаров Олексій 

Захарова Світлана 

Захарчук Наталія та

Захарчук Віктор 

Захарчук Людмила 

Заяць Людмила 

Заяць Володимир та

Заяць Оксана 

Зборовська Ольга 

Зброжек Тетяна та

Зброжек Максим 

Звєздунова Галина  

Згіріна Катерина 

Здирко Петро та

Здирко Галина 

Зезуль Галина 

Зеленко Олена та

Зеленко Едуард 

Зеленко Галина та

Зеленко Володимир 

Зеленова Катерина 

Зеленський Костянтин та

Напрасникова Тетяна 

Зелінська Олена 

Зеніна Світлана 

Зигмантович Катерина 

Зимівець Наталія та

Зимівець Клавдія 

Зібенгарт Неля 
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Зінченко Оксана та

Зінченко Володимир 

Зінченко Зоя 

Зінченко Алла 

Зіньковська Алла та

Зіньковський Костянтин 

Зіньковський Дмитро 

Зінюк Роксолана 

Зленко Світлана та

Зленко Микола 

Злубко Юрій 

Зновенко Станіслав 

Золотих Ніна та

Золотих Олександр 

Золотова Тетяна 

Зоренко Ольга 

Зосим Анна та

Зосим Сергій 

Зохнюк Ольга 

Зуб Валентина 

Зубрицька Світлана та

Зубрицький Ігор 

Зубчевська Ольга та

Зубчевський Олександр 

Зуєва Оксана 

Зуєва Галина 

Зуєва Тетяна та

Зуєв Олег 

Зьома Ірина 

Ібрагімов Емін 

Іваненко Інна 

Іваненко Олександра 

Іванець Лариса 

Іванишин Олеся 

Іванін Олександр та

Іваніна Наталія 

Іванов Іван 

Іванова Марія 

Іванова Світлана 

Іванова Тетяна та

Іванов Ігор 

Іванова Вікторія 

Іванова Галина 

Іванчук Ганна 

Іванюк Любов та

Гречківський Леонід 

Іванюк Яна та

Іванюк Валерій 

Івашкевич Юрій та

Шевченко Лідія 

Іващенко Андрій 

Івончик Ігор 

Ігнатюк Микола 

Ідрісова Гюльпері 

Ілашку Наталія та

Ілашку Сергій 

Ілляшева Ірина 

Ільєнко Любов та

Ільєнко Олександр 

Імамович Наталія та

Імамович Зіяд 

Іпатенко Надія та

Іпатенко Вікторія 

Іримчук Ілля 

Ісакович Олександр 

Ісакович Наталія 

Ісмайлова Айсель 

Ісмайлова Агджа 

Ісміляєва Оксана 

Ішина Світлана та

Гузенко Віталій 

Іщенко Володимир 

Йовенко Алла 

Йонда Михайло 

Кабанова Наталя 

Казанський Євгеній 

Казачкова Олена 

Казюк Валентина 

Кайгородцева Тамара 

Каламайко Лідія 

Калачиков Олександр та

Лютер Тетяна 

Калашникова Тетяна 

Калашникова Лариса та

Калашников Олександр 

Калинич Михайло 

Калініна Маргарита 

Калиниченко Тетяна та

Швидкий Михайло 

Калиниченко Анатолій та

Калиниченко Олена 

Калмикова Анна 

Кальченко Інна 

Кам’янецька Людмила 

Камєннов Юрій та

Дубова Людмила 

Камінська Наталія 

Камінська Юлія та

Чекняєв Денис 

Камінська Лілія 

Канєвський Валентин 

Канівець Людмила 

Капацина Тамара 

Капітанюк Ірина 

Капралюк Людмила 

Каптур Марина 

Капустянська Тамара 

Каранда Марина та

Березан Віталій 

Карасьян Галина та

Карасьян Петро 

Карась Алла 

Каратерзі Наталія та

Каратерзі Раїса 

Карауш Андрій 

Кареліна Вікторія та

Карелін Віктор 

Карпенко Тетяна та

Карпенко Олександр 

Карпенко Валентина 

Карпин Софія та

Карпин Ігор 

Карпик Ольга та

Карпик Олег 

Карпусь Анжеліка 

Картамишева Олена 

Карцева Ганна та

Карцев Ігор 

Касєньєв Станіслав 

Касинець Михайло 

Касілова Юлія 

Каспров Андрій 

Касьян Тетяна 

Касянчук Сергій 

Катковський Геннадій 

Кацаваленко Олена та

Кацаваленко Олександр 

Кацарський Сергій 

Кацер Ірина 

Качановський Олександр 

Качмар Ірина 

Качуліна Ганна 

Качуровська Тетяна та

Качуровський Роман 

Кащій Іван 

Каяфа Ганна та

Каяфа Анатолій 

Квасова Олена 

Келя Микола 

Кенгурогова Наталія 

Кириленко Валентина та

Кириленко Георгій 

Кирилова Олена 

Киримова Анна та

Киримов Арсен 

Кириченко Ірина та

Кириченко Олександр 

Киркевич Жанна 

Кисільова Жасміна 

Кисса Олеся 

Кім Зінаїда 

Кіндер Ірина 

Кіосе Галина 

Кірій Оксана 

Кирилова Валентина 

Кірін Максим 

Кірічек Віктор та

Кірічек Лідія  

Кисіль Валерій 

Кисличенко Олена та

Кисличенко Олег 

Кіушев Володимир 

Кічко Валентина та

Кічко Владислав 

Кіяк Альона 

Кіяшко Марина 

Клавдич Олександр та

Клавдич Віра 

Клементьєва Зоя та

Клементьєв Владислав 

Клименко Василь 

Клименко Лариса 

Клименко Надія та

Димова Ольга 

Кліманова Наталя та

Кліманова Марія 

Климок Тамара 

Климчук Сергій та

Климчук Наталія 

Кліщенко Ірина та

Кліщенко Владислав 

Клокол Наталія та

Клокол Олександр 

Клочко Віктор 

Клямар Ярослав та

Клямар Олена 

Кляцька Ірина 

Кмітто Лариса 

Князєва Лілія та

Ожегов Павло 

Кобилінський Сергій та

Кобилінська Ірина 

Кобцева Лідія та

Кобцев Юрій 

Коваленко Тетяна та

Коваленко Сергій 

Коваленко Тетяна та

Коваленко Кирило 

Коваленко Тетяна 

Коваленко Олексій та

Коваленко Анжеліка 

Коваленко Аліна 

Коваленко В’ячеслав 

Коваленко Марія 

Коваленко Галина 

Ковалик Дмитро 

Ковалик Олена 

Ковалишина Тетяна та

Ковалишин Віктор 

Коваль Олена та

Журавльов Валентин 

Коваль Ольга та

Чередник Вадим 

Ковальов В’ячеслав 

Ковальова Наталя 

Ковальова Оксана та

Ковальов Дмитро 

Ковальова Надія та

Лещенко Віталій 

Ковальова Ірина 

Ковальчук Алла та

Бондарчук Богдан 

Ковальчук Вікторія та

Ковальчук Іван 

Ковальчук Адріан та

Ковальчук Ольга 

Ковальчук Анна та

Коваль Олександр 

Ковбаснюк Роман та

Ковбаснюк Наталія 

Ковбасюк Алла 

Коверчук Роман 

Коврига Любов 

Ковтун Євген та

Ковтун Алла 

Ковтун Ольга 

Ковшар Валентина 

Кодинець Світлана та

Кодинець Анатолій 

Кожарська Ірина 

Кожем’яка Маргарита та

Кожем’яка Володимир 

Кожухівська Наталія та

Кожухівський Андрій 

Козак Лілія 

Козаченко Жанна 

Козирьова Ірина 

Козиряцька Неоніла та

Козиряцький Ігор 

Козло Оксана та

Козло Петро 

Козловська Юлія 

Козяр Людмила 

Колесник Оксана та

Петрова Людмила 

Колесник Світлана 

Колесова Галина 

Колкова Надія 

Колодій Ірина та

Колодій Роман 

Коломієць Світлана 

Коломійченко Катерина 

Коломоєць Наталія та

Коломоєць Костянтин 
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Колотиліна Наталія 

Коляденко Світлана та

Коляденко Тетяна 

Комаров Олександр та

Комарова Наталія 

Комарчук Тетяна 

Комінко Лариса 

Кондратенко Катерина 

Кондратишин Павло 

Кондратьєва Надія 

Коновалова Надія 

Коновалова Віталіна та

Коновалов Володимир 

Кононцева Ірина 

Конопьолкіна Людмила та

Конопьолкін Петро 

Конюшок Максим та

Конюшок Наталія 

Копаєв Павло та

Копаєва Оксана 

Копитко Світлана та

Копитко Сергій 

Коптєлова Надія 

Корєнь Тетяна 

Коркошук Олександра 

Корнієнко Людмила та

Корнієнко Сергій 

Корнієнко Андрій 

Корнієнко Галина 

Корнієнко Неля 

Корнійчук Сергій та

Корнійчук Тетяна 

Корнілова Любов 

Коробка Наталія 

Короленко Олена 

Король Андрій 

Королькова Вікторія 

Коротаєв Володимир та

Коротаєва Надія 

Коротких Галина 

Короткова Ніна 

Коротнян Анастасія 

Корунська Вероніка 

Корчмід Наталія 

Коршикова Світлана 

Коршиков Сергій та

Орлова Олена 

Косенко Наталія 

Косика Наталя 

Костенко Оксана 

Костенко Лідія 

Костів Лілія 

Костричкіна Людмила 

Котик Світлана та

Котик Євгенія 

Котова Ольга 

Кохана Клавдія та

Коханий Юрій 

Коханюк Наталія 

Коцур Галина та

Крамар Наталія 

Кошeлєва Олена 

Кошева Наталія та

Кошевий Юрій 

Кравець Валентина та

Самуткіна Любов 

Кравець Світлана та

Кравець Сергій 

Кравець Світлана та

Кравець Олександр 

Кравцова Оксана та

Бакула Сергій 

Кравченко Ольга 

Кравченко Ганна 

Кравченко Альбіна та

Кравченко Микола 

Кравченко Ірина 

Кравченко Дмитро та

Кравченко Олена 

Кравченко Оксана 

Кравченко Аліна та

Кравченко Віктор 

Кравченко Оксана 

Кравчук Сергій 

Кравчук Тамара та

Кравчук Олександр 

Кравчук Ольга 

Кравчук Ганна 

Кравчук Оксана та

Кравчук Людмила 

Крайс Галина 

Крак Олена 

Красников Андрій та

Красникова Наталія 

Красникова Юлія та

Ісикова Наталія  

Краснова Тетяна та

Васильченко Валерій 

Краснощокова Олена та

Краснощоков Володимир 

Красовська Надія 

Красюк Ігор та

Красюк Наталія 

Кратюк Надія 

Крещук Надія 

Крив’як Лідія та

Крив’як Михайло 

Кривенченко Наталя та

Кривенченко Сергій 

Кривко Юлія та

Кривко Віталій 

Кривобок Алла та

Кривобок Сергій 

Кривонос Євген 

Кривошея Яна 

Кривуца Ніна 

Крилова Любов 

Крилова Наталія 

Крисько Наталія 

Кройтор Валентина 

Круглик Павло 

Кругляк Володимир та

Кругляк Тамара 

Крутовська Ірина та

Ніколаєць Максим 

Крутько Валентин 

Кубарьов Олексій та

Кубарьова Ірина 

Кубкова Галина 

Кудельська Наталя 

Кудіна Валентина 

Кудринський Володимир та

Кудринська Юлія 

Кудрова Світлана 

Кудрявцева Ніна 

Кудрявцева Людмила 

Кузич Дарія та

Кузич Степан 

Кузнер Володимир та

Кузнер Світлана 

Кузнєцов Сергій та

Кузнєцова Анна 

Кузнєцова Крістіна 

Кузькіна Наталя 

Кузьмич Таїсія та

Кузьмич Дмитро 

Кузьмін Олексій 

Куклич Юлія та

Куклич Євгеній 

Кукушкіна Людмила 

Кулагіна Тетяна 

Кулакова Ольга 

Кулик Анастасія 

Кулик Галина 

Кулик Оксана 

Кулик Олександр та

Кулик Юлія 

Кулик Лариса 

Кулинич Ганна 

Куліковська Юлія та

Куліковський Олександр 

Куліщук Оксана та

Куліщук Валентина 

Культенко Ірина 

Кумеда Елліна 

Кумиш Марина та

Кумиш Віолетта 

Кунат Оксана та

Кунат Олексій 

Купрук Яніна 

Купцов Станіслав та

Купцов Валентина 

Куренкова Наталія та

Куренков Ігор 

Куриленко Яна та

Куриленко Роман 

Курілова Ірина та

Курілов Олександр 

Кустова Юлія 

Кустовецька Олеся 

Кух Ганна 

Кухарець Наталія та

Кухарець Петро 

Кухта Ірина та

Кухта Олександр 

Куцин Ганна та

Куцин Іван 

Куцин Віктор та

Куцин Наталія 

Кучай Дар’я 

Кучерук Галина 

Кушева Галина 

Кушнарьова Людмила 

Кушнір Олена 

Кушнір Віктор 

Кшижинський Ігор та

Новикова Любов 

Кюся Аліна 

Лiнська Галина та

Лiнський Геннадій 

Лавренцова Тетяна та

Лавренцов Михайло 

Лаврик Ніна 

Лаврик Стефанія 

Лавриненко Ірина 

Лагус Валентина 

Ладна Алла та

Ладний Ігор 

Лазоренко Людмила 

Лазунько Світлана 

Ландар Олена 

Лапченко Олена 

Ларченко Ірина та

Ларченко Віктор 

Латипова Любов 

Латишева Наталя 

Лахно Світлана 

Лацапньова Яна та

Лацапньов Олексій 

Лашина Алла та

Лашин Володимир 

Лащук Наталія 

Лебедєва Ніна 

Лебединець Світлана 

Лебединець Людмила та

Лебединець Оксана 

Лебідь Валентина та

Лебідь Юрій 

Левицький Андрій та

Левицька Тетяна 

Левосюк Ірина та

Левосюк Юрій 

Левчук Ольга 

Лейба Андрій та

Капітанець Вікторія 

Лемешко Ольга 

Ленгер Юрій 

Ленько Оксана 

Леонтієва Валентина 

Леспух Гафія 

Лещенко Людмила та

Лещенко Анатолій 

Лещенко Ігор та

Лещенко Надія 

Лєщова Яна 

Лиман Лариса 

Липова Валентина 

Липова Олена 

Лисенкін Сергій 

Лисенко Тетяна 

Лисенко Дмитро та

Борисова Ольга 

Лисенко Лариса та

Лисенко Віталій 

Лисенко Ольга та

Лисенко Валентин 

Лисенко Оксана 

Лисенчук Мирон 

Лисицька Євгенія 

Литвин Любов та

Литвин Михайло 

Литвин Світлана 

Литвин Ірина 

Литвинова Людмила та

Литвинов Олег 

Литвинюк Тетяна 

Литвин Тетяна та

Пащенко Ольга 

Литинська Олена 

Литовченко Микола 

Литюк Ольга 

Лихацька Людмила 

Лихоніс Петро та

Бочарова Лариса 
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Лі Інна та Цой Фелікс 

Лі Надія та Лі Віталій 

Ліневич Володимир та

Ліневич Тетяна 

Лінкевич Олександр та

Лінкевич Любов 

Линник Марія 

Лінькова Валентина 

Ліпатова Ірина 

Липова Таміла 

Липська Тамара 

Лісовська Юлія та

Лісовський Руслан 

Литвинова Альона 

Литовченко Тетяна 

Лобaнова Ірина 

Лобас Ніна 

Лобачук Інна та

Лобачук Сергій 

Лобойченко Марина 

Логвиновська Наталія 

Лозінська Наталія та

Лозінський Віталій 

Лозко Жанна та

Лозко Альона 

Лось Марта 

Лугінець Наталія 

Лук’яненко Лариса 

Лук’яненко Юрій 

Лук’янченко Людмила 

Лукашевич Валентина 

Лукашевич Валентина 

Лукашенко Валентина та

Ковач Євген 

Лукашенко Олена 

Лукашов Валерій 

Лукащук Василина 

Лукінова Вікторія 

Лупаческу Ельвіра 

Лутченко Тамара 

Луценко Неля 

Луценко Тетяна та

Луценко Станіслав 

Луценко Ольга 

Луценко Людмила 

Луценко Людмила 

Львова Ганна та

Львов Юрій 

Любима Людмила та

Любимий Володимир 

Люльченко Олена 

Лябах Олена та

Лябах Віктор 

Лягуш Євгенія 

Ляуш Олена та

Лучкіна Лідія 

Ляшенко Світлана 

Ляшенко Катерина та

Ляшенко Володимир 

Маврич Уляна та

Коваль Юлія 

Магамадова Рейміса 

Магарова Вікторія та

Буцай Надія 

Магденко Олена та

Магденко Михайло 

Магуза Тетяна та

Магуза Іван 

Мазаленко Наталія та

Мазаленко Андрій 

Мазілова Ганна 

Мазурова Лідія та

Мазуров Владислав 

Майборода Тетяна та

Майборода Сергій 

Майка Олена 

Майська Оксана та

Майський Дмитро 

Макаренко Лариса 

Макаренко Марія 

Макаренко Ольга 

Макарова Валентина та

Макаров Артурій 

Макарчук Ілона та

Макарчук Іван 

Макієнко Олена 

Маколов Антон 

Маколов Олександр 

Маколова Олександра 

Максакова Катерина 

Максимів Віта та

Максимів Богдан 

Максимів Галина 

Максимова Тамара та

Чеботуров Олексій 

Максимова Тетяна 

Максимова Ганна 

Макуха Вікторія та

Макуха Віктор 

Малахова Тетяна 

Малашта Наталя 

Малигіна Наталія 

Малинка Ірина 

Малиновська Тетяна 

Малиновський 

Володимир та

Малиновська Ольга 

Малишева Юлія 

Малиновська Наталія 

Мальміна Ніна 

Маляр Антоніна 

Маляренко Наталія та

Маляренко Олександр 

Мамонов Едуард та

Мамонова Галина 

Маначинський Валерій та

Маначинська Тетяна 

Мандрика Геннадій 

Манженко Володимир 

Манойленко Вадим та

Манойленко Світлана 

Манько Костянтин 

Марданова Віра 

Маренченко Людмила 

Маринка Тетяна та

Маринка Станіслав 

Маринченко Любов 

Маринчук Любов 

Маринюк Микола 

Мариничева Розалія 

Маркевич Тетяна та

Маркевич Ігор 

Маркова Тамара та

Марков Петро 

Марковська Наталя 

Марковська Оксана та

Іванов Володимир 

Мартин Марта та

Мартин Павло 

Мартинова Віра та

Мартинов Олександр 

Мартинова Інна 

Мартинова Олена  

Маруняк Тетяна 

Маруфенко Олександр 

Марухненко Ірина та

Сіянко Віктор 

Марценюк Оксана 

Марченко Альона 

Марченко Ірина 

Марченко Олександр 

Марчук Наталія та

Марчук Олег 

Марчук Лілія та

Марчук Віктор 

Масанова Тамара 

Масленникова Галина 

Масловська Алла та

Масловський Петро 

Масловська Марина 

Масюк Надія та

Бессонова Вікторія 

Маталасова Оксана та

Маталасов Ігор 

Матвєєва Людмила 

Матей Віта та

Матей Василь 

Матросова Тетяна 

Матюшенко Лідія 

Мацегора Ольга 

Мацола Світлана та

Мацола Василь 

Мачина Ганна та

Мачин Володимир 

Машкова Наталя 

Машовець Ірина та

Машовець Тарас 

Маяр Лариса та

Маяр Юрій 

Медведєва Тамара та

Папій Вікторія 

Медвідь Андрій та

Медвідь Оксана 

Медвідь Зінаїда 

Медик Ірина та

Медик Олег 

Медуниця Світлана та

Медуниця Олена 

Меланін Олександр та

Меланіна Альона 

Мелашенко Олена 

Меленхович Сніжана та

Меленхович Людмила 

Мелещенкова Людмила та

Мелещенков Сергій 

Мельник Наталія  

Мельник Оксана та

Мельник Ярослав 

Мельник Олександр 

Мельник Зінаїда 

Мельник Ірина 

Мельникова Тетяна та

Дяченко Віктор 

Мельникова Інна та

Мельников Дмитро 

Мельникова Любов 

Мельниченко Ганна 

Мельничук Марина та

Мельничук Анатолій 

Мельничук Надія 

Мельник Надія 

Мелякіна Катерина та

Мелякін Андрій 

Мензул Ірина та

Ніколаєнко Владислав 

Меренков Вадим та

Меренкова Людмила 

Мержоєва Макка 

Мерзликіна Олена та

Мерзликін Сергій 

Мехдієв Анар 

Мехдієва Людмила 

Мехдієва Гюнель 

Мехтієва Таміла 

Микитенко Тетяна та

Бондаренко Олександр 

Миколенко Альбіна 

Микуш Тамара 

Миленко Наталія 

Мирець Ольга та

Мирець В’ячеслав 

Миронова Ірина 

Миронова Надія 

Миронченко Наталя 

Мирончук Наталія 

Миронюк Наталія 

Миропольська Валерія та

Семенцова Тетяна 

Мисик Олександра 

Мисюра Людмила 

Михайлова Надія 

Михайлова Ірина 

Михайлова Катерина 

Михайлова Тетяна та

Михайлов Юрій 

Михайлюк Руслана 

Михайлюк Євген та

Михайлюк Юлія 

Михайлюк Любов 

Михалевич Ольга та

Михалевич Володимир 

Мичка Любов 

Мишак Марина та

Мишак Олександр 

Мишалова Ірина та

Мишалов Андрій 

Мігуненко Раїса 

Міненкова Людмила 

Мінчева Алла та

Мінчев Василь 

Мірзаєв Ельвін 

Мірзаєва Елліада 

Міріленко Наталія  

Міроманова Ірина  

Мірошник Леонтіна 

Мірошниченко Галина та

Мірошниченко Ірина 

Мірошниченко Наталія та

Мірошниченко Олександр 

Михайлова Гаяне 

Міхненко Сергій 

Міщенко Денис та

Міщенко Ксенія 
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Міщенко Ганна та

Міщенко Дмитро 

Міщенко Ольга та

Мала Ольга 

Міщук Ірина та

Мішин Валерій 

Мкртчян Аліна 

Мкртчян Сусанна 

Мовчан Катерина та

Мазур Віталій 

Мовчан Марія 

Модло Сергій та

Модло Людмила 

Можаєв В’ячеслав та

Узлова Наталія 

Можаровська Олена 

Мойсеєнко Неля 

Молоднова Анжеліка 

Молчанова Лідія 

Моргун Наталія 

Морева Тетяна 

Моркочань Інна та

Моркочань Сергій 

Мороз Світлана 

Мороз Тетяна та

Мороз Володимир 

Мороз Тамара 

Морозан Маріана 

Морозов Віталій 

Морозова Марія 

Морозюк Ольга 

Мосіна Наталія 

Москаленко Алла та

Москаленко Віталій 

Москаленко Людмила та

Кирилюк Леонід 

Москвітіна Зоя 

Мостюк Ілона та

Мостюк Леонід 

Мотузко Катерина 

Мудрак Надія 

Музиченко Ольга 

Музиченко Вікторія та

Музиченко Олег 

Муравйова Наталія та

Муравйов Андрій 

Муравська Катерина та

Муравський Сергій 

Мурашова Валентина та

Мурашов Сергій 

Мусієнко Інна та

Мусієнко Дем’ян 

Мусієнко Марія 

Мустакаєв Руслан 

Мусульбас Любов 

Мусякевич Лариса та

Мусякевич Вадим 

Мухортова Ірина та

Мухортова Галина 

Мхітарян Георгій 

Мякотенко Валерій та

Мякотенко Олена 

Мясников Василь та

Скобель Марія 

Мясникова Лідія та

Мясников Олександр 

Нагірняк Лілія 

Нагнибіда Світлана та

Нагнибіда Володимир 

Нагній Віктор та

Нагній Наталія 

Нагорний Олексій 

Нагуло Дар’я 

Надєждіна Олена 

Наджафаров Еміль 

Надикто Світлана 

Назаренко Тамара 

Назарова Наталя та

Назаров Олександр 

Найдюк Геннадій та

Найдюк Раїса 

Накладюк Олеся та

Іванова Олена 

Намартович Лілія та

Бойко Олена 

Нападій Володимир та

Нападій Любов 

Наричева Марина  

Насибов Фарід  

Науменко Ірина 

Науменко Ірина 

Наумов Юрій 

Небесенко Олександр 

Невиданчук Лариса 

Невмирич Ніна 

Негай Георгій та

Бурлакіна Ганна 

Негрій Оксана та

Негрій Сергій 

Негруца Марія 

Незабудкіна Лариса та

Арабей Олена 

Нездійминога Олександр 

Некипєлова Олена та

Некипєлов Сергій 

Немилостива Наталія 

Ненаженко Наталія 

Непомняща Віоріка та

Непомнящий Олександр 

Непотюк Сусанна 

Несміян Валентина 

Нестеренко Любов та

Коноваленко Олексій 

Нестеренко Оксана 

Нетреб’юк Зоряна 

Нечаєва Ніна та

Михалєв Юрій 

Нечипуренко Віра та

Нечипуренко Іван 

Нікітін Юрій та

Нікітіна Наталя 

Ниміжан Ганна та

Ниміжан Тодор 

Нікітіна Ганна 

Нікітченко Марина 

Нікіфорова Мар’яна 

Нікішкін Олександр та

Нікішкіна Тетяна 

Ніколаєв Данило 

Ніколаєва Людмила 

Ніколаєва Світлана 

Ніколаєнко Тетяна 

Ніколаєнко Тетяна 

Ніколайчук Оксана та

Сомов Євгеній 

Ніколенко Микола та

Копченко Валентина 

Нікуліна Надія 

Нікулиця Юрій та

Нікулиця Тамара  

Новак Ірина 

Новицька Ірина та

Новицький Євген 

Новикова Любов 

Новосьолова Тетяна та

Козлова Марина 

Норенко Марина та

Тимощенко Тетяна 

Норкіна Людмила 

Носенко Юрій та

Носенко Ганна 

Носова Євгенія та

Носова Олена 

Нуждіна Анна 

Обець Юлія та

Тесля Олександр 

Ободовська Ірина 

Оверченко Поліна 

Овсієнко Людмила та

Овсієнко Олександр 

Овсянник Романа 

Овчар Вікторія та

Овчар Вадим 

Овчаренко Тетяна 

Овчарова Інна 

Огородник Любов 

Огородник Тимур 

Одинцева Віра та

Одинцев Євгеній  

Одноліток Світлана 

Одорошенко Тетяна 

Ожегова Ірина та

Ожегов В’ячеслав 

Озеров Олександр 

Олейник Тетяна 

Олександрова Світлана 

Олексієнко Ольга 

Олечко Любов та

Олечко Микола 

Олійник Наталія 

Олійник Людмила та

Половинка Олександр 

Олійник Любов та

Олійник Володимир 

Олійник Ольга 

Олійник Марина 

Олійник Наталія 

Олійникова Олена 

Олінійчук Людмила та

Олінійчук Микола 

Олініченко Оксана 

Ольшевська Ніна 

Олянич Богдан та

Олянич Галина 

Онищенко Світлана та

Онищенко Петро 

Онищук Ірина 

Оношко Антон 

Онуфренчук Ангеліна 

Онуфрієв Василь та

Онуфрієва Ірина 

Онуфрієнко Валентина 

Онуфрієнок Інна 

Онуфрійчук Фаїна та

Онуфрійчук Сергій 

Опанасюк Інна та

Опанасюк Сергій 

Оприщенко Володимир та

Оприщенко Валентина 

Орестова Наталія та

Орестов Віктор 

Орленко Олександра 

Орлихіна Інеса 

Орлюк Ірина та

Орлюк Андрій 

Ороховська Світлана 

Осипенко Оксана 

Осипенко Любов та

Шинкаренко Ольга 

Осипенко Галина 

Осінська Людмила 

Осколіп Оксана 

Осмоловська Зінаїда 

Остополець Ірина 

Островська Йолана та

Островський Йосип 

Островська Тетяна та

Островський Сергій 

Островський Олег та

Островська Любов 

Охрименко В’ячеслав 

Очеретна Олена та

Очеретний Сергій 

Павельчик Петро та

Павельчик Галина 

Павленко Олексій 

Павленко Оксана та

Павленко Артур 

Павленко Лідія 

Павленко Галина 

Павленко Віра 

Павлов Геннадій 

Павлова Оксана 

Павлюк Ірина та

Павлюк Олег 

Павлюк Олексій 

Павлюк Ірина 

Павлюк Ірина 

Пагер Валентина 

Пак Олена та

Лі Мойсей 

Палагнюк Галина 

Палагута Жанна 

Паламарчук Надія 

Палей Ірина та

Палей Сергій 

Палієнко Тетяна 

Палицина Людмила 

Палій Володимир та

Палій Олеся 

Пальчикевич Вікторія та

Пальчикевич Андрій 

Пальчик Олена 

Панасенко Юлія та

Дєвушкін Данило 

Панасюк Валентина 

Панін Петро та

Паніна Любов 

Панова Олена 

Пантазьєва Світлана та

Пантазьєв Руслан 

Панченко Катерина 

Партак Олена 

Парфенцова Оксана 
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Пархоменко Віра та

Пархоменко Вікторія 

Паршикова Любов та

Паршиков Олександр 

Пасенко Денис 

Пасічник Ольга та

Пасічник Микола 

Пастушок Людмила та

Туз Наталія 

Пастушук Лариса та

Пастушук Юрій 

Пахомова Лариса 

Пашинський Сергій 

Пащенко Тетяна 

Пащенко Тетяна 

Пащенко Олександр 

Пелешник Роман 

Пелікова Світлана 

Пемпусь Наталія 

Первушина Євгенія та

Полстяна Тетяна 

Переправка Олена та

Переправка Олександр 

Пермінова Надія та

Пермінов Володимир 

Першомайська Олена та

Романенко Вадим 

Пєсчанська Єфросинія 

Петракович Олена та

Петракович Михайло 

Петраковський Віталій 

Петриченко Лариса 

Петрівський Ярослав та

Петрівська Ірина 

Петров Максим та

Петрова Марина 

Петров Кирило 

Петрова Галина 

Петрова Оксана 

Петрова Людмила 

Петрушенко Наталія та

Петрушенко Світлана 

Печень Олена 

Печерська Валентина 

Пєскова Галина та

Пєсков Володимир 

Пєтух Ганна та

Пєтух Олег  

Пилипенко Тетяна 

Пилипчук Юрій 

Пильник Сергій та

Пильник Вікторія 

Писаренко Ірина 

Писаренко Марія та

Писаренко Геннадій 

Писаренко Раїса 

Письменна Віра та

Письменний Олександр 

Письменний Микола та

Письменна Наталія 

Пихтіна Олена та

Пихтін Геннадій 

Пишко Надія та

Пишко Роман 

Пищенко Ніна 

Пігарєва Надія 

Піддубна Аліна та

Губін Андрій 

Підлісецька Наталія 

Підлісна Ольга 

Підпокровна Тетяна та

Підпокровний Анатолій 

Підставна Олена 

Пилипенко Олександр 

Пінчук Богдан та

Пінчук Ольга 

Пінчук Світлана та

Хрішу Анатолій 

Піх Лариса 

Пічугіна Галина та

Пічугіна Ніна 

Плахотний Катерина та

Плахотний Валерій 

Плахтєєв Сергій 

Плеханова-Бацун Галина та

Бацун Ольга 

Плосконос Станіслав 

Плотниченко Олена 

Плохотнюк Наталя та

Плохотнюк Анатолій 

Пляскіна Марія 

Пляцовий Руслан та

Пляцова Тетяна 

Побережний Віталій та

Побережний Руслан 

Повідіш Олена та

Повідіш Анатолій 

Повстян Антоніна 

Погоральська Наталія

Погорєлова Катерина 

Погорєлова Наталя та

Жукова Людмила 

Погребна Вероніка 

Подвивайлова Валентина 

Подкуйко Інна 

Подлящук Катерина та

Подлящук Юрій 

Подоляк Роман та

Подоляк Елла 

Подрухіна Наталія 

Подус Олена та

Подус Борис 

Пожидаєва Олена 

Поліщак Віктор 

Поліщук Оксана 

Поліщук Людмила 

Поліщук Ганна та

Поліщук Микола 

Поліщук Наталія 

Половко Василина та

Гусар Василь 

Полтавець Олена та

Полтавець Віталій 

Полупан Юрій та

Полупан Олена 

Полухіна Оксана 

Поляков Павло та

Полякова Тамара 

Поляков Євгеній 

Полякова Дарина 

Пономарчук Наталія та

Котенко Віталій 

Пономарчук Тамара 

Попелюх Павло 

Поплавський Микола та

Поплавська Анна 

Попов Микола 

Попова Зінаїда 

Попович Людмила 

Поповчук Альона та

Поповчук Сергій 

Попрядухін Євген 

Постна Наталія 

Потапейко Тетяна 

Потапчук Олена 

Потіп Василь та

Потіп Алла 

Похилько Наталія 

Походзей Олена 

Поципух В’ячеслав та

Поципух Ольга 

Поясник Любов 

Прадещук Оксана 

Праздникова Олена 

Презло Ірина та

Презло Ігор 

Приловська Лілія 

Прима Ніна та

Прима Анатолій 

Присяжнюк Анна та

Присяжнюк Сергій 

Притулюк Сергій 

Приходько Ольга 

Приходько Надія та

Приходько Роман 

Пробита Павлина 

Прокопчук Валентина 

Прокопчук Любов 

Проскуріна Марина 

Протас Ірина 

Прохоренко Світлана 

Проценко Світлана 

Процька Галина 

Процько Наталія та

Процько Юрій 

Прудка Наталія та

Прудкий Олександр 

Прудкова Олена 

Прядко Оксана та

Лушченко Володимир 

Прядко Людмила 

Псарьова Валентина 

Пташник Олександр та

Пташник Тетяна 

Пугачова Валентина 

Пузиренко Світлана 

Пукас Вікторія 

Пустовалова Надія 

Пустовітова Світлана та

Пустовітов Олександр 

Пустовойт Оксана 

Пухняк Романа 

Пухтій Лідія 

Пученкіна Ольга 

Пущало Вікторія та

Пущало Сергій 

Пшенишна Катерина та

Пшенишний Михайло 

Рагуліна Наталія 

Радковський Володимир 

Радченко Людмила та

Радченко Микола 

Радчиньскі Володимир 

Раєвська Алла та

Раєвський Леонід 

Разінков Олександр 

Райський Григорій та

Голуб Ірина 

Ракітіна Наталія та

Ракітін Юрій 

Ратушна Олена та

Ратушний Ігор 

Ратушна Ніна 

Рашин Владислав 

Ращупкіна Алевтина та

Хусейн Карим 

Рева Наталія та

Рева Сергій 

Редер Лілія 

Редька Наталія та

Редька Юрій 

Рєзник Вікторія та

Рєзник Олександр 

Рєзникова Катерина 

Ремез Дарина 

Ремізова Ірина 

Репянська Наталя 

Рєпкіна Ярослава та

Рєпкін Олександр 

Ржавська Надія 

Рибак Андрій 

Рибанчук Любов 

Рибачок Антон 

Риб’якова Наталя та

Риб’якова Володимир 

Рижкова Олена 

Рижкова Євгенія та

Рижков Сергій 

Римарчук Валентина 

Ринг Ірина 

Рідний Юрій та

Рідна Ольга 

Рінсевич Анна 

Роглєв Микола 

Рогунова Анна 

Рожнова Валентина 

Рожовик Ірина та

Рожовик Борис 

Розанова Людмила 

Розвозчик Катерина та

Розвозчик Марія 

Розумна Тамара 

Романашенко Тетяна та

Романашенко Андрій 

Романенко Василь та

Романенко Лариса 

Романовська Валентина та

Романовський Віктор 

Романчук Віктор 

Романюк Наталія 

Ромашкан Світлана 

Ромащенко Ярослава 

Роскош Мар’яна та

Роскош Юрій 

Ротар Емілія  

Роташнюк Ольга 

Рошка Уляна 

Рошка Сергій 

Рощин Василь 

Роюк Наталія та

Роюк Володимир 

Рубан Людмила 

Рубан Наталія 
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Рубаник Людмила та

Рубаник Юнона 

Руда Любов 

Рудас Оксана 

Руденко Валентина та

Руденко Володимир 

Руденко Вероніка 

Рудковський Олександр та

Зоркіна Олена 

Рудов Михайло 

Рудь Галина та

Валовий Микола 

Ружин Анатолій та

Ружина Елла 

Рум’янцева Інна 

Румянцева Сніжана та

Кузнєцов Валерій 

Рунова Марія 

Русин Еріка 

Русін Анатолій та

Русіна Євгенія 

Руснак Іван 

Рустамова Суліда 

Рущак Марія 

Рябінчук Сергій та

Рябінчук Євгенія 

Рябченко Анатолій 

Рязанов Юрій та

Дубова Оксана 

Рясиченко Лариса та

Рясиченко Володимир 

Савицька Зінаїда 

Савіна Любов та

Савін Іван 

Савченко Галина та

Костриця Олександр 

Савченко Ольга 

Савченко Ганна 

Савченко Тетяна 

Савченко Олена та

Шаталова Ніна 

Савченко Соломія 

Сагайдак Ірина та

Сагайдак Петро 

Садигова Гюльандам 

Садикова Лідія та

Садиков Анатолій 

Садкова Олена 

Садова Людмила та

Садовий Олександр 

Саєнко Юлія та

Саєнко В’ячеслав 

Сакун Тетяна 

Салтикова Ірина та

Салтиков Дмитро 

Сальникова Світлана та

Сальников Дмитро 

Самарець Любов 

Самбросов Олександр 

Самиловських Ігор та

Самиловських Лідія 

Самишкіна Ніна та

Самишкін Валерій 

Самозванова Аліса та

Слабченко Борис 

Самойленко Емма та

Самойленко Олександр 

Самохіна Любов 

Самченко Олена та

Самченко Володимир 

Сандуляк Любов 

Санодейко Інна 

Саранча Володимир 

Саранча Михайло та

Саранча Лідія 

Саранча Світлана 

Сарасеко Тетяна 

Саркісян Володимир 

Сахань Сергій та

Жалілова Валентина 

Сахарова Світлана 

Сачук Людмила 

Сашиліна Марина 

Свєженцева Олена 

Свириденко Світлана 

Світліцька Тетяна 

Северин Лілія та

Северин Анастасія 

Севрук Олексій 

Седавних Олена 

Сєдельников Євген 

Сеїдова Любов 

Секіріна Валентина 

Семанчак Неля та

Семанчак Валерій 

Семенова Вікторія 

Семенова Олена 

Семенченко Наталія 

Семенюк Олена та

Герасимчук Дмитро 

Семенюк Людмила 

Семенюта Ольга 

Семилуцька Тетяна 

Семчук Олександра та

Семчук Андрій 

Сененко Людмила 

Сербененко Світлана 

Сергєєва Людмила 

Сергієнко Олена та

Сергієнко Володимир 

Сердечна Олена 

Серебренникова Тетяна 

Сецко Надія 

Сєдова Олена 

Сєряк Галина та

Сєряк Лідія 

Сибірцева Віра 

Сидора Надія та

Сидора Віталій 

Сидоренко Наталія та

Сидоренко Юрій 

Сидоренко Жанна 

Сидякіна Ганна 

Сикира Олександр та

Сикира Наталія 

Сикуринець Ігор 

Симчук Володимир та

Безнощук Ольга 

Синельникова Наталія та

Синельникова Софія 

Синиця Світлана 

Синявська Аліна 

Ситник Анатолій та

Ситник Світлана 

Ситник Валентина 

Ситник Людмила 

Сіваковська Ірина 

Сідак Оксана 

Сідіченко Віталія 

Сидорова Світлана та

Сидорова Олена 

Сілюков Юрій та

Сілюкова Тетяна 

Сімакова Світлана та

Сімаков Юрій 

Сімороз Людмила та

Сімороз Микола 

Сіньков Микола та

Сінькова Галина 

Сіньковська Любов 

Ситникова Світлана та

Ситников Олександр 

Сі-Цун-Фа Тетяна 

Січкар Олена 

Скакун Дмитро 

Скалацька Наталя 

Скалецька Марія 

Сквозна Рита та

Сквозной Віталій 

Склень Лілія 

Скорська Наталія 

Скочко Олена та

Скочко Валерій 

Скребець Євгеній 

Скребець Олена 

Скринник Катерина та

Мірошник Лариса 

Слаба Ніна 

Слєсарєва Лариса 

Слєсарук Ольга та

Слєсарук Денис 

Слизченко Ірина 

Слівіна Оксана 

Сліпець Тарас та

Деревецька Зоряна 

Слободенюк Богдан та

Слободенюк Леся 

Слободяник Олена 

Слободянюк Тамара 

Слуцький Анатолій 

Случинська Алла 

Смаліус Юрій 

Смаль Андрій 

Сметаненко Наталія та

Сметаненко Олександр 

Смізюк Марія 

Смирнов Андрій та

Смирнова Віталіна 

Смирнова Юлія та

Смирнов Олексій 

Смоліна Ольга 

Сморчкова Любов 

Смотрицька Віра 

Смулка Тетяна 

Снєжко Володимир 

Собаченко Євгенія 

Собачкіна Ольга 

Совенко Ірина 

Соколик Тетяна 

Соколова Наталія 

Соколова Любов 

Соколова Жанна 

Соколова Оксана 

Соколова Віра 

Соколова Ганна 

Соколовська Олеся та

Карвацький Олександр 

Соколюк Галина 

Сокуренко Людмила та

Сокуренко Олександр 

Солов’янчик Оксана та

Солов’янчик Віктор 

Соловей Олена та

Соловей Олександр 

Солодка Наталія 

Солом’янюк Галина та

Солом’янюк Анатолій 

Солоп Любов 

Солоп Мирослава та

Мусій Олена 

Соляник Катерина 

Сопілкова Валентина 

Сорока Віра 

Сороківський Роман 

Сороковий Микола 

Сосевич Людмила 

Спасибухова Олена 

Співак Наталія та

Співак Олексій 

Співак Ігор 

Спіненко Ольга 

Спіріна Юлія та

Спірін Михайло 

Спічак Олена та

Спічак Сергій 

Стаканова Алла та

Стаканов Олег 

Стародуб Олександр 

Стахів Тетяна 

Стаховська Віра та

Стаховський Володимир 

Стеблюк Світлана та

Стеблюк Віктор 

Стельмащук Оксана 

Степаненко Олена та

Степаненко Денис 

Степаненко В’ячеслав 

Степаненко Віктор 

Степась Галина 

Стефанович Вікторія та

Рабинович Віктор 

Стеценко Микола 

Стеценко Тамара 

Стецюк Світлана та

Стецюк Василь 

Стодольська Неонеля та

Стодольський Ігор 

Столярова Ольга 

Стрекалова Наталія 

Стрєлкова Руслана 

Стрєльчук Раїса 

Стречен Оксана та

Стречен Сергій 

Струк Світлана 

Стужук Юлія та

Стужук Вадим 

Стук Олена 

Стукало Валентина 

Стукалов Юрій 

Стулень Василь 

Сугоняєва Олена 

Сулейманов 

Володимир та

Литвиненко Інна 

Султанова Айпара 
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Султанова Айтен 

Сумець Тетяна 

Супруненко Тамара та

Супруненко Олександр 

Сурикова Мирослава 

Суріна Марія 

Сурмач Ніна 

Суха Світлана 

Сухар Андрій та

Сухар Наталя 

Суходольський Олександр 

Сухорукова Неоніла 

Сушко Тетяна 

Счастливенко Оксана 

Сюркаєва Галина 

Табула Ірина та

Гомоз Геннадій 

Талапканич Василина 

Талда Ірина та

Талда Юрій 

Талько Надія 

Танічева Ірина та

Танічев Микола 

Танюк Микола та

Танюк Світлана 

Тараніна Наталія 

Тарарієва Ольга 

Таруліте Жанета 

Тархова Марія 

Татаренко Людмила 

Татаринцева Любов 

Ташликова Олена 

Телепей Василь та

Телепей Лариса 

Теплов Олександр та

Теплова Світлана 

Терентьєва Альбіна та

Терентьєв Володимир 

Терехова Марія 

Терещенко Раїса 

Терещенко Людмила та

Терещенко Ольга 

Терещенко Наталія 

Термінако Ольга 

Терновик Лариса 

Тесленко Ірина 

Тесленко Олександр та

Тесленко Любов 

Тесленко Олена 

Тесленок Ольга 

Телєгіна Ерна 

Тимкович Наталія та

Тимкович Іван 

Тимчук Ольга 

Тирзіу Микола 

Тихоненко Валентина та

Тихоненко Микола 

Тихончук Світлана 

Тишковець Світлана 

Тишковець Марія 

Тищенко Олена 

Тищенко Лілія та

Тищенко Сергій 

Тищенко Надія 

Ткач Наталія 

Ткаченко Ілля 

Ткаченко Олена 

Ткаченко Тетяна 

Ткаченко Віра 

Ткачов Іван 

Ткачук Ярослава та

Юхович Костянтин 

Ткачук Максим 

Ткачук Тетяна та

Ткачук Сергій 

Тодорчук Наталя 

Токар Любов 

Токарчук Інна 

Токмак Віра 

Толчинська Ірина 

Тома Олександр та

Гриценко Наталія 

Томин Іванна та

Томин Петро 

Томченко Леся та

Томченко Андрій 

Топча Людмила та

Топчий Леонід  

Торяник Марія та

Торяник Олена 

Точка Василь 

Трандофілов Ігор та

Рогоза Олена 

Трезінський Микола та

Трезінська Олена 

Третьяченко Олег та

Третьяченко Мирослава 

Третяк Оксана та

Третяк Андрій 

Трибуховська Наталя 

Тригуб Стелла 

Тригуб Людмила 

Тришкіна Ельвіра та

Голєв Олександр 

Трищ Наталія 

Трофимович Дмитро та

Трофимович Ольга 

Трофимчук Василь 

Трохимець Олена 

Троценко Валентина 

Труфін Нелла 

Тузман Борис 

Тутукл Наталія 

Тюміна Світлана 

Тютюн Оксана та

Тютюн Олексій 

Тюх Микола 

Убийкінь Ігор 

Угляр Альона та

Угляр Руслан 

Узунова Олена 

Уланова Тетяна 

Улас Віталій 

Уласень Анатолій та

Уласень Ольга 

Ульяненко Ірина 

Ульянова Лідія 

Унгуряну Серджіу 

Урбан Раїса та

Бендера Олеся 

Урланова Ганна 

Урсол Ліліана та

Урсол Юрій 

Урюпіна Марина 

Ус Тетяна 

Усата Людмила та

Усатий Олександр 

Усатенко Аліна та

Тхелідзе Зураб 

Усач Алла та

Усач Вадим 

Усенко Діана 

Усенко Алла 

Усикова Тетяна 

Устинова Ольга 

Ушкалов Андрій та

Ушкалова Антоніна 

Фай Світлана 

Файфер Володимир 

Фалалєєва Ніна та

Скляр Олена 

Фарафон Христина 

Фареник Ніна та

Співак Володимир 

Фарзалієва Мехпара 

Фарзуллаєв Яшар 

Фаткуліна Тетяна та

Фаткулін В’ячеслав 

Федіна Людмила 

Федірко Лідія 

Федоренко Олена 

Федоренко Аліна 

Федоренко Антоніна 

Федоришина Олена та

Федоришин Петро 

Федорова Тетяна 

Федоровська Марина та

Чабан Микола 

Федорченко Віталій та

Федорченко Анна 

Федорченко Володимир та

Федорченко Наталія 

Федорченко Світлана 

Федорченко Микола 

Федоряка Світлана 

Федосов Дмитро 

Федулєєва Ольга 

Федченко Надія 

Федякін Станіслав 

Фесько Лейла 

Фетько Інна 

Фіалко Олег та

Фіалко Лариса 

Філатова Ольга 

Філіпочев Володимир 

Філіппова Ірина 

Філоненко Олена 

Філяур Ольга 

Фінько Оксана 

Фісенко Антоніна 

Фіц Наталія та Фіц Ігор 

Фіцан Марія та Носа Іван 

Фіш Оксана 

Фіщенко Сергій та

Фіщенко Інна 

Флюнт Ірина 

Фокова Наталія 

Фоменко Валентина 

Фоменко Олена 

Фоміна Любов та

Фомін Віктор 

Фомічов Олег та

Фомічова Світлана 

Фомченко Людмила 

Хабовець Вікторія 

Хаверко Микола та

Хаверко Любов 

Хадаркевич Інеса 

Хайданов Юрій 

Халаїм Сергій та

Халаїм Юлія 

Халафбейлі Саадат 

Халіна Ольга та

Нехороших Катерина 

Ханько Євген 

Харкевич Оксана 

Харківський Олександр 

Харченко Ольга 

Хасанов Тафік 

Хасап Олена та

Лановська Віра 

Хвединич Тетяна та

Лагода Дмитро 

Херувимова Людмила 

Хита Олена 

Хірілов Євгеній та

Навертнюк Світлана 

Хмара Люція 

Хмель Микола 

Хмельницька Людмила та

Хмельницький Віктор 

Ходань Інна та Ходань Ігор 

Ходневич Надія 

Холод Костянтин 

Холодова Інна та

Габур Всеволод 

Хома Оксана та

Хома Юрій 

Хоменко Тетяна та

Хоменко Олександр 

Хоменко Юлія та

Хоменко Андрій 

Хоменко Наталія 

Хомутова Жанна 

Хомчик Антоніна 

Хорольська Тетяна 

Хорунжа Ольга та

Шевченко Валентина 

Хотєнкова Олена та

Хотєнков Василь 

Хохлова Юлія та

Хохлова Олена 

Хохлова Ніна 

Храмцов Павло 

Храмченко Галина та

Храмченко Сергій 

Храпунова Олена та

Храпунов Володимир 

Хрисантова Ольга  

Хусейнова Лейла 

Царенко Людмила та

Шостак Антоніна 

Цех Іван 

Циганенко Олена та

Циганенко 

Володимир 

Циганкова Наталія 

Циганова Тетяна 

Цикунов Андрій 

Цируль Ольга 

Цирш Ольга та

Цирш Едмунд 

Цись Катерина та

Цись Микола 
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Цихманова Ірина 

Цихоня Юлія та

Цихоня Володимир 

Цицюрська Наталія 

Ціпле Ауріка 

Цмокаленко Лариса та

Цмокаленко Віктор 

Цокало Вікторія та

Цокало Олександр 

Цурпанова Юлія та

Юрченко Раїса 

Цюпка Наталія та

Цюпка Надія 

Цюра Любов 

Чабан Віра 

Чайкін Олександр 

Чайко Любов 

Чалапко Людмила та

Чалапко Василь 

Чапуріна Ірина 

Чащина Галина 

Чащина Олена 

Чебанова Тетяна та

Чебанов Віктор 

Ченуша Андрій та

Ченуша Анастасія 

Чепела Віталій 

Чепіга Віта 

Чепорнюк Ольга 

Чепурна Лілія 

Чередниченко Інга 

Чередниченко Галина 

Черкасова Раїса 

Черкашина Світлана 

Черненко Юрій та

Черненко Наталія 

Черненко Валентина 

Черних Римма та

Моїсеєв Олександр 

Черников Олег 

Чернобай Ірина та

Писанюк Іван  

Чернов Михайло 

Чернова Марина та

Чернов Денис 

Чернуха Людмила  

Чернявська Діана 

Чесноков Олександр та

Чесноков Олексій 

Чеська Наталія та

Колесник Наталія 

Четвериков Дмитро 

Четверякова Таїсія 

Чеченєва Ганна та

Чеченєв Ігор 

Чечко Юлія 

Чечоткіна Світлана 

Чикало Лариса та

Чикало Юрій 

Чикова Людмила 

Чистолінова Любов та

Чистолінов Олексій 

Чілікіна Алла та

Чілікін Андрій 

Чміль Ніна 

Чмут Світлана 

Чобітько Марина 

Чорнобай Ірина 

Чорнобай Віталій та

Чорнобай Людмила 

Чорнобрива Оксана та

Чорнобривий Євген 

Чорногор Тетяна та

Чорногор Віктор 

Чубенко Світлана 

Чуєв Юрій 

Чуй Тамара 

Чукас Мирослава 

Чулкова Олена та

Чулков Юрій 

Чумакова Ольга та

Чумаков Олексій 

Чуршукова Тетяна 

Чухнова Світлана 

Шавало Любов та

Бовцайло Олег 

Шаврова Катерина 

Шайдалин Валерія 

Шаповал Надія 

Шаповалова Валентина 

Шапошник Ганна 

Шапурова Наталія 

Шарівська Аліна та

Шарівський Дмитро 

Шаульський Михайло 

Шафрай Олена 

Шахмаєва Вікторія та

Шахмаєв Олег 

Шац Алла та

Шац Володимир 

Швець Леся 

Шворін Ярина та

Бороненко Олександр 

Шворникова Олена 

Шебета Лідія та

Шебета Володимир 

Шебетко Людмила та

Шебетко Володимир 

Шеверя Руслана 

Шевцова Олена 

Шевцова Любов 

Шевченко Людмила та

Семенєва Ірина 

Шевченко Віталій 

Шевченко Тетяна 

Шевченко Тетяна та

Шевченко Олександр 

Шевченко Людмила 

Шевченко Віра та

Рибальченко Юрій 

Шевченко Лариса та

Шевченко Віктор 

Шевченко Людмила 

Шевченко Ірина та

Шевченко Юрій 

Шевчук Віра та

Шевчук Володимир 

Шевчук Любов 

Шевчук Олена та

Шевчук Віктор 

Шевчук Степанида та

Шевчук Віталій 

Шелудякова Марія 

Шеремет Дмитро 

Шершень Мирослава та

Шершень Ігор 

Шестерніна Тетяна 

Шестопал Ірина 

Шибіка Микола 

Шикіна Наталія та

Шикін Анатолій 

Шилонцов Леонід 

Шиманов Сергій та

Шиманова Юлія 

Шиманська Олена 

Шинкоренко Тетяна 

Широкова Ірина 

Шишкану Віоріка та

Шишкану Георгій 

Шишкіна Неля та

Шишкін Микола 

Шишкіна Людмила 

Шимарська Леся та

Клюєв В’ячеслав 

Шкаликова Марина та

Шкаликов Микола 

Школьникова Алла 

Шкрибітько Валентина та

Шкрибітько Іван 

Шкроб Ігор 

Шкрумяк Ольга та

Шкрумяк Петро 

Шкулета Людмила 

Шмига Людмила та

Шмига Василь 

Шмига Ольга 

Шмирко Ольга 

Шмутинська Марина 

Шнайдер Катерина та

Шнайдер Іван 

Шнит Наталія та

Шнит Тарас 

Шпак Марко 

Штейн Тетяна та

Штейн Олена 

Штогрин Ярослава та

Штогрин Віктор 

Штукун Микола та

Штукун Ольга 

Штуца Надія 

Шубалова Наталія та

Гаман Микола 

Шубіна Тетяна та

Шубін Борис 

Шувалов Олександр та

Шувалова Валентина 

Шукліна Марія 

Шулепа Сергій та

Шулепа Марія 

Шулешова Наталія та

Шулешов Володимир 

Шуль Оксана 

Шульга Світлана та

Папченко Віктор 

Шульга Ольга 

Шульга Роза та

Шульга Олександр 

Шульгіна Ольга 

Шуляківська Наталія 

Шумакова Марина та

Шумаков Юрій 

Шумкова Ірина 

Шупенич Тетяна 

Шутий Ігор та Шута Оксана 

Щеглова Світлана 

Щербак Віра та

Щербак Юрій 

Щербакова Алла 

Щербата Лариса 

Щербачова Олена та

Яценко Олександр 

Щіченко Ірина 

Щука Олександр та

Щука Наталія 

Щупак Анна та

Щупак Павло 

Щур Юрій 

Юр’єв Юрій та

Юр’єва Наталія 

Юр’єва Валентина та

Юр’єв Віктор 

Юртаєв Євгеній 

Юрчак Надія та

Юрчак Віктор 

Юрченко Геннадій та

Юрченко Жанна 

Юхименко Лідія та

Юхименко Олександр 

Юца Надія та Юца Богдан 

Яблокова Валентина 

Яблонська Тетяна та

Яблонський Сергій 

Яблонський Андрій та

Пивоварова Ірина 

Яворська Вікторія 

Яворська Людмила 

Яворський Любомир 

Яворський Віталій та

Яворська Світлана 

Яворський Михайло 

Яковенко Володимир та

Яковенко Лідія 

Яковенко Володимир та

Яковенко Галина 

Якуш Ніна 

Янішевська Любов та

Янішевський Іван 

Янкова Ірина та

Янков Дмитро 

Януш Надія 

Яремака Віта та

Домащенко Оксана 

Яремчук Алла 

Яресько Андрій та

Яресько Олеся 

Ярмола Вікторія 

Яроцька Ірина та

Яроцька Яна 

Ярошенко Наталія 

Ярошенко Зінаїда 

Ясинський Микола 

Яценко Євдокія 

Яценко Ніна та

Яценко Микола 

Яцюк Тетяна 

Ячна Інна та Ячний Валерій 

Ячник Федір та Ячник Віра 

Яшна Алла та

Яшний Сергій 

Ященко Олена та

Ященко Олексій 

Ященко Тетяна 

Ященко Марія 
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12%

ГРУДЕНЬ
Абакумова Зоя та

Абакумова Олена

Аблов Василь та

Аблова Зінаїда

Абрамова Зінаїда та

Абрамов Денис

Аветісян Анаїт 

Авраменко Тетяна 

Агаєва Рахіля 

Акініна Тетяна 

Акчуріна Інара 

Александрова Тетяна та

Александров Михайло

Алексєєва Олена та

Алексєєв Сергій

Алексєєнко Катерина 

Алексейчук Ірина та

Литвинов Олександр

Алексєєва Вікторія 

Алексєєва Ольга та

Алексєєв Дмитро

Аллахвердієв Ельвін 

Алмаші Вікторія 

Амірбаєва Жаля 

Андрієнко Ольга та

Андрієнко Олександр

Андрієнко Тетяна та

Андрієнко Володимир

Андрійчук Леся та

Андрійчук Сергій

Андросенко Тетяна та

Дегтяр Станіслав

Андрусик Галина та

Андрусик Василь

Андрущенко Ярослава 

Андрущук Володимир та

Андрущук Наталія

Антипова Олена 

Антонюк Лариса та

Ковальчук Ольга

Апостол Тетяна та

Апостол В’ячеслав

Арендарчук Олександр та

Арендарчук Леся

Атамась Андрій та

Атамась Ольга

Афанасьєва Анна 

Ахметзянов Роман та

Ахметзянова Ірина

Ахметзянова Ельвіра 

Ачкасов Олександр та

Колесниченко Світлана

Бабаєва Людмила та

Бабаєв Назим

Бабаєва Сабіна та

Бабаєв Амір

Бабак Ігор та

Бабак Наталія

Бабій Віталій 

Багнюк Тамара 

Бадіон Ольга 

Базунов Всеволод та

Базунова Солмас

Байденко Тетяна та

Герчак Тарас

Бакуліна Наталія та

Бакулін Анатолій

Балабан Світлана та

Балабан Іван

Балан Юлія 

Баранов Василь 

Баранова Катерина 

Барбаняга Лілія та

Барбаняга Ігор

Барберасе Зінаїда та

Барберасе Григорій

Баринов Дмитро  

Барська Любов та

Барський Володимир

Башина Валентина 

Башун Віктор та

Башун Наталя

Безпалько Лідія 

Безсчасна Олена 

Безшляга Любов та

Безшляга Ольга

Бекірова Лала та

Бекіров Ельхан

Бєлкіна Тетяна 

Бєлко Наталія та

Бєлко Олександр 

Бєлокур Дмитро та

Бєлокур Світлана

Береговенко Юлія 

Березюк Наталія 

Берлезова Раїса 

Берлізова Дарія 

Бєлий Артем 

Бєляєв Геннадій та

Бєляєва Олена

Бєляк Оксана та

Бєляк Олександр

Бидниченко Тетяна та

Бидниченко Сергій

Биховець Ольга та

Биховець Геннадій

Бідулька Любомира 

Білецька Мирослава 

Білоцерківець Любов 

Благополучна Наталія та

Благополучний 

Олександр

Бобр Олександр та

Бобр Валентина

Бобрик Олександр та

Бобрик Світлана

Бобриньов Анатолій та

Бобриньова Тетяна

Богатий Ігор 

Богатир Валентина та

Богатир Юрій

Богданова Олена 

Богуш Алла 

Бойчук Олександр 

Болотникова Валентина та

Талавиря Ольга

Болотов Олександр та

Болотова Маргарита

Бондар Катерина та

Бондар Руслан

Бондар Ольга 

Бондар Катерина 

Бондаренко Олена 

Бондарчук Людмила 

Бондар Ніна та

Бондар Павло

Борисенко Наталія та

Борисенко Олексій

Борисенкова Тетяна та

Борисенков Євген

Борисюк Ірина та

Борисюк Сергій

Борисюк Оксана 

Боркелеш Стефанія та

Локес Рената

Борковська Ніна 

Боровик Світлана 

Боровик Людмила та

Фридрих Валентина

Бородіна Ольга та

Заремба Олена

Борщевська Інна 

Бояркіна Аліна 

Брашовян Тетяна 

Брень Юлія та

Брень Андрій

Британ Раїса 

Бубало Володимир 

Будник Григорій та

Будник Віта

Будник Оксана 

Будніченко Галина та

Стрибуль Олексій

Букатович Олександра та

Букатович Віктор

Булах Марина та

Булах Сергій

Бунько Юлія 

Бур’ян Роман та

Бур’ян Ганна

Бурик Ірина 

Буріна Олена 

Бурло Ольга 

Буряк Ігор та

Буряк Ірина

Буцька Тетяна 

Бушевська Яна 

Буштрук Вікторія та

Буштрук Володимир

Валуєва Марина та

Валуєв Олександр

Валуцина Валентина 

Валь Катерина 

Варбанець Олена та

Ковальський Олександр

Варнакова Наталія 

Василевська Тетяна та

Василевський Валентин

Василець Ірина та

Василець Юрій

Васильєва Інна та

Опанасенко Іван

Васильєва Олена 

Василюк Анатолія та

Василюк Василь

Василюк Валерій 

Василець Юлія 

Васькіна Лідія та

Петров Леонід

Вахівська Неля 

Веждел Ярослава та

Веждел Юрій

Великодна Юлія 

Величко Людмила 

Велігодська Любов 

Вендереу Лариса 

Веремійчук Олена 

Вересюк Людмила 

Верзан Олена 

Верталь Максим та

Верталь Павло

Веселова Тетяна та

Веселов Леонід

Весна Тетяна та

Дубовик Андрій

Виноградна Наталія та

Усенко Олексій

Високіна Олена 

Вишиваний Іван 

Відмікі Маріана 

Вітенко Валерій 

Власенко Антоніна 

Власюк Оксана 

Вознюк Олена та

Вознюк Олег

Войтович Олександр та

Войтович Ігор

Волинець Ірина 

Волкова Тетяна 

Волкова Валентина та

Маслов Валерій

Волкова Людмила 

Володіна Оксана 

Волошина-Карвацька 

Оксана 

Волчкова Яна 

Вонсович Наталія та

Вонсович Леонід

Воронова Оксана та

Сущенко Дмитро

Воскобоєва Оксана та

Снітко Юрій

Гаврилова Олена 

Гаєва Людмила 

Гаєнко Олексій та

Гаєнко Алла

Гайдук Марія та

Гайдук Богдан

Гайнецька Лілія та

Гайнецький Володимир

Гайович Світлана та

Гайович Мирон

Галибін Сергій та

Галибіна Оксана

Галузинський 

Олександр та

Галузинська Ганна

Галушкіна Вікторія 

Гальський Андрій та

Гальська Надія

Ганчева Світлана та

Ганчев Олександр

Гапонов Андрій та

Гапонова Олеся

Гармадська Валентина та

Гармадський Василь

Гафурова Світлана 

Гац Надія 

Гейдаров Мірза 

Геращенко Тетяна та

Геращенко Людмила

Геращенко Юрій 

Германенко Михайло 

Гешеліна Тетяна 

Гладуняк Ірина 

Глембоцький Анатолій 

Глинжяну Інга та

Маріцой Олександр

Глущенко Тетяна 

Говорун Інна та

Говорун Петро

Голобородько Ірина 

Голованова Анна 

Головко Владислав 

Голодрига Євгеній та

Голодрига Роман

Голубенко Олена та

Голубенко Едуард

Голубова Лілія та

Голубов Андрій

Гомелєва Катерина 

Гонзякова Анастасія 

Гончаренко Галина та

Гончаренко Ігор

Гопанюк Оксана та

Гопанюк Олег

Горбатенко Юлія 

Гордієнко Ніна та

Гордієнко Олексій

Гордієнко Зоя 

Горло Катерина 

Горобець Катерина 

Горська Ірина та

Ковтун Євгенія

Горшкович Лідія 

Грегуль Лариса 

Гречана Софія 

Гривнак Богдан та

Гривнак Наталія

Григораш Людмила 

Гриньків Андрій 

Грись Світлана та

Грись Микола

Грицак Тарас та

Грицак Людмила

Гриценко Оксана 

Грищенко Тетяна та

Грищенко Сергій

Грищук Марія та

Грищук Іван

Грінченко Світлана та

Грінченко Андрій

Грунська Світлана та

Грунський Сергій

Грушевська Ольга та

Грушевський Денис

Грушина Людмила 

Гулич Галина та

Гулич Володимир

Гулівата Валентина та

Гуліватий Петро

Гумерова Ольга та

Гумеров Сергій

Гуржій Анна 

Гурович Олена та

Гурович Катерина

Гур’єва Єлизавета та

Гур’єв Сергій

Гусак Олександр 

Гусєв Борис 

Гусейнова Севда 

Гуцу Феодосія 

Гуцуляк Галина 

Дабагян Наїра 

Дабіжа Сергій та

Дабіжа Світлана

Давиденко Алла 

Дамян Марія 

Дан Ніца 

Даниленко Олексій та

Даниленко Ірина

Дантейк Ігор 

Даньків Ярослав та

Даньків Галина

Датченко Микола та

Датченко Тамара

Дацко Лілія та

Дацко Іван

Дацюк Валентина 

Дворецька Людмила та

Кузін Михайло

Демідкіна Ольга 

Вітаємо Привілейованих учасників 
із досягненням нового рівня знижки!
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Демська Надія 

Демченко Таїсія та

Демченко Олексій

Демченко Ірина та

Уфімцев Сергій

Демчина Тетяна та

Демчина Богдан

Денисенко Анна та

Денисенко Денис

Дергачова Тетяна та

Дергачов Олександр

Джабарова Кюбра 

Джафарова Гюляр 

Диня Олег та

Диня Віра

Дівіна Тетяна 

Діденко Віктор та

Діденко Олена

Дідич Раїса та

Дідич Володимир

Діхтяр Юлія та

Діхтяр Віталій

Діян Олег та

Діян Надія

Добровольська Наталія 

Добровольська Марія та

Добровольський 

Володимир

Довганич Світлана та

Ісак Михайло

Долбик Олена та

Долбик Віталій 

Долонська Галина 

Доля Тетяна 

Домашенко Любов 

Домбровський Денис 

Донець Сергій та

Донець Марина

Дорош Андрій 

Дорошенко Ірина та

Дорошенко Вадим

Дорошенко Алла 

Дочу Парасковія 

Драчевський 

Володимир та

Драчевська Світлана

Дубіцька Олеся 

Дубова Марія та

Дубовой Володимир

Дубовенко Олександр 

Дудіна Олена 

Дудко Ірина 

Дудник Валентина та

Дудник Олексій

Дудник Тетяна 

Дульцев Ярослав та

Дульцева Валентина

Дяченко Людмила 

Євсюкова Анна та

Євсюков Олександр

Євтухов Сергій та

Кохович Людмила

Єкименко Ігор та

Єкименко Світлана

Єлістратова Надія 

Єпов Володимир та

Єпова Валентина

Єрмоленко Світлана 

Єфімов Євген 

Єфремова Тетяна 

Жданов Євген та

Жданова Олена

Железняк Марина та

Железняк В’ячеслав

Желєзова Марія 

Жерко Людмила 

Жиленко Лариса та

Сулима Ігор

Жукова Ірина 

Жукова Ірина 

Журавльов Костянтин та

Балабанова Ольга

Жученко Наталія та

Жученко Віктор

Жучков Володимир та

Жучкова Людмила

Забіяко Лідія та

Забіяко Юрій

Завада Наталія та

Завада Михайло

Завгородній Ігор та

Завгородня Інна

Зайцева Ірина та

Зайцев Станіслав

Закотюк Наталія 

Закубанська Ольга та

Закубанський Віталій

Зарецький Андрій та

Зарецька Наталія

Зарешняк Іван 

Заровна Юлія та

Заровна Тетяна

Засядько Ігор та

Засядько Оксана

Заярна Тетяна 

Зварич Марія та

Зварич Василь

Здерка Ірина 

Зейлик Михайло 

Зібелі Галина та

Лєсніченко Ірина 

Зіненко Олена 

Зуб Тамара 

Зурубіна Світлана 

Ібрагімова Антоніна та

Степанова Надія

Іваниця Галина та

Іваниця Василь

Іванкевич Наталія 

Іванов Дмитро та

Іванова Тетяна

Іванов Сергій та

Дінькевич Зінаїда

Іванова Галина 

Іванова Вікторія та

Іванов Сергій

Іванюха Галина та

Іванюха Олександр

Іваськевич Надія 

Івасько Богдан 

Івасюк Діана та

Івасюк Анатолій

Іващенко Сергій 

Івченко Олександр 

Ігнатенко Олена та

Ігнатенко Сергій

Ігнатенко Ірина та

Гриценко Володимир

Ігнатюк Катерина та

Ігнатюк Наталія

Ігнашина Олена 

Іжицький Владислав 

Ілляшевич Олена та

Ілляшевич Олексій

Ільїна Ірина 

Ілюкова Валентина та

Ілюкова Вікторія

Іонов Павло 

Ісаєва Людмила 

Ісаченко Олена 

Ісмайлова Ельміра 

Істраті Людмила 

Іщенко Таїсія та

Іщенко Олександр

Іщенко Тетяна та

Іщенко Олексій

Йову Юлія 

Казакова Лілія та

Казаков Павло

Казакова Ніна 

Каліван Сергій та

Каліван Тетяна

Кальянова Світлана та

Павлов Олександр

Калюжна Тетяна та

Вайвадс Ірен

Калюжний Олег та

Мізіна Наталія

Каменщик Петру та

Каменщик Аксенія

Камінська Тетяна та

Камінський Вадим

Камінська Алла 

Кампо Наталія 

Кандиба Віктор та

Кандиба Олена

Каневська Ніна та

Каневський Михайло

Капацина Наталя та

Капацин Міхай

Капнінов Володимир та

Капнінова Людмила

Капранова Лілія 

Карабиньош Тетяна та

Карабиньош Михайло

Каришина Ірина та

Каришин Андрій

Карнєєва Зоя та

Карнєєв Леонід

Карпенюк Галина 

Карпик Тетяна 

Кафлюк Сергій 

Качановська Ірина та

Качановський Ігор

Качинська Наталія та

Качинський Іван

Качурко Аліна 

Кашуба Віктор та

Кашуба Алла

Кештов Заурбек 

Київська Любов та

Київський Валентин

Киреєва Ірина та

Киреєв Антон

Кирилова Наталія та

Кирилов Віктор

Кирилова Ірина 

Кирилюк Лариса 

Кирилюк Михайло та

Кирилюк Антоніна

Кіба Марія та

Кіба Андрій

Кізіль Ганна 

Кілівник Ірина 

Кільдюшова Вікторія та

Кільдюшов Сергій

Кладова Лариса 

Клепов Степан та

Клеповa Лариса

Клетчикова Наталія 

Клименко Анна 

Клименко Неля та

Клименко Андрій

Клименко Галина та

Клименко Степан

Клименко Інна 

Клопенко Катерина 

Клубочкіна Софія 

Клюшник Лоліта 

Книгницька Алла 

Коба Тетяна та

Коба Юрій

Кобенко Сергій 

Кобринюк Іван та

Кобринюк Тамара

Коваленко Людмила та

Коваленко Петро

Коваль Руслана 

Ковальчук Галина та

Ковальчук Михайло

Ковальчук Анатолій та

Ковальчук Олена

Ковч Дмитро та

Ковч Людмила

Козак Олеся та

Козак Василь

Козак Руслан 

Козаренко Ірина та

Стаднічук Володимир

Колбасинська Надія та

Колбасинський Станіслав

Колегіна Лариса 

Колесник Валентина 

Колиско Майя 

Колісник Олена 

Колкнєва Людмила та

Колкнєв Віктор

Коломоєць Ольга 

Коломойцев Валерій 

Коляда Олена 

Колясєва Євгенія 

Комарчук Тетяна 

Компанієць Людмила 

Кондратюк Віталій та

Кондратюк Олена

Кондратюк Ірина та

Кондратюк Іван

Кондратюк Максим 

Кондратюк Надія та

Кондратюк Віталій

Коннова Тетяна 

Коновал Уляна та

Коновал Володимир

Коновальчук Валентина 

Коноплястий Микола та

Конопляста Марія

Конюхова Сальви та

Конюхов Олександр

Конюховський Олексій 

Копійка Оксана 

Копченкова Віолетта 

Корзун Марія та

Корзун Олександр

Корінна Валентина 

Корна Ольга та

Корна Наталія

Корнійчук Ігор та

Корнійчук Наталія

Косо Крістіан 

Косован Ганна 

Костриця Віталій 

Костюк Ганна 

Коцюлим Ірина та

Коцюлим Іван

Кочан Оксана та

Кочан Олег

Кочнєва Оксана 

Кошевенко Ірина та

Кошевенко Дмитро

Кошіль Ірина та

Кошіль Андрій

Кравцов Василь та

Кравцова Ольга

Кравчик Наталія 

Краснова Людмила та

Краснов Сергій

Красновид Юрій 

Кремповська Ольга 

Кретова Світлана 

Кречетова Вікторія та

Кречетов Олександр

Крекотень Анна та

Шевченко Сергій

Крива Ольга 

Кривенчук Віктор 

Криводуб Геннадій та

Криводуб Оксана

Кривопищина Віра 

Криса Ольга та

Криса Петро

Крищенко Ганна та

Крищенко Руслан

Кропивницький Петро та

Кропивницька Лариса

Крочак Ірина та

Крочак Ярослав

Кружнова Наталія та

Міщенко Олег

Круківська Марія та

Круківський Микола

Круковський Олександр та

Круковська Олена

Крупник Ірина 

Ксьондз Людмила та

Ксьондз Олег

Кудла Ілона 

Кудрявцева Лариса 

Кузь Тетяна та

Кузь Володимир

Кузьменко Оксана 

Кукуруза Людмила та

Кукуруза Віктор

Куньшина Ольга 

Куракін Василь та

Куракіна Лариса

Куровська Наталія та

Куровський Юрій

Куропятников Віталій 

Кухар Ольга та

Кухар Олег

Кухтіна Світлана та

Кухтін Сергій

Куценко Алла 

Куций Ігор 

Кучер Олександр та

Кучер Діана

Кучеров Сергій та

Кучерова Світлана

Кучерява Мар’яна та

Кучерявий Іван

Кучмар Віктор та

Кучмар Ганна

Кушнір Тетяна 

Лаба Людмила 

Лавнікович Віктор та

Лавнікович Олена 

Лаврик Надія 

Лавришина Лідія 

Лапіка Юлія 

Ларіна Віра та

Ларін Олександр

Латисюк Микола та

Латисюк Ольга

Лахно Антоніна 

Лебедєва Ангеліна та

Прибавкін Олександр

Левченко Ірина та

Левченко Олександр

Лелюк Любов 

Лемак Ніла 

Лемешко Ірина 
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Леонов Сергій та

Леонова Олена

Лєсник Марія та

Тирнован Дан

Лещенко Галина та

Лещенко Олександр

Лєдін Віктор та

Лєдіна Ніла

Лєсних Володимир та

Лєсних Вікторія

Лип’явка Юрій 

Лисенко Людмила та

Лисенко Володимир

Лисенко Володимир та

Лисенко Лариса

Лисицька Тетяна та

Лисицький Олег

Лисова Світлана та

Лисов Олександр

Литвиненко Тетяна 

Лобарєва Ніна 

Лобода Андрій 

Лоза Микола та

Лоза Катерина

Ломонос Дмитро 

Ломонос Тетяна та

Ломонос Володимир

Лубська Надія та

Лубський Петро

Лупіна Ольга та

Довжиков Олександр

Луцак Наталія 

Луценко Лариса 

Лушпинська Лілія та

Лушпинський Юрій

Лянко Оксана 

Лях Павло 

Ляшенко Володимир та

Ляшенко Зінаїда

Ляшко Юрій 

Магдюк Тетяна та

Магдюк Ігор

Мажара Лариса та

Мажара Євгеній

Мажникова Лариса та

Мажников Олександр

Мазурець Олексій 

Мазурець Раїса та

Мазурець Володимир

Майса Надія та

Майса Томас

Майстрович Ольга та

Горобець Олександр

Макаренко Олена 

Макогон Ольга 

Максимчук Василь та

Максимчук Людмила

Максимчук Віталій та

Максимчук Людмила

Маланчак Оксана та

Маланчак Василь

Малахова Надія та

Малахов Юрій

Малига Костянтин та

Малига Катерина

Малієва Наталія 

Маліна Тамара та

Маліна Світлана 

Малиновська Тетяна 

Малкова Єфросинія 

Малохатко Ольга та

Малохатко Савелій

Малтабар Ольга та

Малтабар Володимир

Малькова Майя 

Мальцева Олена та

Мальцев Іван

Малюга Олександр 

Малюта Тетяна 

Мамай Андрій та

Мамай Тетяна

Мамедова Олена 

Мамчур Лілія 

Манжалій Олександр 

Мар’яш Леся та

Мар’яш Сергій

Маркова Ірина 

Мартиненко Микола 

Мартиненко Ніна 

Мартинченко 

Владислав та

Боріус Анна

Маруфенко Римма 

Марченко Наталя 

Масленкова Катерина 

Масловська Алла та

Масловський Петро

Мастицький Дмитро 

Матвієнко Ольга та

Матвієнко Денис

Матейкович Олександр та

Матейкович Ольга

Матяш Максим 

Медведєва Лариса 

Мельник Наталія 

Мельник Лариса 

Мельник Зінаїда 

Мельничук Людмила 

Мельничук Галина та

Мельничук Василь

Меньшиков Олег та

Меньшикова Тетяна

Мержиєвська Наталія 

Меркулов Олександр та

Меркулова Лариса

Мигас Наталія та

Мигас Михайло

Микита Валентина 

Микитчук Ганна та

Микитчук Дмитро

Микитюк Тетяна 

Миронович Олексій та

Миронович Вероніка

Михалевич Валерій 

Михалевич Ольга та

Михалевич Володимир

Михальченко Олена та

Михальченко Валерій

Михальчук Світлана 

Мишко Андрій 

Мишустіна Ольга 

Мільниченко Надія 

Мінченко Наталя 

Мінчик Антон 

Міроненко Галина 

Мірошниченко Світлана 

Міщук Тетяна та

Міщук Геннадій

Міщук Ірина та

Мішин Валерій

Мовсумова Акіфа 

Могильна Ольга 

Моїсеєва Ганна 

Морозова Марина та

Морозов Володимир

Москаленко Алла та

Москаленко Віталій

Москальова Ірина та

Москальов Юрій

Москальова Любов 

Мохорук Галина 

Мочалкіна Раїса та

Іванова Марина

Мумига Олександр 

Мун Тетяна та

Мун Володимир

Муравець Ірина 

Мухіна Алла 

Мясникова Людмила та

Мясников Олексій

Нагірняк Надія та

Нагірняк Світлана

Нагорна Ольга та

Нагорний Віктор

Нагорнюк Галина 

Назаревич Наталія та

Кузьменко Анатолій

Назарко Марія 

Назарук Микола 

Назарук Любов 

Науменко Василь 

Наумова Лариса та

Наумов Володимир

Неборак Віталій та

Капінос Анастасія

Невинська Марія 

Невихожа Валентина 

Недашківська Тетяна та

Недашківська Надія

Неймет Ірина 

Немировська Ольга та

Немировський Роман

Немченок Анжеліка та

Немченок В’ячеслав

Нешадова Людмила 

Ніколаєнко Юлія 

Ніколенко Валентина та

Ніколенко Владимир

Ні Олег та

Шестопал Світлана

Ніколаєнко Любов 

Ніколайчук Наталія 

Ніколайчук Віталій 

Нікора Геннадій та

Нікора Віра

Новиков Андрій 

Новикова Яна та

Новиков Юрій

Новикова Людмила 

Новикова Олена 

Новикова Марія та

Новиков Олег

Новосад Ярослава та

Кондзерський 

Володимир 

Новосьолова Тетяна 

Новосьолова Тетяна та

Козлова Марина

Новохатня Світлана та

Грицай Олександра

Нурлієва Анна та

Нурлієва Олена

Ньорба Любов та

Ньорба Сергій

Овчаренко Оксана 

Овчарова Любов 

Огурчак Леся 

Озеров Роман та

Озерова Інна

Олійник Вікторія 

Омельченко Надія та

Омельченко Валентин

Опанасенко Тетяна 

Осадчук Людмила 

Осипенкова Ірина 

Осиф Іван та

Осиф Марія

Оснач Віталій 

Остальцева Наталія 

Остапчук Тамара та

Остапчук Микола

Островський Микола та

Островська Ірина

Павлик Тетяна та

Павлик Анатолій

Павлов Геннадій 

Павлюк Анна 

Паламар Людмила 

Панова Марина 

Параскевич Володимир та

Параскевич Світлана

Парда Марина та

Парда Юрій

Парфенюк Людмила та

Парфенюк Максим

Парфьонова Людмила 

Паршина Ольга 

Пастернак Галина та

Пастернак Ігор

Пастух Петро та

Пастух Олександр

Пастущенко Ірина та

Пастущенко Віталій

Паціорних Сергій 

Пашко Сергій 

Пелюшенко Галина та

Пелюшенко Руслан

Персиков Михайло 

Петелка Надія та

Петелка Іон

Петрачкова Емма 

Петрелі Ірина та

Петрелі Іван

Петренко Володимир та

Петренко Наталія

Петрик Ганна 

Петров Олександр 

Петрова Вероніка та

Петров Василь

Петровська Вікторія та

Петровський Олексій

Пєтухова Галина та

Пєтухов Павло

Пижівська Стефанія та

Пижівський Василь

Пикалова Людмила 

Пилипюк Валентина та

Пилипюк Володимир

Пиріг Наталія та

Пиріг Володимир

Писарчук Галина 

Підгорецька Марина 

Піддубна Антоніна 

Пінчук Катерина 

Пітенко Ірина та

Пітенко Олександр

Піх Мирослава 

Піхур Наталія та

Піхур Орест

Піценко Ірина 

Платон В’ячеслав 

Платон Світлана 

Плитка Світлана 

Плохих Ольга 

Плохотник Марія та

Плохотник Володимир

Плюта Інна та

Плюта Олег

Погорілець Павло 

Подвисоцький Борис та

Подвисоцька Марина

Поденко Ольга 

Подрєз Анна та

Подрєз Максим

Поздєєва Галина та

Поздєєв Костянтин

Поліщук Олег та

Поліщук Ольга

Польська Оксана та

Лисенко Тетяна

Пономаренко Юрій 

Пономарьова Світлана та

Пастухова Ірина

Пономарьова Любов 

Попа Оксана 

Попов Денис 

Попова Олена 

Попович Надія та

Попович Олексій

Попсуй Віра 

Почеревіна Любов 

Прикота Галина та

Прикота Костянтин

Прилипко Алла 

Прилипко Людмила 

Присвітла Олена та

Левицький Геннадій

Притула Оксана та

Притула Роман

Прокопенко Ніна 

Пронюк Оксана 

Прохорова Наталія 

Прохорук Олександр та

Прохорук Людмила

Проценко Ірина 

Пугач Марина 

Пушкін Віктор 

Пущенко Олег 

Радченко Семен 

Райфура Віра 

Рак Любов 

Ребристий Андрій 

Регеда Ганна та

Регеда Михайло

Регуш Сергій та

Регуш Людмила

Редіна Ольга та

Редін Олексій

Рекуненко Наталія та

Рекуненко Микола

Рєпіна Ольга 

Решетило Вікторія 

Решетникова Ксенія 

Рєзник Олена та

Рєзник Олександр

Ржевцева Ірина та

Налисник Петро

Рибін Михайло та

Рибін Денис

Рибіна Надія 

Рибіна Альона 

Риженко Борис та

Риженко Людмила

Рижук Андрій 

Рідченко Владислав 

Рішко Володимир та

Рішко Мирослава

Родіонова Валентина 

Рожошенко Інна 

Розанова Людмила 

Розгон Тетяна 

Ротар Юлія 

Ротенберген Людмила 

Рочняк Леся та

Рочняк Ярослав

Рубан Любов та

Рубан Віктор

Рубіс Сергій та

Рубіс Тетяна

Руденко Тетяна та

Руденко Ольга
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Руденкова Надія 

Руденька Ірина та

Руденький Дмитро

Руєв Андрій та

Руєва Наталія

Рундель Людмила 

Руско Леся 

Рутковська Надія та

Грачова Галина

Рущишин Надія та

Рущишин Ганна

Рябка Ольга 

Рябцева Людмила та

Рябцев Михайло

Рябчук Лілія 

Савицька Зінаїда 

Савілова Олена та

Савілов Андрій

Савченко Михайло та

Савченко Раїса

Савчук Лариса та

Закота Тетяна

Садигова Гюльандам 

Садикова Гізель 

Садова Валентина та

Садовий Станіслав

Саєць Віктор 

Сайчук Марія 

Сайян Сюзанна 

Салик Людмила та

Салик Олександр

Самойлова Анна 

Самородова Оксана 

Сарахман Раїса 

Саріогло Оксана 

Сафіян Андрій 

Сачек Маргарита 

Сбруєва Аліна 

Свєтлична Анна та

Свєтличний Дмитро

Свєшников Максим 

Свідінський Віталій 

Свиридова Юлія 

Сеїдова Гюльшан та

Сеїдов Ільхам

Сейтхалілов Енвер 

Селіванова Софія 

Семиборода Тетяна 

Сенатор Марія 

Сенюк Уляна та

Сенюк Володимир

Сенюк Інна та

Сенюк Сергій

Сергєєва Галина 

Сердечко Тетяна 

Сєрова Світлана та

Сєров Андрій

Сємочкіна Тетяна та

Сємочкін Андрій 

Сивоконь Олена та

Сивоконь Дмитро

Сидоренко Микола 

Симячко Віра  

Сиргі Ніна 

Ситник Володимир 

Сікорська Галина та

Сікорський В’ячеслав

Симонова Валентина 

Сірих Андрій та

Сірих Юлія

Січевська Інна 

Скаковська Тамара та

Скаковський Дмитро

Скляров Олег 

Скоморох Наталія та

Скоморох Микола

Скопін Костянтин та

Скопіна Анна

Скорик Ольга 

Скриль Валентина та

Скриль Владислав

Скрипнюк Анатолій 

Слабоус Анастасія 

Славіковська Валентина 

Сливка Леся 

Слободян Тетяна та

Слободян Юрій

Словакова Еріка 

Словицька Ірина та

Словицький Роман

Слука Олександра та

Слука Ярослав

Смиченко Оксана та

Пономаренко Василь

Смоловиченко Євген та

Смоловиченко Ганна

Снятовський Роман 

Соболєва Галина та

Соболєв Володимир

Сокол Анастасія та

Сокол Андрій

Соломаха Микола 

Сопов Артем 

Сорока Тетяна та

Сорока Микола

Спичак Ольга та

Спичак Валентин

Співак Лариса 

Спіней Зінаїда 

Спіріна Олеся 

Станєва Зінаїда та

Станєв Іван

Станкевич Надія та

Станкевич Олександр

Старовиборна Ніна та

Старовиборний 

Олександр

Стасюк Василь 

Степанов Микола 

Степанов Лев 

Степанова Наталя 

Степанюк Кирило та

Степанюк Наталя

Степенко Олександр та

Кириленко Аліна 

Стоєва Антоніна 

Стрєльцова Наталія 

Стрєльцова Олександра 

Стречен Оксана та

Стречен Сергій

Струганець Борис та

Струганець Любов

Струк Світлана 

Стряпачук Олена та

Стряпачук Олексій

Стукалов Юрій 

Субоч Наталія та

Субоч Валентин

Субчинський Іван 

Сугробова Людмила 

Сулковський Дмитро 

Сум Наталія та

Сум Віталій

Супрун Валентина та

Супрун Ігор

Сухар Ігор та

Сухар Галина

Сухар Сергій та

Сухар Оксана

Сухенко Роман 

Сучкова Валентина та

Сучков Олександр

Сушко Олександр 

Табула Ірина та

Гомоз Геннадій

Танасій Анжела та

Танасій Володимир

Танасійчук Микола та

Танасійчук Інна

Тарасенко Марина та

Терешпольський Ігор

Татарчук Тетяна та

Татарчук Олександр

Татевосян Томік 

Терещенко Альона 

Тернавська Оксана та

Тернавський Вадим

Тесля Антоніна 

Теханович Ольга та

Теханович Євген

Тимощук Тетяна 

Тимчишина Валентина 

Типер Михайло та

Типер Наталя

Титоренко Марина 

Тихиня Анна 

Тихонова Валентина 

Тищенко Олена 

Тимошенко Галина та

Тимошенко Євгенія

Титова Алла 

Ткач Віта 

Ткаченко Рита та

Ткаченко Олег

Ткачов Іван 

Тодосійчук Світлана та

Тодосійчук Іван

Токарський Валентин 

Томащук Сергій та

Томащук Лариса

Томащук Юрій та

Должикова Тетяна

Томенко Тетяна та

Томенко Валерій

Топольська Любов та

Топольський Станіслав

Торбин Катерина 

Трифауцан Олена 

Трушкова Ніна та

Альварадо Олена

Трушова Людмила та

Трушов Валерій

Туз Руслана та

Туз Тарас

Тур Лариса та

Тур Микола

Туркевич Валерій та

Туркевич Світлана

Туркевич Віктор та

Туркевич Тетяна

Тюкавіна Світлана 

Тюхтя Тетяна 

Удовенко Тетяна 

Узун Катерина 

Ульянова Лідія 

Унку Любов та

Унку Михай

Упорова Ольга та

Довгий Віктор

Урбанович Денис 

Усата Людмила та

Усатий Олександр

Усевич Лариса та

Дигало Томила

Утка Олександр та

Утка Наталя

Утка Володимир 

Ущаповська Ірина та

Ущаповський Іван

Федечко Наталія та

Федечко Соломія

Федоренко Римма 

Федорова Наталя 

Федотова Ніна та

Федотов Євген

Фесенко Євген та

Фесенко Юлія

Філіпенко Зульфія 

Фігура Галина 

Філіп Олена 

Філіппова Валентина 

Фірсов Олександр та

Фірсова Тетяна

Фірсова Юлія 

Флюндра Ірина та

Флюндра Ілля

Фроленков Андрій 

Фурса Олена та

Фурса Олександр

Хазєєва Катерина та

Хазєєв Андрій

Хайновська Тетяна та

Хайновський Володимир

Харкевич Оксана 

Харченко Ніна та

Харченко Василь

Хиценко Алла та

Хиценко Михайло

Хицинська Зоя 

Хмелевська Валентина та

Кулінич Сергій

Ходарьонок Тетяна 

Хомин Ольга та

Хомин Іван

Хомич Олена 

Хоміцька Світлана та

Хоміцький Григорій

Хорошаєва Ірина та

Хорошаєв Владислав

Хрустальова Гелена та

Іванов Олександр

Хурі Олена та

Хурі Абдулхамід

Цаплюк Володимир та

Цаплюк Наталя

Цапок Тетяна та

Цапок Віктор

Цибенко Світлана та

Цибенко Олег

Цуля Геннадій 

Чадова Лариса 

Чайківська Алла 

Чайчук Оксана та

Чайчук Василь

Чеботар Георгій 

Червак Олександра 

Черненко Олена 

Черниш Вікторія 

Чернявський Сергій та

Чернявська Наталія

Четвериков Артем 

Чикова Людмила 

Чирва Тетяна та

Ликов Дмитро

Чобан Людмила 

Чобану Іон 

Чопик Марія та

Чопик Володимир

Чорний Сергій 

Чорноусенко Ірина 

Чорняк Оксана 

Чух Лідія та

Чух Олексій

Чуцька Галина та

Чуцький Олександр

Чуча Михайло 

Шабарова Надія 

Шаврієв Дмитро 

Шайтаров Михайло та

Шайтарова Олена

Шак Андрій 

Шамборовська 

Олександра та

Шамборовський Богдан

Шандиба Тетяна 

Шаплико Михайло та

Шаплико Надія

Шаповал Олена та

Шаповал Петро

Шарабан Валентина 

Шаргородський Сергій 

Шатайло Анатолій та

Шатайло Наталія

Шатанов Олександр та

Фесик Наталія

Шатохіна Інна 

Шафорост Валентина 

Шваб Марія 

Швецов Ігор та

Швецова Ольга

Швець Тетяна та

Швець Анатолій

Швець Володимир та

Рєзниченко Ніна

Швець Тетяна 

Швороб Ольга 

Шеверя Руслана 

Шевирьов Олексій 

Шевцова Ольга 

Шевчук Світлана 

Шевчук Ірина 

Шелест Олена 

Шеремет Дар’я 

Шерпельова Марія та

Панфілов Микола

Шестаков Сергій 

Шестакова Тетяна та

Таран Олена

Шестерина Олена 

Шибіка Олена 

Шик Алла 

Шимон Віталій 

Шинкоренко Лариса 

Шишка Тетяна 

Шишко Світлана 

Шишков Євген та

Шишкова Віра

Школьний Олександр 

Школьний Володимир та

Школьна Людмила

Шмат Надія 

Шмойлова Людмила 

Шолкова Ольга та

Шолков Юрій

Шомко Сергій 

Шпак Оксана 

Шуміхіна Ангеліна та

Шуміхін Сергій

Шумовецька Світлана 

Шумська Наталія та

Шумський Григорій

Шуткіна Віта та

Шуткін Сергій

Щербакова Ольга та

Щербаков Євген

Щербатий Микола 

Щука Олександр та

Щука Наталія

Юр’єва Наталія та

Юр’єв Борис

Юрків Валерій 

Юрко Валентин та

Карабаджак Альона
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Юрчук Наталія та

Ящук Юрій

Юсубова Маргіз 

Юсупова Каріна 

Юхимчук Анастасія та

Юхимчук Олег

Ющик Лідія 

Яблонський Євген 

Якименко Олександр та

Якименко Любов

Якименко Оксана 

Яковенко Олексій 

Яковлєва Тетяна 

Яковлєва Аліна 

Яловий Ярослав та

Ялова Жана

Ямпольський Валентин 

Яремій Ігор 

Яремко Наталія та

Яремко Тарас

Яремчук Оксана 

Яриловець Світлана 

Яріз Юлія та

Семеняк Віктор

Ярмак Анатолій та

Ярмак Любов

Ярова Наталія 

Яроха Надія 

Ярошенко Тетяна та

Ярошенко Сергій

Ярощук Тетяна 

Ярушина Олена та

Ярушин Володимир

9%

ГРУДЕНЬ

Абаніна Наталя 

Абдулаєв Рустам 

Абрамітова Ірина та

Абрамітов Юрій

Абрамова Тетяна 

Абрамова Людмила та

Абрамов Ростислав

Абрамюк Микола та

Абрамюк Олександра

Автономов Семен 

Агаркова Лариса та

Агарков Сергій

Агафонова Ніна 

Агоста Марія та

Агоста Юрій

Адамчук Ірина та

Адамчук Богдан

Адарюков Станіслав 

Акимочкін Денис 

Алієв Севді та

Кирич Ольга

Алієва Людмила 

Аліпа Володимир 

Алфьорова Галина  

Альохіна Ірина 

Алябьєва Валентина та

Булатов Микола

Амельченко Олександра 

Амірбеков Ніязі 

Аміросланова Сабіна 

Андрєєв Віталій та

Андрєєва Тетяна

Андрейко Андрій та

Головаха Людмила

Андрейко Марина та

Андрейко Вадим

Андрієнко Оксана та

Агєєва Валентина

Андріященко Георгій 

Андрушко Лариса та

Андрушко Інна

Андрушко Тетяна 

Анікіна Валентина та

Анікін Павло

Антипова Лариса 

Антонова Лариса та

Антонов Микола

Антонюк Антоніна та

Антонюк Владислав

Антонюк Олександр та

Антонюк Наталія

Антонюк Тамара 

Антонюк Євгеній 

Антонюк Олександр 

Антошків Володимир та

Антошків Наталія

Анцифірова Тетяна та

Концевич Борис

Артемчук Галина 

Артюхова Ніна та

Чеберяк Лідія

Арутюнян Людмила та

Арутюнян Сергій

Астахова Галина та

Лисокобилко Анатолій

Афанасьєва Ольга та

Афанасьєва Віктор

Афандієва Махіра 

Афенкіна Софія 

Ахламова Інна 

Ахрамович Ігор та

Ахрамович Наталія

Баба Наталія 

Бабенко Людмила та

Бабенко Володимир

Бабич Любов 

Бабійчук Михайло та

Бабійчук Олена

Баглай Олена 

Бадалова Бахар 

Бадан Наталія та

Бадан Віктор

Бадіу Лариса та

Бадіу Андрій

Бажаєва Галина 

Байдюк Ірина та

Байдюк Петро

Баклан Галина та

Баклан Василь

Балабан Іванна 

Балабанова Вікторія та

Балабанов Ігор

Балагун Сергій та

Балагун Ольга

Баландюк Ігор та

Баландюк Наталія

Баланчук Костянтин 

Балюк Олена 

Банера Оксана та

Банера Тарас

Баньковська Олена 

Баранова Віра та

Баранов Анатолій

Баринець Тетяна 

Барляєва Алла та

Барляєв Денис

Басараб Людмила 

Батечко Людмила 

Батура Ярослав 

Бахуринська Валентина 

Бац Антоніна та

Бац Сергій

Башинська Оксана та

Башинський Костянтин

Башкатова Олена та

Башкатов Ігор

Башкатова Наталія 

Беженару Марія 

Безбородова Ліна та

Рязанцев Сергій

Беззубець Володимир та

Беззубець Олена

Безрукова Тетяна та

Нестеренко Ольга

Безсмертна Надія 

Безух Марія та

Богуш Олександр

Бєлєй Олена  

Бєликова Наталя 

Бєлоусов Олександр 

Бєльська Галина 

Бельтіков Сергій та

Бельтікова Олена

Бережник Василина та

Бережник Павло

Берневега Ірина 

Бершова Ольга 

Берьозка Євгеній 

Бехбудов Алтай 

Беціву Думітру та

Беціву Костянтин

Бешенко Віра та

Бешенко Олександр

Бєлих Наталія та

Бєлих Борис

Бєлоусова Тетяна 

Биканова Ольга та

Биканов Олександр

Биков Ігор 

Бирледяну Валерій 

Бичкова Валентина та

Бичкова Марія

Бібікова Ольга та

Бібіков Костянтин

Біденко Ніна та

Біденко Анатолій

Білецька Вікторія 

Біловіцька Олена 

Білоклин Віктор 

Білоконь Володимир 

Білоус Марія 

Бірюк Оксана 

Блажевський Олександр 

Бобок Наталія 

Бова Лариса та

Бова Анатолій

Бовгиря Ярослав та

Бовгиря Світлана

Богата Людмила 

Богдан Людмила та

Богдан Андрій

Богдан Софія 

Богонченко Тетяна та

Богонченко Ігор

Боднар Марія та

Боднар Олександра

Боженко Оксана 

Боженко Ірина 

Божко Олександр та

Божко Інна

Боїнчан Галина  

Бойко Лариса та

Бойко Наталія

Бойко Микола 

Бойко Світлана та

Бойко Сергій

Бойко Олена 

Бойко Олександр 

Болотов В’ячеслав та

Болотова Марина

Бондаренко Олена 

Бондарук Дмитро 

Бондарчук Сергій та

Бондарчук Людмила

Бондарчук Наталя 

Бондар Лілія та

Бондар Сергій

Борецька Вікторія 

Борис Анастасія 

Боровой Сергій та

Неред Людмила

Бортєнєва Наталя 

Борчали Гюнай 

Борщ Любов та

Борщ Крістіна

Борячок Валентина та

Коваленко Олена

Боцорога Костянтин 

Бочарова Зоя 

Боярчук Олена 

Браганчук Анна 

Брагунець Ганна 

Бранець Сергій та

Бранець Тетяна

Бредис Лідія 

Брика Анжела та

Брика Олег

Брильова Олена 

Брич Сергій та

Брич Оксана

Бровко Галина 

Бродська Ірина 

Бронецький Роман 

Брусенко Ірина 

Брюков Євгеній 

Бугаєнко Світлана та

Бугаєнко Олег

Бугай Олександр та

Бугай Олена

Бугрим Вікторія  

Будковська Надія та

Будковський В’ячеслав

Будниченко Людмила 

Бузуляк Наталія 

Буйнич Галина 

Буланова Вікторія 

Булаткін Сергій 

Булгаріна Олена 

Бунеску Вероніка 

Бураков Вадим 

Бурбуля Доїна та

Деміан Марчел

Бурдейна Надія 

Бурдяк Оксана та

Бурдяк Ігор

Бурикіна Лариса 

Буряк Олена та

Буряк Олексій

Бурян Світлана та

Бурян Мирон

Бусуйок Любов 

Бутко Степан та

Бутко Дмитро

Бутров Андрій 

Буяр Оксана та

Буяр В’ячеслав

Вагапова Ольга 

Вакарь Володимир та

Вакарь Тетяна

Вальчук Микола 

Вансовський Віктор 

Варавва Наталія та

Варавва Лілія

Варбанець Микола та

Варбанець Ольга

Варуха Лариса та

Варуха Борис

Варфоломієва Алла 

Васильєв Ярослав 

Васильєва Олена 

Васильчук Дмитро 

Васильчук Микола 

Василюк Марія 

Васілакі Василь 

Васілакі Надія та

Васілакі Степан

Васіпов Борис та

Васіпова Людмила

Васько Ганна та

Васько Оксана

Вахняк Людмила та

Вахняк Василь

Вацюк Галина 

Ведерникова Тетяна та

Ведерников Євген

Вельган Марина та

Вельган Віктор

Веремієнко Тетяна та

Веремієнко Геннадій

Веремієнко Надія 

Весна Валентина 

Вечтомова Олена 

Вечтомонов Дмитро 

Виноградова Людмила 

Виногрєєв Василь та

Виногрєєва Євгенія

Вихренко Ірина 

Вишневська Олена та

Вишневський Віктор

Вишников Дмитро 

Віднєй Людмила 

Вітер Марія та

Вітер Мирослава

Власова Валентина 

Власова Людмила 

Вовченко Олександр та

Вовченко Людмила

Водовозова Людмила та

Водовозов Геннадій

Вознюк Надія та

Вознюк Василь

Вознюк Ганна 

Вознюк Лілія 

Войнарівський Роман та

Войнарівська Оксана

Войтович Світлана та

Войтович Любов

Волкова Ольга та

Волков Дмитро

Волкобуд Андрій та

Репецька Тетяна

Володькін Сергій 

Волох Сніжана 

Волошин Оксана 

Волощук Тетяна 

Воробей Тетяна та

Воробей Олег

Воробйова Ірина 

Воробйова Валентина 

Воробйова Лілія 

Ворона Ірина 

Воронцова Наталя та

Воронцов Сергій

Гавалко Любов 

Гавриленко Ольга та

Михайлюк Ірина

Гаврилів Світлана 

Гавриш Олег 

Гайдамака Марія 

Галанюк Людмила та

Галанюк Василь

Галас Іван 
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Галганова Катерина та

Галганов Олександр

Галів Оксана 

Галицька Станіслава 

Галкова Лариса та

Галков Геннадій

Галушко Олег 

Ганачук Микола та

Ганачук Анжела

Ганжара Олександр 

Ганя Родіка та

Ганя Іон

Гаркуша Олена 

Гарник Валерій та

Гарник Наталія

Гелеван Юрій та

Удут Інна

Герасимович Катерина 

Герасимчук Оксана та

Герасимчук Сергій

Гериш Оксана 

Герман Раїса та

Герман Василь

Гілан Марія 

Гімчинська Олена 

Глинчак Тарас та

Глинчак Лілія

Глинка Олег та

Глинка Олена

Глоба Сергій та

Глоба Леся

Глоба Інна 

Глотов Максим 

Глотова Валентина та

Кареліна Валентина

Глухенька Алла 

Глушко Віктор та

Іванова Алла

Глушко Анна 

Глушко Сергій та

Глушко Тетяна

Говорунова Людмила 

Гоголєв Олександр 

Година Віта 

Годлевська Марина 

Гожева Ірина та

Гожев Віктор

Гойсан Віра та

Гойсан Олександр

Голеніщев Олександр 

Голіней Юрій 

Голінчак Оксана та

Голінчак Володимир

Голованич Катерина та

Голованич Василь

Головата Людмила та

Головатий Іван

Головатюк Надія та

Барашева Вікторія

Головачук Наталія 

Головня Тетяна та

Головня Петро

Головчинська Світлана та

Головчинський Ігор

Головчук Ганна 

Голоюх Тетяна та

Голоюх Ігор

Голубєва Любов та

Голубєв Євген

Гоменюк Ганна 

Гонтар Віктор та

Гонтар Ігор

Гонтовенко Ірина 

Гончар Людмила 

Гончаренко Наталія та

Гончаренко Ганна

Гончарко Наталя та

Рандін Сергій

Гончарук Оксана 

Гончарук Валерій та

Гончарук Ольга

Горб Світлана 

Горбатенко Любов 

Горбатюк Тетяна та

Горбатюк Олександр

Горбачова Євгенія та

Горбачов Аркадій

Горбик Денис 

Горбульова Віра 

Горденко Олександр 

Гордєєва Рано 

Гордієнко Наталя та

Гордієнко Юрій

Гордієнко Ігор та

Гордієнко Вікторія

Гордієнко Петро 

Горелик Вікторія та

Горелик Андрій

Горєлова Ольга та

Горєлов Сергій

Горобенко Інна 

Горобченко Сергій та

Горобченко Оксана

Городілова Наталія 

Горохов Євген 

Горпинченко Галина 

Горський Василь та

Горська Надія

Горшков Дмитро 

Горшков Сергій та

Горшкова Анна

Горюшкіна Тетяна 

Господарчук Лілія 

Готвянський Сергій та

Готвянська Ірина

Гоцуляк Варвара 

Грабчак Людмила 

Граділь Ірина 

Граждан Оксана 

Грановський Анатолій та

Грановська Олена

Гребенников Андрій 

Гребень Світлана та

Гребень Сергій

Гребенюк Тетяна 

Грейліх Ольга  

Гресова Євгенія 

Грецька Марія та

Грецький В’ячеслав

Гречишникова Лідія та

Доценко Олена

Гречуха Ольга та

Гречуха Захарій

Гребенюк Анна та

Гребенюк Анатолій

Грига Андрій та

Грига Тетяна

Григор’єва Людмила 

Григоревський Володимир 

Григоренко Аліна 

Григоришин Ігор 

Гринюк Богдан та

Підпала Тамара

Гриценко Інна та

Гриценко Сергій

Грицик Тетяна та

Грицик Ігор

Грицик Юлія та

Грицик Борис

Грицкевич Марія та

Грицкевич Геннадій

Гришина Ганна та

Гришин Олександр

Грітчина Тетяна та

Грітчин Михайло

Грищенко Олексій 

Громова Олена 

Громовенко Людмила 

Гросс Іван 

Грошевиков Володимир та

Грошевикова Світлана

Груша Раїса та

Груша Ігор

Грушка Владислав 

Губанова Віра та

Губанов Володимир

Губанович Тамара та

Губанович Ігор

Гузов Чеслав 

Гукович Руслана та

Гукович Олег

Гуленко Надія 

Гулієва Рахіля 

Гуль Галина та

Гуль Володимир

Гульченко Лідія 

Гуляєва Ірина 

Гулякова Тетяна та

Гуляков Геннадій

Гуманенко Олексій та

Липлянська Олена

Гурман Катерина та

Гурман Олександр

Гутман Марія та

Гутман Іван

Гутник Наталія та

Гутник Володимир

Гущина Олена та

Гущин Євгеній

Гущина Людмила та

Гущин Олексій

Гянджаєв Магомед 

Давиденко Надія та

Давиденко Віктор

Давидова Яна 

Давидюк Василь та

Давидюк Надія

Далібожак Ганна та

Далібожак Михайло

Даниленко Тетяна та

Даниленко Валентина

Даниленко Наталія 

Данилова Ольга та

Данилов Олександр

Данильченко Лілія та

Ільченко Ірина

Данилова Марія та

Дацко Ганна

Дащенко Олексій та

Дащенко Антоніна

Деленько Оксана та

Деленько Остап

Дем’яненко Тетяна 

Демець Ліна та

Демець Сергій

Демиденко Тетяна та

Демиденко В’ячеслав

Демидчук Наталія та

Демидчук Микола

Демидюк Олександра 

Денисков Сергій 

Денисюк Тетяна та

Денисюк Олег

Денищик Тетяна 

Дергачова Олена 

Дергачова Катерина 

Дерев’янко Тетяна 

Деренг Тетяна та

Манамс Юрій

Деркач Дарина 

Джаббаров Орхан 

Джахангірова Солмаз 

Джунь Петро та

Джунь Тетяна

Дзіндобрий Юрій 

Дзюба Тетяна та

Флорінський Сергій

Діденко Раїса 

Дикарєва Любов 

Діброва Олена та

Дикань Віталій

Діденко В’ячеслав 

Дідківська Людмила та

Дідківський Ігор

Дідківська Наталія та

Дідківський Афанасій

Дідковська Олена та

Дідковська Тетяна

Діжевська Євгенія та

Діжевський Андрій

Дімітракі Людмила та

Дьяконаш Михайло

Дімоглова Ірина та

Дімоглов Костянтин 

Дмитрєєва Наталія та

Вуколов Олександр

Днєпр Лідія та

Днєпр Дмитро

Добрєва Тетяна та

Добрєва Тетяна

Добренька Ірина та

Добренький Артем

Добруська Олена 

Довга Інна та

Довгий Руслан

Довга Олена 

Довгаль Тетяна та

Верьовкін Андрій

Довгалюк Руслан та

Довгалюк Наталія

Довгій Світлана та

Довгій Іван

Довженко Дмитро 

Докутіна Тетяна 

Долбін Сергій 

Долгий Олег 

Долгих Вікторія  

Долгопольська Світлана 

Долінгер Андрій 

Долматов Володимир 

Доля Євгенія 

Домашевський Ігор 

Домбик Ніна та

Домбик Леонід

Домолазова Світлана та

Матвєєва Валентина

Донець Інна 

Донцова Катерина та

Головін Володимир

Донченко Ніна та

Донченко Анатолій

Дорда Олена та

Дорда Сергій

Дорожовець Володимир 

Доценко Інна 

Драган Любов 

Драгун Михайло та

Драгун Ольга

Драніченко Олександр 

Драчук Любов та

Драчук Сергій

Драчук Сергій 

Дрига Юрій 

Дробот Олена 

Дубіняк Антоніна 

Дудін Олександр та

Дудіна Євгенія

Дудка Тетяна та

Тимченко Ірина

Дудка Тетяна 

Дудко Ольга 

Дудніченко Тетяна 

Дужич Любов та

Виговський Іван

Думинська Лариса 

Думич Дарія та

Думич Марія

Душенко Тетяна 

Дьяченко Марина 

Дюміна Ірина 

Дяк Олександр 

Дятел Тетяна та

Дятел Олег

Дяченко Марія та

Дяченко Оксана

Дяченко Сергій та

Дяченко Ніна

Дяченко Тетяна та

Дяченко Василь

Еверт Олена 

Егамов Руслан 

Ермола Зоя 

Євдун Олена 

Євораускас Тетяна та

Євораускас Йонас

Євораускас Андрій 

Єгорова Надія 

Ємельянов Олександр та

Ємельянова Марина

Єпіфанцева Людмила та

Єпіфанцев Дмитро

Єремєєва Тетяна 

Єрмак Сергій 

Єрмаков Денис 

Єрмакова Вікторія 

Єрмакова Неллі 

Єрмілова Лілія 

Єрмоченко Раїса та

Єрмоченко Олександр

Єрьоменко Лариса 

Єрьомін Микола та

Єрьоміна Марія

Єфремова Оксана та

Єфремов Олександр

Єфтемій Наталія 

Єшенко Ірина та

Єшенко Сергій

Жакун Юрій 

Жало Людмила 

Жаровахін Валерій та

Жаровахіна Вікторія

Жданова Надія 

Желізняк Іванна 

Желтіков Олександр та

Желтікова Ольга 

Жереб Ольга та

Жереб Володимир

Жеребнюк Ірина 

Жидкова Тетяна та

Жидков Олександр

Жиленко Вікторія та

Жиленко Дмитро

Жиліна Лариса 

Жилінкова Валентина 

Жилка Наталія та

Жилка Віктор

Житник Наталія 

Жімжи Світлана та

Куркудим Микола

Жолобанюк Володимир 



66

БЕРЕЗЕНЬ 09

бізнес

Жолукевська Вікторія та

Жолукевський 

Володимир

Жук Микола та

Жук Тетяна

Жукова Олена 

Жупан Василь 

Журавель Олена та

Журавель Єлизавета

Журавель Алла 

Журавльова Наталя 

Журба Віктор 

Журлова Ганна 

Жученко Валерій та

Жученко Анна

Жучкова-Міщенко Юлія 

Заберезникова Єлизавета 

Зав’ялова Інна 

Завалко Любов та

Завалко Ігор

Загородня Людмила та

Загородній Гліб

Заграфова Наталя та

Заграфов Михайло

Задорожна Олександра 

Заїка Наталя та

Заїка Олександр

Заїченко Любов 

Зайцева Галина 

Зайцева Наталія 

Зайцева Любов 

Залевська Людмила та

Залевський Валентин

Залевська Валентина 

Залізняк Раїса 

Замосенчук Ірина 

Запарована Наталя та

Запарований Максим

Заровний Олександр 

Затовка Олександр та

Затовка Ірина

Захарова Валентина 

Захарова Любов та

Захарова Вероніка

Захарова Галина 

Захарова Надія 

Захарян Сєда 

Заяць Людмила 

Зборовська Клавдія та

Зборовський Іван

Зверховська Ніна та

Зверховський Віталій

Згирча Олександр та

Згирча Наталія

Здот Андрій та

Здот Ірина

Зеленко Олена 

Зеру Валерій та

Зеру Світлана

Зима Людмила та

Зима Леонід

Зима Оксана та

Безуглий Дмитро

Зимник Юлія 

Зінченко Наталя та

Зінченко Ігор

Зіньковський Дмитро 

Зновенко Станіслав 

Золотухіна Людмила 

Зубач Марія 

Зубрицька Єлизавета та

Зубрицька Тетяна 

Івакін Олексій 

Іванець Лариса 

Іваніцька Марія 

Іванкова Тетяна 

Іванов Володимир 

Іванов Олександр 

Іванова Наталя та

Іванов Олег

Іванова Ніна 

Іванченко Віра та

Іванченко Михайло

Іванченко Олеся та

Іванченко Олександр

Івахова Ольга та

Івахов Анатолій

Iвашута Ольга

Іващенко Роман 

Івченко Тамара 

Ігнатенко Ельвіра 

Ігнатова Катерина та

Ігнатова Ольга

Ізмайлов Володимир 

Ілієнко Лідія 

Іларіонова Юлія та

Іларіонов Андрій

Іллюк Наталія 

Ільїна Любов 

Ільїних Лідія та

Червоняк Михайло

Ільків Олена та

Ільків Ірина

Ільченко Ганна 

Ільченко Ігор та

Ільченко Тетяна

Ільченко Тетяна та

Ільченко Валерій

Ільюк Олексій 

Ісаєв Денис та

Гітельман Юлія 

Ісіченко Олена 

Істоменко Тетяна та

Леоненко Аліса

Іщенко Тетяна та

Єрізяну Віталій

Іщенко Василь 

Йожиков Володимир та

Йожикова Любов

Кабанова Раїса та

Реєнт Ігор

Кабацій Євгенія 

Кабаченко Тетяна 

Кавчак Анастасія 

Казадой Альона 

Казюк Валентина 

Кайоткіна Людмила та

Кайоткіна Наталія

Какулія Тетяна

Калатин Галина та

Калатин Володимир

Калачова Віра та

Сальникова Олена 

Калестру Марія та

Калестру Іон

Калинич Валерій 

Калінін Олексій 

Калініна Ганна 

Калінічева Людмила 

Кальмус Ірина 

Кальченко Олег 

Канцедалов Денис та

Канцедалова Тетяна

Капінос Дар’я 

Капкаєва Наталія та

Манжос Володимир

Капустін Вадим та

Онуляк Надія

Караман Валентина та

Караман Іон

Карамишева Лариса 

Карасевич Алла 

Караулан Віра та

Караулан Кароліна

Карнидал Лариса 

Карпенко Антоніна 

Карпець Людмила та

Карпець Сергій

Карпук Марина та

Карпук Юрій

Карпчук Світлана 

Карпюк Олена та

Карпюк Світлана

Карпюк Руслана та

Карпюк Дем’ян

Карпюк Людмила та

Карпюк Володимир

Касіян Ірина 

Кастюченко Надія та

Бусенко Тетяна

Касьянчик Олена 

Касяненко Олена 

Катрич Андрій 

Качай Людмила 

Качаліна Валентина 

Качкіна Людмила 

Качур Мар’яна та

Качур Віталій

Кашуба Оксана та

Кашуба Олександр

Квасницька Ніна 

Квач Тетяна та

Квач Йосип

Кебіков Олександр та

Кебікова Валентина

Кедич Єлизавета 

Керик Юлія 

Кечина Любов 

Килимник Лариса 

Кисельова Ірина 

Кисіль Олена 

Кисла Галина 

Кисляк Володимир та

Кисляк Олена

Киреєв Андрій  

Киреєва Юлія 

Кирилова Валентина 

Кириченко Олег та

Кириченко Ольга

Кириченко Валентина 

Кир’янова Валентина та

Кир’янов Сергій

Кицак Єфросинія 

Киян Леся 

Ківа Володимир та

Ківа Ганна

Кізко Яна 

Кімпінська Олександра 

Кініщук Маріана 

Кіоса Костянтин 

Кіт Андрій 

Кішик Денис 

Кішинський Дмитро 

Клименко Світлана 

Клименко Галина та

Клименко Володимир

Клименко Лариса 

Климчук Оксана 

Клічук Лідія 

Клос Галина та

Валько Олексій

Клубочкіна Ганна 

Клюшин Олексій 

Кляцький Антон 

Князєва Любов 

Коваленко Дмитро 

Коваленко Юлія та

Коваленко Володимир

Коваленко Людмила 

Коваленко Людмила та

Коваленко Василь

Коваленко Світлана 

Коваленко Галина 

Коваленко Наталія 

Ковалишин Леся та

Ковалишин Богдан

Коваль Олександра та

Коваль Мирослав

Ковальов Богдан 

Ковальчук Кароліна 

Ковальчук Алла 

Ковальчук Алла та

Бондарчук Богдан

Ковальчук Тетяна та

Ковальчук Сергій

Ковальчук Галина 

Ковецька Діана 

Ковиряшкіна Марія 

Ковіта Оксана 

Ковтун Олег 

Ковязіна Ольга 

Когут Андрій 

Кодряну Петру та

Кодряну Олександра

Кожокар Наталя та

Кожокар В’ячеслав

Козакевич Анастасія 

Козаченко Жанна 

Козир Віра та

Козир Сергій

Козло Оксана та

Козло Петро

Козлов Микола та

Козлова Тетяна

Козлова Анастасія 

Козловський Микола та

Копанєва Вікторія

Козловський Вадим та

Козловський Людмила

Козодой Світлана та

Козодой Андрій

Козоріз Олена та

Козоріз Пантелеймон

Козуліна Антоніна та

Козулін Володимир

Козьмін Алла та

Козьмін Володимир

Козьмін Світлана та

Маравський Максим

Козьмук Михайло та

Козьмук Леся

Колдра Ірина 

Колесник Надія та

Колесник Олександр

Колесниченко Тетяна 

Колісник Людмила 

Коломицев В’ячеслав та

Нітовська Ірина

Коломійцев Еміль та

Коломійцева Тетяна

Колосарьова Євгенія 

Колотиліна Наталія 

Комнатний Ігор та

Комнатна Лариса

Компанець Володимир та

Компанець Тетяна

Кондра Тетяна 

Кондратенко Олександр 

Кондратенко Катерина 

Конєєва Тетяна 

Коновальчук Наталія 

Кононенко Валентина та

Кононенко Василь

Кононенко Валентина 

Конопко Тетяна 

Конська Наталія 

Копійкіна Ніна 

Копко Ганна та

Шейко Леся

Копчак Любов 

Корабльов Аскольд 

Корж Лариса та

Корж Андрій

Корженевська Світлана та

Корженевський Віталій

Корицька Світлана 

Коріненко Людмила 

Корнієнко Вікторія 

Корнієнко Любов та

Корнієнко Анатолій

Коробка Валентина 

Короленко Світлана та

Короленко Олеся

Король Валентина та

Чередниченко Андрій

Король Світлана та

Король Микола

Король Любов 

Коростильова Любов 

Коротова Олена 

Косирєва Людмила та

Косирєв Олексій

Космилін Євгеній 

Косміна Тетяна та

Горпинюк Олеся

Косовицька Наталя 

Костенко Леся та

Костенко Андрій

Костенко Вадим 

Костриківа Людмила 

Костюк Ніна та

Костюк Володимир

Костюкова Ольга 

Костюченко Інна 

Костяк Іван та

Костяк Наталія

Котвицька Валентина та

Патлатюк Анатолія

Котик Людмила та

Котик Василь

Кофанова Тетяна та

Кофанов Віктор

Коцик Сніжана та

Коцик Віктор

Коцур Галина та

Крамар Наталія

Коцюба Олександра та

Коцюба Михайло

Кошарка Олена 

Кошель Тамара 

Кравцов Володимир 

Кравченко Ірина та

Кравченко Анна

Кравченко Дмитро 

Кравченко Ірина та

Кравченко Сергій

Кравченко Олена 

Кравченко Алла 

Кравчук Людмила 

Краков Валерій 

Кранкус Ольга та

Кранкус Вадим

Красников Андрій та

Красникова Наталія

Кречун Тетяна та

Кречун Іон

Крещук Надія 

Кривда Микола та

Кривда Ірина

Кривобокова Валентина 

Кривова Лариса 

Кривой Наталя та

Кривой Віктор

Кривошей Марія 
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Кривошлик Наталія та

Голик Василь

Крижанівська Галина 

Крилова Діна 

Кричко Тетяна та

Кричко Володимир

Критіна Алла та

Критіна Володимир 

Крохмаль Тетяна 

Круглов Володимир та

Круглова Антоніна

Крулько Олена та

Крулько Степан

Крючиніна Людмила та

Крючинін Володимир

Крючко Світлана та

Крючко Віктор

Крючкова Ольга 

Крючкова Олена 

Кубай Наталія та

Кубай Анатолій

Кубик Надія 

Кувшинов Іван 

Кувшинова Людмила 

Кудашкін Валерій та

Генеральська Марина

Кудрик Світлана 

Кудрич Оксана 

Кудрова Світлана 

Кудрявцева Тетяна 

Кужелєва Наталія та

Бутенко Тетяна

Кузан Микола та

Кузан Наталя

Кузик Петро та

Сідовичева Галина

Кузів Лариса та

Кузів Володимир

Кузнєцова Наталія та

Кузнєцов Віктор

Кузнєцова Олена 

Кузнєцова Інна 

Кузь Сергій 

Кузьмич Дмитро 

Кукура Валентина 

Кулик Тетяна 

Кулик Жанна 

Кулик Вікторія та

Кулик Тетяна

Куликов Євген та

Куликов Володимир

Куликовська Марія 

Кумеда Елліна 

Куп’як Олександра 

Купцова Ганна 

Кур’ян Світлана та

Кур’ян Олександр

Куралов Євгеній 

Куралова Валентина та

Куралов Андрій

Курин Марина 

Курмей Вікторія та

Курмей Вадим

Курніцький Володимир та

Курніцька Марія

Курська Людмила та

Курський Олег

Кусок Зінаїда та

Кусок Олександр

Кутасевич Людмила 

Кутишенко Тарас 

Кутна Ганна 

Кутнів Тетяна 

Куфлик Віоріка та

Куфлик Сергій

Кух Ганна 

Кухаренко Оксана 

Кучеренко Тетяна та

Кучеренко Анатолій

Кучерява Тетяна та

Кучерявий Сергій

Кучеряну Олександр 

Кушнеревич Оксана та

Костюкевич Дмитро

Кушнір Вікторія 

Лавецька Валентина та

Лавецька Олена

Лавнікевич Алла та

Лавнікевич Володимир

Лавренова Віра та

Лавренов Анатолій

Лаврук Оксана та

Лаврук Віталій

Лазаренко Вікторія 

Лапін Олександр та

Лапіна Тетяна

Ласуненко Євген 

Латко Юрій 

Лахненко Дмитро 

Леанкова Раїса 

Лебедєва Олена та

Лебедєва Наталя

Лебедєв Віталій та

Алтухова Олена

Лебединець Юрій 

Лебєдь Любов 

Левін Сергій та

Левіна Лариса

Левінський Аліна 

Левченко Дмитро та

Левченко Ірина

Легінь Роман 

Ледник Тетяна та

Ледник Михайло

Лежненко Віктор 

Лейченко Олег та

Охотська Ганна

Лемеш Інга та

Лемеш Ігор

Лемешко Тетяна та

Фанін Юрій

Лень Тамара та

Лень Леонід 

Леонова Лариса та

Леонов Віталій

Лешан Людмила та

Лешан Євгеній

Лещенко Євгенія 

Лебедєв Олександр та

Лебедєва Сніжана

Лебедєва Ірина 

Лигун Оксана 

Линець Михайло 

Липак Марія та

Липак Руслан

Лисак Дмитро 

Литвин Валерій 

Литвиненко Світлана 

Литвинчук Вікторія 

Литовченко Ірина 

Лизогуб Наталія та

Лизогуб Сергій

Лінцевич Денис та

Хацянович Марія

Лісова Юлія 

Литвинов Сергій та

Литвинова Людмила

Литвинова Юлія та

Литвинов Юрій

Литовченко Тетяна 

Ліщенко Лариса 

Лобанов Артем та

Лобанова Алла

Лобачова Ірина 

Лобур Олеся 

Ловчев Олександр 

Ловчев Станіслав 

Ловчева Валентина та

Ловчев Микола

Логінов Ігор та

Ведь Тетяна

Логушко Роберт та

Логушко Єлизавета

Ложечник Лариса 

Лозко Жанна та

Лозко Альона

Лозова Галина 

Лоленко Андрій 

Лосик Тамара 

Лукер’їна Алла та

Лукер’їна Оксана

Лукінова Вікторія 

Лук’янчикова Антоніна 

Лупанчук Родіка 

Лупу Вадим 

Лутай Раїса та

Лутай Валерій

Луценко Людмила 

Луцик Сергій та

Луцик Ірина

Львова Марія 

Любчинська Анжела та

Любчинський Любомир

Любчинський Михайло та

Любчинська Любов

Лядський Валерій та

Лядська Людмила

Ляпін Микола 

Ляху Валентин та

Ляху Елеонора

Мавленкова Анна 

Мазепіна Валентина та

Мазепін Андрій

Мазілова Ганна 

Мазур Надія та

Мазур Юрій

Мазур Марина 

Мазур Жанна та

Мазур Олексій

Маїлова Ельвіра 

Майборода Наталія та

Ребро Зоя

Майданюк Віталія 

Майорова Валентина 

Майстренко Світлана та

Майстренко Ганна

Майструк Тамара та

Майструк Юрій

Макар Наталія 

Макаренко Наталія та

Унгурян Сергій

Макаренко Світлана 

Макаренко Ірина 

Макаров Олександр 

Макарова Олена та

Макаров Владислав

Макарова Лідія 

Маковей Олена 

Маколов Денис 

Максименко Людмила та

Лунін Андрій

Максим’юк Марія та

Максим’юк Михайло 

Малик Лариса 

Малишевська Віра 

Малінчук Віталій та

Новикова Юлія

Маліяд Наталія 

Малоха Богдан 

Мальміна Ніна 

Мальцев Микола 

Малюта Віта та

Малюта Володимир

Манжула Владимир та

Манжула Ольга

Манько Валентина та

Манько Геннадій

Мариненко Антоніна 

Марковець Марія 

Мартиненко Надія 

Мартиненко Ольга 

Мартинова Світлана 

Мартинова Наталія 

Мартюхіна Інна та

Біліченко Анатолій

Мартя Лучія 

Марущак Наталія 

Мархель Андрій та

Мархель Марія

Мархоцька Людмила та

Мархоцький Олексій

Марценко Ганна 

Марцинкан Марина 

Марченко Ніна 

Марченко Галина 

Марченко Наталія 

Марченко Анна 

Марчук Тодор та

Марчук Валентина

Марчук Олена 

Марчук Руслан 

Марчук Олександр 

Марчукова Оксана 

Маслак Наталія 

Масольд Олена та

Масольд Валерій

Матвєєнко Микола 

Матвієнко Наталія 

Матей Віта та

Матей Василь

Матейко Олег 

Матковський Владислав 

Маторін Володимир та

Ярова Тетяна

Матусевич Наталія 

Махно Сергій та

Махно Ольга

Махова Ольга 

Мацевко Любов 

Мацкевич Ірина 

Мачина Ганна та

Мачин Володимир

Машкаринець Діана та

Машкаринець 

Олександр

Медвідь Іван 

Мезей Наталія та

Мезей Василь

Мельник Любов та

Мельник Олег

Мельник Людмила та

Мельник Олег

Мельников Юрій 

Мельникова Надія 

Мельниченко Максим та

Мельниченко Світлана

Мельниченко Тетяна та

Коваль Олена

Мендель Тетяна та

Мендель Ніна

Менжерес Валентина 

Меркулова Людмила та

Меркулов Сергій

Меркулова Віра та

Черкулов Андрій

Мерла Надія та

Мерла Петру

Метельова Ганна та

Метельов Олексій 

Мєшкова Ірина та

Мєшкова Олена

Міженська Ірина та

Міженський Сергій

Микитюк Віталій 

Миколаєць Марина 

Мила Олеся 

Мілютіна Марина та

Мілютін Олександр

Мимшук Ольга 

Мирон Валентина та

Мирон Роман

Мирончук Наталія 

Мирончук Юрій 

Мірошниченко Людмила 

Мирчев Федір 

Михайленко Юлія 

Михайленко Олександр та

Зверховська Лілія

Михайлюк Любов 

Михалевич Вацлава 

Михалишина Ніна та

Михалишин Олександр

Мишак Ольга 

Мікрюков Олександр та

Мікрюкова Ірина

Мікрюков Олексій та

Скрипаль Інна

Мікульська Наталія та

Мікульський Максим

Міллер Олена 

Мілонас Міра та

Мілонас Павло

Мілохіна Вікторія та

Циганков Василь

Мільчаковська Надія 

Мінін Сергій та

Мініна Ассоль

Міношина Наталія та

Міношин Юрій

Мірошниченко Тетяна та

Кожеватий Андрій

Місюра Тетяна 

Міткевич Тетяна та

Слюсар Олег

Міхалєва Людмила 

Міхель Дмитро 

Михєєв Володимир 

Міщак Олена 

Мкртчян Ашот та

Алавердяк Венера

Мовламова Оксана та

Сторожук Василь

Мовсумова Агія 

Мовчан Богдан та

Мовчан Наталія

Моглан Сержиу та

Бурлаку Світлана

Мозжалова Галина 

Молотова Вікторія 

Молчанова Олена та

Захарченко Олександр

Момотюк Лідія 

Мончинський Валентин 

Моргун Тетяна 

Мороз Валерій та

Мороз Зоя

Мороз Лілія 

Мороз Світлана та

Сивокобильська Лариса

Морозан Ніна та

Морозан Володимир

Морозова Клавдія 
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Попов Євген та

Курська Ірина

Попов Юрій та

Попова Зюта

Попович Олексій та

Попович Юлія

Попович Наталія 

Поповіченко Валерій та

Поповіченко Дмитро

Постнов Володимир 

Потанейко Наталія 

Похиленко Марія 

Походенко Роман 

Поясник Любов 

Предоляк Людмила та

Предоляк Олександр

Придатко Ірина 

Приймак Валентина 

Присяжна Наталя та

Присяжний Віктор

Приходько Антоніна та

Приходько Оксана

Притикіна Тетяна 

Приходько Наталія 

Прокопенко Ольга 

Прокопів Руслана та

Прокопів Володимир

Прокопов Іван та

Прокопова Ольга

Прокопов Юрій та

Прокопова Наталія

Прокопчук Надія 

Прокудіна Меланія 

Проніна Наталія та

Пронін Назар

Пронькін Олександр та

Пронькіна Оксана

Проскурова Тетяна 

Простякова Людмила та

Простяков Сергій

Протопопова Людмила та

Протопопова Влада

Прохорова Лариса 

Прохорова Тетяна 

Прочухан Ольга 

Прядка Ірина 

Пряхіна Світлана 

Псаревська Ольга 

Псарьова Валентина 

Пунько Олена 

Пустовіт Любов та

Пустовіт Василь

Пухтій Лідія 

Пшенишна Катерина та

Пшенишний Михайло

Пьорушкіна Анжелина 

Рагімова Нігяр 

Радєва Світлана та

Радєв Павло

Радзіховський 

Володимир та

Радзіховська Надія

Радиш Олена 

Піотровська Світлана та

Піотровський Костянтин

Пірієва Земфіра 

Пирожовська Ірина та

Пирожовський 

Олександр

Піскурова Надія та

Піскуров Павло

Піцик Наталія 

Плаушевська Тетяна та

Плаушевський Анатолій

Плачинда Марина 

Плеханова-Бацун 

Галина та

Бацун Ольга

Плохотнюк Наталя та

Плохотнюк Анатолій

Плутцова Марина та

Плутцов Микола

Пляцовий Руслан та

Пляцова Тетяна

Погорєлова Тетяна 

Погорєлова Катерина

Погорецька Валентина 

Подкладов Юрій та

Подкладова Галина

Подлєсна Вікторія та

Подлєсна Олена

Подставкін Костянтин 

Позняков Олександр 

Пойдеменко Микола та

Пойдеменко Людмила

Показанець Оксана 

Полатовський Андрій та

Полатовська Любов

Поліно Тетяна 

Поліщук Олена та

Поліщук Світлана

Поліщук Людмила 

Поліщук Тетяна та

Поліщук Юрій

Полонський Леонід та

Полонська Галина

Польчук Ольга та

Польчук Павло

Поляков Олександр 

Полякова Галина 

Полякова Тетяна 

Пономаренко Катерина 

Пономаренко Світлана 

Пономаренко Ліна та

Пономаренко 

Олександр

Пономарчук Тамара 

Пономарьова Юлія та

Пономарьова Валентина

Попа Зінаїда 

Попадюк Світлана 

Попинчук Галина та

Попинчук Віктор

Попіль Світлана 

Поплавський Дмитро та

Поплавська Леся

Пасніченко Зіновія 

Пасько Тетяна 

Патеруха Ірина та

Патеруха Михайло

Патлатюк Ліна 

Педько Олена 

Пекарська Тетяна та

Пекарський Віталій

Пелешенко Володимир та

Пелешенко Вікторі

Пеливан Катерина та

Стєвілє Віталій

Пелович Людмила 

Пердей Марія 

Перденко Олександр 

Перев’язко Людмила 

Перевертайло Інна 

Передерій Катерина 

Перепросова Олена та

Перепросов Володимир

Перькова Ірина 

Пєсчанська Єфросинія 

Петренко Сергій та

Петренко Світлана

Петренко Інна 

Петренко Ігор 

Петренко Вікторія 

Петренко Юлія та

Петренко Григорій

Петрик Олена та

Лакиза Сергій

Петрів Роман 

Петров Андрій 

Петров Олена 

Петрова Олена та

Ніколайчук Святослав

Петрова Тетяна та

Петров Євген

Петрощук Наталія та

Жуковська Ольга

Петрунжел Людмила та

Петрунжел Міхай

Петрушенко Вікторія 

Пєєва Наталя та

Моїсей Володимир

Пєйчева Тетяна та

Пєйчев Сергій

Пивко Світлана 

Пилипенко Ганна та

Пилипенко Євгеній

Пилипенко Лілія 

Пилипенко Леоніда та

Грохольський Михайло

Писуляк Світлана та

Писуляк Андрій

Питель Олександр 

Пихтіна Олена та

Пихтін Геннадій

Пічугіна Лариса 

Пищев Денис та

Кнітель Євгенія

Пієвська Ірина 

Пікож Лідія 

Пікта Олена 

Оніщук Валентина та

Оніщук В’ячеслав

Оніщук Наталія 

Онуфрієнко Валентина 

Оринчак Ірина та

Оринчак Михайло

Орлова Юлія та

Орлов Олексій

Орловська Наталія 

Осадча Олена 

Осипенко Олена 

Осколіп Оксана 

Островський Євген 

Очеретнюк Любов та

Очеретнюк Володимир

П’ятничка Тетяна 

Павленко Наталія 

Павленко Антоніна 

Павлик Марія та

Павлик Володимир

Павлов Микола та

Павлова Віра

Павлович Тетяна 

Павлович Наталія 

Павлович Марія 

Павловська Інна 

Павловська Анна 

Павлюченко Лілія та

Жгун Андрій

Падалко Володимир 

Паладюк Наталія 

Паламарчук Галина та

Паламарчук Василь

Паламарчук Дмитро та

Паламарчук Наталія

Палатай Марія 

Палатна Марина та

Палатний Микола

Палига Сергій та

Палига Ніна

Пальцев Андрій та

Пальцева Інна

Пальчикова Євгенія 

Панагіу Ігор та

Панагіу Тетяна

Панасенко Валентина та

Панасенко Ірина

Панасенко Олег та

Фесенко Ольга

Паневник Аліна 

Паніна Наталія 

Панков Андрій 

Панкратова Світлана 

Пантя Віктор 

Панченко Інна та

Панченко Ірина

Панчук Наталія та

Панчук Анатолій

Паранін Ігор 

Паращенко Олександра 

Пархоменко Вадим 

Пасічна Ірина та

Пасічний Андрій

Пасішна Ніна 

Нестерова Олена та

Камишенкова 

Парасковія

Нетіпа Надія 

Нечаєва Наталя 

Нечипоренко Ігор 

Низельський Микола та

Низельська Марія

Никитенко Олена 

Нич Мар’яна 

Нич Дарія 

Нижник Ірина 

Ніколайчук Ганна 

Ніколенко Тамара 

Нікорич Лумініца 

Нікулін Михайло 

Німець Володимир 

Новак Владислав та

Новак Лариса

Новицький Михайло та

Ніколаєнко Олена

Новогонський 

Олександр та

Новогонська Ольга

Новосьолов Євгеній 

Новосьолова Марина 

Ногін Володимир 

Носенко Ярослав 

Носкова Людмила 

Нуралієв Раджаб 

Нурова Зоя 

О Ке Не 

Обманюк Сергій 

Обносова Олена та

Обносов Олексій

Оборська Ольга 

Овчаренко Віктор та

Прищепа Людмила

Овчаренко Тетяна та

Невмержицька Марія

Огаджанян Лариса 

Одинак Іван та

Одинак Галина

Ожго Віктор та

Ожго Ганна

Ойстрик Марчела та

Ойстрик Леонід

Олейник Тетяна 

Олексин Олена 

Олендра Алла та

Олендра Василь

Оленяк Ірина 

Олійник Тетяна та

Олійник Володимир

Олійник Лідія 

Олійник Ольга та

Олійник Сергій

Олюха Віталій 

Омельченко Алла та

Омельченко Олександр

Омельченко Наталія та

Омельченко Олег

Омельяненко Ірина 

Морозова Любов та

Морозов Олександр

Морозюк Владислав 

Мороко Олександр 

Мороко Людмила 

Мосієнко Ірина та

Мосієнко Олександр

Москаленко Тетяна та

Москаленко Микола

Москалик Руслан та

Москалик Оксана

Мостова Ольга 

Мостяєв Володимир 

Мотуз Наталія та

Мотуз Катерина

Моцна Олена 

Мошкарьов Олександр 

Мричко Марія 

Мрінська Світлана та

Мрінський Олександр

Мунтян Олеся та

Циган Віталій

Мунтяну Жеоржета 

Мурзак Оксана та

Мурзак Руслан

Мурмілова Олександра 

Мусаєв Марад 

Мусор Надія 

Мустафаєв Ельшан 

Мусякевич Катерина 

Муталіпов Сервер 

Муха Марія 

Мягкий Петро 

Набрик Василь 

Нагірний Мирослав та

Нагірна Анастасія

Нагорний Сергій 

Нагорнюк Катерина 

Нагребельний Віктор та

Богатиренко Ірина

Надопта Максим 

Надточей Ірина та

Надточей Михайло

Надточій Ірина 

Надточій Катерина 

Наєнко Галина 

Назарова Лариса та

Назаров Володимир

Назарук Валентина та

Назарук Віктор

Назарук Ірина 

Наконечна Наталія та

Наконечний Віктор

Натальчук Інна та

Бондар Юрій

Неборячок Ганна 

Недолуга Наталія та

Недолуга Володимир

Некрасова Ірина та

Некрасов Ігор

Непомняща Ірина та

Непомнящий Олександр

Нестеренко Ольга 
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Сущик Ольга 

Сьомак Ольга та

Сьомак Василь

Табакін Дмитро та

Моренець Юлія

Тавалдієва Олена 

Тавокіна Любов 

Талків Валентина 

Танцюра Наталія та

Танцюра Олександр

Танцюра Оксана та

Танцюра Сергій

Тарабанчук Юлія та

Тарабанчук Анатолій

Тараненко Надія та

Тараненко Анатолій

Тараніна Наталія 

Тарасенко Олена 

Тарнавська Лідія 

Тарнопольська Світлана та

Тарнопольський 

Анатолій

Ташликова Олена 

Тащан Каріне  

Теплуха Олександр та

Ярема Віта

Терех Тетяна та

Попеско Василь 

Терентьєв Сергій 

Тимченко Наталія та

Тимченко Сергій

Тихонова Тетяна 

Тичина Андрій 

Тишакова Тетяна 

Тишкевич Олена 

Тищенко Раїса 

Тіліпайло Микола та

Тіліпайло Надія

Тімонін Сергій та

Артюхова Вікторія

Тітенкова Олена 

Ткач Олександр та

Ткач Галина

Ткаченко Ольга та

Ткаченко Юрій

Ткаченко Алла та

Ткаченко Андрій

Ткаченко Людмила 

Ткаченко Лідія 

Ткачова Лариса та

Ткачова Олеся

Ткачук Олександр та

Ткачук Оксана

Товкач Вадим та

Товкач Юлія

Тодеріка Тетяна 

Токаренко Олена та

Токаренко Артур

Токаренко Людмила 

Токарєва Нонна та

Токарєв Михайло

Толощенко Ірина 

Толубєєв Олексій 

Сошко Тетяна 

Ставер Ольга та

Ставер Іон

Стаднюк Ірина 

Станєв Костянтин 

Станкевич Андрій 

Станкевич Валерія та

Якобс Берна

Станкевич Наталія 

Старовойтов Дмитро 

Стародубцев Костянтин та

Хорошилова Марія

Стеблюк Світлана та

Стеблюк Віктор

Стельмах Ірина 

Стельмах Наталія та

Стельмах Василь

Стенько Тетяна 

Степаненко Вікторія 

Степанова Тетяна 

Степанюк Артур та

Шевченко Юлія

Степовенко Галина 

Стефанків Надія 

Стефіна Валентина та

Стефін Василь

Стецюк Ірина 

Стєна Ольга 

Столбцова Наталія 

Сторожук Наталія 

Стрільчук Лілія та

Хома Іван

Струганець Марія 

Струганець Мирослава та

Струганець Анатолій

Суботін Сергій та

Суботіна Валентина

Суботін Сергій та

Суботіна Світлана

Суворов Володимир та

Суворова Людмила

Суворов Ігор та

Суворова Ірина

Сугай Наталія та

Сугай Володимир

Сузанська Валентина 

Сулаєв Нурмагомед 

Суміна Ірина 

Сундирєва Марина 

Сурикова Тетяна та

Суриков Сергій

Суріна Марія 

Суркічин Іон 

Суружіу Олег 

Сухарєва Ольга 

Суховєєв Михайло та

Суховєєва Людмила

Сухоруких Ольга та

Сухоруких Сергій

Сухорукова Олена 

Сухоряба Ніна та

Сухоряба Григорій

Сухоряба Вікторія та

Сухоряба Сергій

Сірман Максим 

Ситник Наталія 

Скаржанівська Олена 

Скляренко Сергій та

Скляренко Тетяна

Скригіна Тетяна 

Скрипіна Лідія та

Скрипін Юрій

Скрипкар Олександр 

Скрипкар Галина та

Скрипкар Олександр

Скрипкар Андрій 

Скрипкар Катерина та

Скрипкар Василь

Скрипник Анатолій та

Скрипник Галина

Скрундь Іван 

Скубенич Анжеліка 

Скуміна Юлія 

Слабодник Світлана та

Слабодник В’ячеслав

Слива Ніна та

Приступко Анатолій

Сліпенький Володимир та

Сліпенький Антон

Слободянюк Лідія та

Слободянюк Юрій

Слобожан Маріанна та

Слобожан Вадим

Слука Андрій 

Слюсарчук Лідія 

Смирнова Світлана та

Смирнова Тетяна

Смирнова Наталя 

Смирнова Тамара та

Муляренко Валентин

Смітнов Володимир 

Смоляк Людмила 

Смоляк Сергій 

Смолярчук Ольга 

Сморгунова Ліна 

Снєгурський Володимир 

Снитько Юрій та

Присвєтла Ганна

Собко Віталій 

Сов’як Любов  

Созінова Лариса 

Сокол Вікторія та

Алтухов Андрій

Сокол Валентина 

Соловейко Артем та

Соловейко Емілія

Соловейчук Елла 

Соловйов Максим та

Соловйова Тетяна

Солодка Ірина та

Солодкий Олег

Сомик Віталій 

Сопронюк Валентина та

Сопронюк В’ячеслав

Сорока Володимир 

Сорокіна Ірина 

Соха Віктор та

Соха Людмила

Свинарчук Віктор та

Свинарчук Віра

Святун-Берестовська 

Анжела 

Северин Ганна 

Сеїдова Любов 

Селезньова Людмила та

Титомир Ірина

Семакова Світлана 

Семашкевич Наталія 

Семендяєва Наталія 

Семенов Ігор 

Семенова Альона 

Семенюк Людмила та

Семенюк Сергій

Семко Роман та

Донцова Наталя

Сеніна Ганна та

Сеніна Михайло

Сеньків Наталія 

Сергієнко Лариса та

Сергієнко Володимир

Сергієнко Євгенія 

Серединські Анжела та

Серединські Олексій

Сєрокурова Олеся 

Серченя Ірина та

Серченя Олександр

Северін Деомід та

Северіна Євгенія

Сивак Марія 

Сивова Зоя 

Сиволапенко Олександр 

Сидоренко Оксана 

Сидорович Роман та

Свінцицька Валентина

Сидорчук Людмила 

Сидоряченко Олег 

Сизухіна Любов 

Силін Олександр 

Синіцина Олена та

Синіцин Костянтин

Сироп’ятова Тетяна  

Сиротюк Оксана та

Сиротюк Анатолій

Сиртмач Оксана та

Сиртмач Володимир

Ситар Крістіна 

Сіваков Іван 

Сігідавчук Оксана та

Остапчук Володимир

Сіденко Наталія 

Сідловська Валентина 

Сизоненко Олександр 

Сікора Любов та

Сікора Іван

Сіліцька Ганна та

Сіліцький Олександр

Сільченко Ніна та

Клименко Наталія

Сільченко Валентина та

Сільченко Олександр

Сірко Неля та

Сірко Олександр

Рудой Степан та

Руда Тетяна

Ружицька Катерина та

Ружицький Олег

Русаков Євген 

Русин Еріка 

Русу Микола та

Русу Віоріка

Русу Сергій та

Русу Тетяна

Русуленку Штефан та

Марчук Марія

Рябцева Ірина та

Рябцев Євген

Сабадош Наталія 

Сабітова Наталія та

Сабітов Ігор

Савенко Тетяна та

Савенко Михайло

Савенко Катерина та

Савенко Олег

Савенкова Ольга та

Савенкова Вікторія

Савіна Галина та

Савін Володимир

Савоста Олександр та

Гайдай Ганна

Савченко Олексій 

Савченко Ірина 

Сагач Марина 

Садовська Галина та

Садовський Михайло

Сайберт В’ячеслав 

Сайко Володимир та

Сайко Наталія

Саламаха Ігор та

Саламаха Наталія

Салій Віра 

Самойлова Світлана 

Сандуца Галина 

Санін Віталій та

Саніна Ольга

Санюта Олег 

Сапельник Олена та

Сапельник Олександр

Сапіга Роман 

Саприкін Георгій та

Товт Марта

Сапунова Тетяна 

Сафаралієва Ельміра 

Сафаров Микола та

Сафарова Ольга

Сафонова Олена 

Сафронов Віталій 

Сахненко Юлія та

Сахненко Юрій

Сахно Ельвіра 

Сахно Геннадій 

Сацура Лариса та

Сацура Леонід

Сборщик Тетяна та

Паламарчук Ксенія

Свєтлична Олена та

Свєтличний Сергій

Радіонова Валентина та

Степанов Володимир

Радченко Ольга 

Радьков Ігор та

Бєлавінська Юлія

Размахаєв Сергій 

Размислович Ірина 

Разумов Андрій та

Павлюк Марія

Рак Лариса 

Ракецький Станіслав та

Ракецька Анелія

Рассоха Олександра та

Лобанова Тетяна

Ревкова Світлана 

Реган Людмила та

Реган Віктор

Рєзник Інна 

Рєзникова Олена та

Сніжко Світлана

Рекуненко Микола та

Рекуненко Ольга

Репій Олена 

Репінська Олена 

Решетов Сергій 

Рєзников Ігор 

Рзаєва Айдан 

Рибалко Ігор та

Мелащук Анжеліка

Рибіцька Лідія 

Ридаєва Анжела та

Ридаєв Віталій

Рикун Світлана 

Римська Лідія та

Самойленко Андрій

Рисова Олена 

Ричка Алла та

Ричка Олег

Ріттер Євгеній та

Ріттер Венера

Рогова Тетяна 

Родіонова Олена 

Рожко Юрій 

Романенко Людмила 

Романенко Станіслав 

Романовська Анна та

Романовський Дмитро

Романюк Тетяна 

Романюк Катерина 

Романюк Микола та

Романюк Ганна

Ромашов Андрій та

Ромашова Наталя

Рубан Оксана 

Руденко Алла та

Руденко Еріан

Руденко Міхай 

Руденюк Олена 

Рудик Олександр та

Рудик Лілія

Рудик Людмила 

Рудницький Олег та

Якуша Юлія
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Щербачук Людмила 

Щербініна Лариса та

Щербініна Наталія

Щипановська Наталія 

Щокіна Тетяна 

Щупак Руслана 

Юдіна Тетяна 

Юзефович Любов 

Юнакова Марина 

Юргель Лариса та

Юргель Володимир

Юріна Ірина та

Юріна Євгенія

Юрченко Марина та

Юрченко Андрій

Юрченко В’ячеслав та

Юрченко Світлана

Юрчишин Сергій 

Юрчук Костянтин та

Юрчук Вікторія

Юськова Тетяна та

Юськов Сергій

Якименко Наталія та

Якименко Анатолій

Якименко Діна та

Якименко Олександр

Якимчук Марія 

Яківчик Василь 

Якимович Олександр 

Якобсон Лев та

Якобсон Інна

Яковенко Руслан та

Яковенко Альона

Якубишин Галина та

Якубишин Роман

Якуцевич Анатолій 

Якушенко Олена та

Якушенко Федір

Ямнич Олена 

Яненко Наталія та

Яненко Лариса

Яновська Оксана та

Липницька Надія

Яновська Катерина та

Яновська Вікторія

Янцеловська Марина 

Янцеловський Дмитро 

Ярема Галина 

Яремко Лариса та

Яремко Ніна

Яремко Андрій 

Яровенко Тетяна 

Ярош Алла 

Ярошенко Олександра 

Ярошенко Наталія 

Ясир Аксенія 

Ясниська Оксана та

Ясниська Роксолана

Яценко Тамара та

Куліш Юлія

Яцкова Олена 

Ященко Олександр 

Шевченко Лідія 

Шевченко Сергій та

Шевченко Наталія

Шевченко Любов та

Шевченко Костянтин

Шевченко Тетяна та

Жарікова Оксана

Шевченко Олена та

Шевченко Олександр

Шевчик Інна 

Шевчук Людмила та

Шевчук Василь

Шевчук Микола 

Шевчук Олександр та

Шевчук Ніна

Шелудченко Світлана 

Шельмук Ніна та

Шельмук Ігор

Шенбрун Світлана 

Шепсіна Світлана 

Шепшелей Сергій 

Шестерик Світлана та

Кравчук Сергій

Шестопалова Клавдія 

Шиманська Уляна та

Никирса Ганна

Ширяєва Олександра та

Ширяєв Валерій

Шишка Віталій 

Шишкіна Людмила та

Шляховий Олександр

Шкапоїд Світлана 

Шлапак Лариса 

Шмаюн Оксана 

Шмотьєва Анастасія та

Шмотьєв Костянтин

Шмундир Надія та

Ворлакова Катерина 

Шолойко Наталя 

Шоричева Лариса 

Шпак Роман 

Шпалова Оксана та

Шпалов Микола

Шпотенко Олеся 

Шрамко Володимир та

Шрамко Людмила

Шрамко Юлія та

Шрамко Іван

Штейн Тетяна та

Штейн Елен

Штейникова Оксана та

Штейников Євгеній

Штойка Мар’яна 

Шульгач Олександр 

Шульженко Юлія 

Шумейко Тетяна та

Шумейко Руслан

Шункова Людмила 

Шупенюк Надія 

Шутяк Дмитро 

Шушлебіна Наталія 

Щеголь Ольга та

Щеголь Олександр

Щербак Оксана 

Чернишова Ольга та

Огієвич Микола

Черноіванова Олена 

Черноусов Віктор 

Чернявська Наталя та

Чернявський Олег

Чернявська Антоніна та

Чернявський Геннадій

Черняєва Людмила та

Черняєв Євгеній

Чертенко Світлана 

Четверик Світлана 

Чехлова Ірина 

Чижова Людмила 

Чиреш Марія 

Чмара Оксана та

Чмара Михайло

Чол Віталій та

Чол Вікторія

Чорна Вікторія та

Чорний Денис

Чуб Андрій 

Чуботару Зінаїда та

Чуботару Іон

Чудновець Володимир 

Чудновець Роман 

Чурбакова Ольга 

Чутора Руслана та

Чутора Іван

Шабатин Ірина 

Шаганян Сергій та

Шаганян Лідія

Шадріна Любов 

Шалабод Ірина та

Шалабод Дмитро

Шалюта Людмила та

Шалюта Андрій

Шаньгін Юрій 

Шапка Микола та

Шапка Світлана

Шаргун Світлана 

Шаріпова Тетяна та

Шаріпов Борис

Шаркова Марія та

Черга Володимир

Шастун Людмила та

Шастун Іван

Шафігулліна Венера 

Шах Дишант та

Дармограй Олена

Шахбазова Яна 

Шваб Костянтин та

Шваб Ірина

Швачко Оксана та

Швачко Євген

Швець Андрій та

Швець Наталія

Швидка Тетяна та

Швидкий Володимир

Шевирьова Ірина 

Шевченко Сніжана та

Шевченко Павло

Шевченко Тетяна та

Шевченко Владислав

Хорєв Михайло 

Хорошун Ігор та

Хорошун Тетяна

Христич Юрій та

Христич Галина

Христіан Надія та

Христіан Андрій

Хронюк Лариса 

Хруцький Едуард 

Хряпкіна Наталія 

Хусейнов Ігор 

Цап’як Любов 

Цапліна Світлана 

Царицина Людмила 

Цахло Галина 

Цацоріна Людмила та

Цацорін Михайло

Цвігун Любомира 

Цебрик Валентина та

Петровська Віта

Циліндь Галина 

Цимбаленко Лариса 

Цимбалюк Ганна та

Цимбалюк Віталій

Циркунов Володимир 

Цирульник Галина 

Ціпле Ауріка 

Цісельська Людмила та

Побережник Олена

Цой Пок Е 

Цуркан Олександр та

Цуркан Наталія

Цуркан Віктор 

Чабан Дмитро та

Чабан Ольга

Чайка Людмила та

Чайка Тетяна

Чайкова Олена 

Чайковський Валентин 

Чакур Тетяна та

Чакур Андрій

Чапська Ніна 

Часов Ігор та

Масленникова Юлія

Чебан Олена та

Чебан Сергій

Чепак Марія 

Чепіжко-Кондакова 

Оксана 

Червінська Олена та

Червінська Марія

Червона Євгенія та

Левченко Анатолій

Чередниченко Олеся та

Чередниченко 

Володимир

Чередниченко Лариса 

Черен Ольга та

Черен Микола

Черкавська Олена та

Черкавський Станіслав

Черкашина Ольга 

Черних Людмила 

Федик Василь та

Федик Марія

Федорнак Віталій та

Федорнак Мар’яна

Федосєєнко Катерина 

Федченко Валентина 

Ферапонтова Тетяна 

Фесюк Наталія 

Фесюк Марія 

Фісун Андрій  

Фігура Ірина 

Фігура Віктор 

Філенко Микола та

Філенко Оксана

Філосян Тетяна 

Фір Світлана 

Фірич Мар’яна 

Фірсін Олексій 

Фірсов Олексій 

Фіцан Марія та

Носа Іван

Флоря Марина та

Флоря Володимир

Флюнт Ірина 

Фокша Олена 

Фоміна Зінаїда 

Фоміна Любов та

Фомін Віктор

Формазюк Олег 

Фортушняк Тетяна 

Фролова Ольга 

Фурманов Сергій 

Фурса Юлія та

Фурса Олег

Фуртас Юрій та

Фуртас Юлія

Хаджиу Ольга 

Халілов Еміль 

Халтуріна Тетяна 

Харкевич Оксана 

Харчишина Євгенія та

Харчишин Артем

Хасан Маріана   

Хасанова Ірана 

Хасанова Гюльшаї

Хвищук Неля 

Хивчук Володимир 

Хиль Наталія та

Хиль Володимир

Хитрейко Марія 

Хитрейко Ольга та

Хитрейко Юрій

Хіміон Жанна 

Хімчук Майя 

Хлоп‘янець Олександр та

Хлоп’янець Олена 

Хлюпіна Рената  

Хлюпіна Тетяна 

Хмара Олена 

Ходирєва Марія та

Ходирєв Олександр

Хоменко Оксана 

Хоменко Леонід 

Хомінська Майя 

Тома Олеся та

Тома Адреан

Томашевський Олексій та

Томашевська Вероніка

Томіна Яна та

Томін Владислав

Топало Людмила 

Торконяк Ольга та

Соляник Ольга

Тотін Михайло та

Тотін Надія

Трофімов Леонід та

Трофімова Тамара

Трохим Тетяна 

Троценко Тетяна 

Труханович Дмитро та

Труханович Тетяна

Труханович Ольга 

Труш Лариса 

Труш Володимир 

Труш Віталій 

Трушова Анастасія та

Трушова Тамара

Тугарова Світлана та

Тугаров Віктор

Тулба Геннадій 

Тульба Олена 

Тумилович Денис та

Будник Ольга

Туркіна Світлана 

Турко Ірина та

Турко Ярослав

Турянчик Любомира 

Тьоміна Олександра

Тюленінов Андрій 

Тютюн Оксана та

Тютюн Олексій

Тютюнник Ірина  

Уварова Валентина та

Бухтіярова Алла

Угляренко Ганна 

Удод Костянтин та

Козицька Людмила

Узун Олександра та

Узун Микола

Українець Аліса 

Улейчик Юлія та

Улейчик Олексій

Урсу Олена та

Урсу Іон

Ус Інна та Ус Яна

Усач Галина та

Усач Микола

Усенко Віра 

Усов Олена 

Усова Ірина 

Утєв Олександр та

Утєва Любов

Ушурелу Андреан 

Фабрицький В’ячеслав 

Фадєєв Дмитро 

Фадєєва Олена 

Фарафон Неля та

Фарафон Володимир
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T IME  DEF IANCE

Збільшіть обсяги продажу 
засобів догляду за шкірою ARTISTRY™ – 

і станьте переможцем
Етап II змагання з продажу засобів догляду за шкірою ARTISTRY 

ВЖЕ ТРИВАЄ. Другий етап розпочався 1 січня 2009 року 

і закінчується 30 червня 2009 року. Успішно завершіть 

цей етап і одержіть фантастичну винагороду. Хай щастить!

Додаткова винагорода:
Двадцять учасників змагання у Європі із найвищими особистими PV 
за продаж засобів догляду за шкірою ARTISTRY за всі три етапи 
змагання матимуть змогу прийняти участь у 3-денному семінарі, 
що проводить компанія Amway у місті Ейда, штат Мічиган, США.

Не хвилюйтесь, якщо вам не вдалося накопичити потрібної кількості 
балів на Етапі I, який завершився 31 грудня 2008 року. Ви все одно 
можете кваліфікуватись на Додаткову винагороду. Просто заробляйте 
додаткові PV на інших етапах змагання.

Оскільки метою цього змагання є сприяти роздрібному продажу косметичних засобів, які беруть у ньому участь, 
і винагороджувати докладені вами зусилля, Amway може вимагати підтвердження того, що продукцію, придбану 
не для власного користування (тобто обсяг якої перевищує звичайний обсяг, необхідний для особистого 
використання), було продано кінцевим споживачам.

Брати участь у цій акції можуть лише зареєстровані НПА, оскільки лише зареєстровані НПА – платники податків 
мають право продавати нашу продукцію вроздріб.

Критерії кваліфікації та винагороди

Етап II:  1 січня 2009 року – 30 червня 2009 року

  Вимоги:   Накопичити такий мінімум особистих PV за продаж засобів догляду за шкірою 
ARTISTRY*, у тому числі засобів лінії ARTISTRY TIME DEFIANCE, засобів 
щоденного догляду та Creme LuXury:

Винагорода**   Пристрій для тестування шкіри ARTISTRY. Чудовий інструмент, який допоможе 
вам аналізувати стан шкіри ваших клієнток і радити їм саме ті засоби догляду 
ARTISTRY, які найкраще відповідають їхньому типу шкіри.

Етап III:  1 липня 2009 року – 31 грудня 2009 року

Вимоги:  Накопичити такий мінімум особистих PV за продаж засобів догляду за шкірою 
ARTISTRY*, у тому числі засобів лінії ARTISTRY TIME DEFIANCE, засобів 
щоденного догляду та Creme LuXury:

Винагорода  Вихідні на курорті і/або SPA-процедури на суму до 2300 грн. 00 коп. з ПДВ 
на один Договір НПА. Надішліть нам оригінали розрахункових документів 
(фіскальний та товарний чеки) і ми відшкодуємо Вам ваші витрати!

* У другому етапі Змагань бере участь така продукція: ARTISTRY™ essentials Основний догляд, ARTISTRY Спеціальний догляд, ARTISTRY TIME DEFIANCE™ Виклик часу, 
ARTISTRY Догляд за шкірою преміум-класу, ARTISTY Основний догляд за тілом. Декоративна косметика не входить до переліку продуктів, які беруть участь у змаганні.  

** Під винагородою мається на увазі отримання Пристрою для тестування шкіри за 1 грн. У разі відмови щодо отримання винагороди вартість Пристрою не буде відшкодовано.

Січень 2009 Лютий 2009 Березень 2009 Квітень 2009 Травень 2009 Червень 2009

300 PV 350 PV 350 PV 350 PV 400 PV 400 PV

Липень 2009 Серпень 2009 Вересень 2009 Жовтень 2009 Листопад 2009 Грудень 2009

500 PV 500 PV 500 PV 500 PV 500 PV 500 PV
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Ваші клієнтки зможуть вдихнути весну на повні груди завдяки відтінкам прозорим, наче розвіяний 
вітром пісок, м’яким, наче молода трава, ніжним, наче пуп’янки квітів. І гармонійним, наче 
рослинна зелень, що обрамляє пелюстки рожевих і персикових тонів. Очі спалахують, наче морські 
мушлі, омиті хвилею прибою. Щоки ніжно рум’яніють, наче під подихом свіжого вітру.

Нова губна помада ARTISTRY сезону весна-2009 огортає губи райським відчуттям абсолютної 
досконалості. 

Ніжна краса. Вишукана гармонія.
Декоративна колекція ARTISTRY™ «Натхнення від природи» 
Сезон весна-2009

НОВИЙпродукт72



Нова Декоративна колекція ARTISTRY «Натхнення від 
природи» допоможе вам відчути прихід весни як подих свіжого 
вітру. Здається, краса самої людської шкіри – як вона є – 
проступає у палітрі відтінків, натхненних водою, піском, морем і 
землею. Спокійна розкіш восьми мінеральних тіней для повік 
та шести нових губних помад – це ключ до створення 
опроміненого сонцем обличчя весни.

Абсолютно природні. Як ніколи вишукані.

Доповніть вишукані палітри тіней для повік шістьма відтінками нової губної 
помади ARTISTRY. Пропонуються в абсолютно новому спеціальному Футлярі 
для помад ARTISTRY дизайну Олів’є Ван Дорна, виконаному у стилі всієї 
колекції. 

Палітра Insight Набору тіней 
для повік (вкладки) від ARTISTRY 
пропонує чотири гармонійні відтінки:

• Fresh Moss

• Sable

• Bone

• Sandstone

Артикул:  107083*
* Футляр до набору тіней для повік (вкладки) 
не входить. Футляр продається окремо.  

Відкрийте для себе ніжну сторону 
краси разом з чотирма 
взаємодоповнюючими відтінками 
Палітри Revelation Набору тіней для 
повік (вкладки) від ARTISTRY:

• Fern

• Jade

• Starry Night

• Joy

Артикул: 107088*

І не забудьте про елегантний 
Компактний футляр для тіней 
та рум’ян ARTISTRY дизайну 
Олів’є Ван Дорна, у який 
помістяться будь-які 
з перелічених вище розкішних 
відтінків косметики.

Артикул: 104173 

Barley
107093

Russet
107097

Quartz
107096

Blossom
107095

Lily
107094

Lotus Pod
107098
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6 простих кроків 
до здоровішого себе!
Невеличкі зміни у способі життя можуть суттєво змінити його якість. 
Допоможіть своїм клієнтам на їхньому шляху до оптимального здоров’я, 
підказавши їм ці прості кроки до здоровішого способу життя, розроблені 
Шоном Фоєм, президентом Спілки з підтримання здорового способу 
життя, фізіологом Інституту здоров’я Nutrilite.

Снідайте! 
Сніданок запускає ваш метаболізм. 
Дослідження показали, що люди, які 
снідають,  більш схильні до втрати ваги 
або мають більше шансів утримати 
здорову вагу порівняно з тими, хто цього 
не робить.

Обирайте їжу, яка вам смакує. 
Більшість людей помиляються, вважаючи, буцімто 
здорове харчування означає споживання одноманітних 
страв без смаку. Обирайте рецепти страв із низьким 
вмістом жирів. Проявіть творчість у тому, як надати їжі 
смаку, не додаючи їй калорій.

Рухайтесь! 
Припарковуйте свій 
автомобіль трохи далі від 
місця призначення. 
Піднімайтеся сходами, 
замість користуватися ліфтом. 
Кожен зайвий крок, зроблений 
вами, є кроком до кращого 
здоров’я.

Робіть вправи, які 
вам подобаються.
Фізичні вправи не мають бути 
тортурами! Якщо вам 
подобається велосипед – 
катайтесь на ньому; якщо 
вам подобаються командні 
ігри – грайте в них. Обирайте 
для дозвілля заняття, які 
приносять вам задово-
лення, – це гарантуватиме, 
що ви займатиметесь ними 
регулярно.

Пийте багато 
води
Дослідження підтвердили, 
що споживання належної 
кількості води не лише корисне 
для здоров’я, але також сприяє 
і втраті ваги. 

Обирайте здорові 
продукти для 
перекусів між 
прийомами їжі
Дослідження свідчать, що здорові «перекуси» 
між прийомами їжі – це гарний спосіб 
контролювати апетит і втрачати вагу. 
Наприклад, фрукт чи склянка молока – 
це гарний  спосіб одержати поживні речовини 
і при цьому не переїсти.

Якість, якій ви можете довіряти

продукт
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Засоби для догляду за шкірою здатні…
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…принести вам значно    б
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ARTISTRY essentials, престижна система для краси вашої 
шкіри, яка поєднує у собі найвищі технологічні досягнення 

у галузі індивідуального догляду із надзвичайною 
простотою у користуванні, сьогодні знайомить новачків 

з лінією своєї продукції. Ваші клієнти знайдуть щось 
особливе на кожен день, а також нові додаткові засоби 
спеціального призначення, розроблені для задоволення 

особливих потреб шкіри. Створені для тієї єдиної людини, 
яка знає, що є важливим для неї. 

Для ВАС!

ільше користі

РОЗКРИЙТЕ 
СВОЮ КРАСУ З

НОВИЙпродукт 77
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Докладнішу інформацію, будь ласка, шукайте у посібнику «Краса від Amway», артикул 216996.

ВАШІ УЛЮБЛЕНІ КОСМЕТИЧНІ ЗАСОБИ ТЕПЕР ПРЕДСТАВЛЕНІ 
У НОВІЙ ЕЛЕГАНТНІЙ ШОВКОВИСТО ГЛАДЕНЬКІЙ УПАКОВЦІ
 

РОЗКРИЙТЕ СВОЮ ІСТИННУ КРАСУ
ARTISTRY essentials Відновлювальний крем для очей
Набряки під очима та поверхневі зморшки розгладяться завдяки екстракту 
лакриці, вітаміну А та цитрусовим флавоноїдам. Прокиньтесь, щоб насправді 
«подивитись на світ новими очима».

Артикул 105531 – 15 мл    Поступово замінить артикул 100227.

РОЗКРИЙТЕ ШОВКОВИСТІСТЬ СВОЄЇ ШКІРИ 
ARTISTRY essentials Зволожувальний засіб для обличчя
Загрубіла, суха й уражена шкіра за лічені секунди стане на дотик м’якенькою, 
наче справжній шовк. Наносіть саме на ті ділянки, які цього найбільше 
потребують, або додайте цей засіб до свого зволожувального лосьйону 
чи заспокійливого крему. Унікальна збагачена вітамінами олія миттєво 
забезпечить вашій шкірі неймовірно комфортне відчуття.

Артикул 104133 – 14,5 мл    

РОЗКРИЙТЕ СВОЮ ПРИРОДНІСТЬ
ARTISTRY essentials Рідина для змивання макіяжу з повік та губ 
Змийте з обличчя сліди дня, що минув, за допомогою цієї м’якої формули, 
і збережіть свою природну красу. Єдине, що залишається після застосування цієї 
нежирної формули, – це свіжа чиста шкіра. Гель алое вера, екстракти ромашки 
і вівса запропонують вам догляд, перед яким неможливо встояти.

Артикул 106403 – 120 мл    Поступово замінить артикул 4662.

РОЗКРИЙТЕ ЧИСТЕ СЯЙВО СВОЄЇ ШКІРИ
ARTISTRY essentials Інтенсивна зволожувальна маска 
Маленьке свято серед тижневих буднів. Після застосування цього інтенсивного 
зволожувального засобу суха шкіра розгладжується, а нормальна почувається 
казково м’якою і ніжною. Манго, алое і масло какао відновлюють шкіру, 
повертаючи їй природне здорове сяйво.

Артикул 106401 – 100 мл    Поступово замінить артикул 100198.

ARTISTRY essentials Очищувальна маска для пор обличчя 
Збадьорююча формула цієї кремоподібної маски на основі мінеральної глини 
приносить шкірі освіжаюче відчуття полегшення. Пізнайте, що таке глибоке 
очищення, яке залишає шкіру м’якою, свіжою та сповненою енергії. В основі 
формули – женьшень.

Артикул 106400 – 100 мл    Поступово замінить артикул 100197.

РОЗКРИЙТЕ СВОЮ М’ЯКІСТЬ
ARTISTRY essentials Шліфувальний скраб для обличчя
Щоб побачити помолоділу шкіру достатньо лише очистити обличчя 
за допомогою скрабу. Гель, що піниться і має полірувальну дію, поєднує у собі 
очищувач та ексфоліант, який видаляє з поверхні шкіри відмерлі клітини 
епідермісу і надлишок шкірного жиру. Жожоба виконує функцію ексфоліанта, 
а ромашка заспокоює шкіру.

Артикул 106399 – 125 мл    Поступово замінить артикул 100196.

Ваша шкіра 
унікальна:

Таким має бути 
і догляд за нею

НОВИЙ 
ПРОДУКТ

НОВИЙпродукт78
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Пристрій для тестування шкіри від ARTISTRY™ надасть вам упевненості, 
коли ви рекомендуватимете своїм клієнткам косметичні засоби ARTISTRY, 
які підходять їм найкраще. Так ви виглядатимете більш професійно, 
а ваш бізнес продажу косметичних засобів суттєво покращиться. 

Продемонструйте свій професійний підхід 
до клієнта за допомогою ARTISTRY™ 

Пристрою для 
тестування шкіри

Що саме робить 
Пристрій для тестування 
шкіри ARTISTRY?
Пристрій для тестування шкіри 
ARTISTRY здатен визначати тип шкіри 
ваших клієнток за такими двома 
параметрами: 

Рівень вмісту вологи
визначає рівень вмісту вологи у шкірі 
з метою підтримати, оптимізувати її 
рівень зволоженості або захистити 
шкіру. 

Рівень вмісту шкірного жиру
визначає рівень вмісту шкірного жиру 
у шкірі з метою збалансувати рівень 
її зволоженості та запобігти масному 
полиску. 

ARTISTRY Пристрій для тестування шкіри 
Артикул 232385

І не забудьте …
Після взяття 400-450 проб Касету для 
ARTISTRY Пристрою для тестування шкіри 
потрібно замінити.
Артикул 232950

Замовивши Пристрій для тестування шкіри ARTISTRY, 

ви також отримаєте Інструкцію з використання. 

Використовуйте наведену вище таблицю, щоб рекомендувати клієнтам 
засоби по догляду за шкірою ARTISTRY, які підходять їм якнайкраще. 
Допоможіть клієнтам досягти ідеального вигляду їхньої шкіри! 

НОВИЙпродукт

Мало 
жиру 0

0 Суха

Не суха 99
ARTISTRY™ essentials
Зволожувальна система 
або Креми серії 
TIME DEFIANCE™ 

ARTISTRY essentials 
Система підтримання 

балансу шкіри або 
Лосьйони серії 

TIME DEFIANCE 

ARTISTRY essentials 
Система підтримання 

балансу шкіри або 
Лосьйони серії 

TIME DEFIANCE 

99 Багато 
жиру

ARTISTRY essentials 
Зволожувальна система 
або Креми серії 
TIME DEFIANCE

Який косметичний засіб ARTISTRY™ порекомендувати…

Ідеальна 
шкіра

НОВИНКА
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Нам приємно запропонувати вам 
оновлені посібники, присвячені товарам 
для домогосподарства, здоров’я і краси.

ПОСІБНИКИ З ПРОДУКЦІЇ 
НА 2009 РІК.
Обов’язкова умова 
успіху вашого бізнесу

Знання продукції – це ключ до переконливої презентації її клієнтам, 
і від вашої обізнаності з тим чи іншим товаром, пропонованим Amway, 
залежить, чи вдасться вам найважливіше – продати його покупцю. 
Тож обов’язково самі придбайте ці надзвичайно цінні інструменти продажу!

Не забудьте, що у посібниках з продукції описано характеристики і переваги 
багатого і розмаїтого асортименту товарів Amway. Вони також містять 
безліч корисних відомостей про історію торгових марок, технології, наукові 
дослідження і розробки, що стоять за створенням нашої продукції, про її 
складники, а також цінні підказки й поради з продажу та багато іншого.

Кожен посібник продається окремо, або ви можете придбати набір 
з усіх трьох за зниженою ціною. 

Артикул набору 216997

вашбізнес

На
он
дл

онливої презентації її клієнтам
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вашбізнес

Обов’язковий інструмент 
для успіху вашого бізнесу!
Зустрічаючи весну, з радістю пропонуємо 
вашій увазі оновлені Стартові набори! 

У складі Першого стартового набору, 
який можна замовити за артикулом 
100568, ви знайдете рекламний 
проспект акційного набору Amway – 
чудовий інструмент для мотивації 
нових Незалежних підприємців Amway, 
що зосередить їх на ключовій продукції 
компанії. Чому б уповні не скористатися 
цими акційними пропозиціями?

Брошура «Бізнес-правила Amway», 
що також входить до складу Першого 
стартового набору, як слід поінформує 
Незалежних підприємців Amway 
про всі особливості цього бізнесу. 
Українську політику контролю якості 
Навчальних матеріалів про бізнес 
також було оновлено цієї весни.

Крім цього, до складу Другого стартового 
набору також входить оновлена брошура 
допоміжних матеріалів «Підтримання 
ваших можливостей у бізнесі 
Amway», артикул 104694. 

Ця публікація є  обов’язковим 
інструментом для розвитку бізнесу, 
у центрі її уваги – допоміжні матеріали 
Amway, продукція та фірмові товари, 
що сприятимуть зростанню вашого 
бізнесу.

Будь ласка, дивіться ціну у прейскуранті 
для Незалежних підприємців Amway.

Підтримайте свій бізнес! 
Замовляйте оновлені весняні 
матеріали вже сьогодні!
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ТОРГОВА МАРКА NUTRILITE™
ВІДЗНАЧАЄ 75 РОКІВ ЯКОСТІ, 
ЯКІЙ ВИ МОЖЕТЕ ДОВІРЯТИ

Завдяки досвіду, накопиченому за останні 75 років, торгова марка 
NUTRILITE допомагає людям одержувати усе найкраще від природи 
і науки, аби ваші клієнти одержували усе найкраще від життя!

«Доповніть» знання ваших клієнтів про дієтичні 
добавки і саму торгову марку NUTRILITE цими 
вісьмома важливими фактами:

 У 1920-х роках у засновника 
 торгової марки NUTRILITE 
 Карла Рейнборга вперше 
 зародилась ідея створення 
 рослинних дієтичних добавок, 
 які б допомогли збалансувати 
 раціон людини.

 Сьогодні продукція 
 NUTRILITE доступна 
 мільйонам людей у більш 
 ніж 50 країнах 
 по всьому світу.

  Фахівці Інституту здоров’я 
Nutrilite (NHI) віддані ідеї 
допомогти людям досягти 
оптимального  здоров’я 
завдяки дослідженням, 
освітнім програмам та 
практичним рішенням.

 Компанія Amway володіє
 4 фермами загальною
 площею 2555 гектарів, 
 де вирощується 
 багато рослин, які потім 
 використовуються як 
 сировина для виробництва 
 продукції NUTRILITE.

 Щороку продукція 
 NUTRILITE проходить понад 
 400 000 тестувань. Кожна 
 партія вироблених дієтичних 
 добавок проходить 
 у середньому 330 перевірок 
 на якість.

 Асортимент продукції 
 NUTRILITE, пропонований 
 на сучасному світовому 
 ринку, спирається на 75 років 
 досвіду досліджень у галузі 
 здорового харчування. 

 Рослини, які 
 використовуються для 
 виробництва рослинних 
 концентратів NUTRILITE, 
 вирощуються із 
 застосуванням методів 
 безпечного для довкілля 
 органічного землеробства. 
 Замість покладатись на 
 шкідливі пестициди або 
 хімічні добрива, ми даємо 
 можливість природі робити 
 свою справу. 

 NUTRILITE є провідною 
 світовою торговою маркою 
 вітамінів, мінералів 
 та дієтичних добавок* 

* Відповідно до обсягу продажу у 2007 році за результатами 

дослідження, проведеного Euromonitor International.

вашбізнес
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Змініть чиєсь життя 
на краще!
Aлекс – це четвертий у серії колекційних 
благодійних значків. Придбавши ексклюзивний 
значок «Алекс» від Amway, ви допомагаєте 
зібрати гроші, аби діти жили кращим життям. 
Придбайте просто зараз – і ви матимете 
чудову згадку про свій благодійний внесок. 

Артикул 107069
ціна для НПА з ПДВ 18,13 грн

Придбання значка 
ЮНІСЕФ свідчить 
про вашу 
небайдужість

2.5 см висотою

продукт

Сертифікат NSF допоможе вам розбудовувати свій бізнес 
на основі продажу Систем очищення води eSpring™ 
•   NSF International визнано по всьому світу як провідну організацію з тестування та 

сертифікації систем очищення води.

•  Система очищення води eSpring одержала сертифікат NSF International 
 про видалення з води більшої кількості забруднювачів, 
 ніж будь-яка інша водоочисна система на основі вугілля 
 та УФ-опромінення.

eSpring Система очищення води eSpring та Набір для підключення до основного  крану   Артикул 100188
eSpring Система очищення води eSpring та Набір для підключення до допоміжного крану   Артикул 100189
eSpring Змінний фільтр   Артикул 100186

Використовуйте Сертифікат NSF, щоб надати 
своїм потенційним клієнтам упевненості в тому, 
що вони купують надійну систему очищення 
води. За докладнішою інформацією про NSF 
International завітайте на веб-сайт цієї організації 
за адресою:  www.nsf.org або натомість відвідайте 
сайт www.eSpring.com

Також Сертифікат NSF можна знайти на сайті 
компанії Amway за адресою www.amway.ua
в розділі «Бібліотека / Гарантія Amway»

Чи знали ви 
про те, що?...

Система очищення води eSpring 
стала першою водоочисною 

системою на ринку, яка 
відповідала 3 основним 

стандартам NSF/ANSI, а саме 
Стандарту 42, 53 та 55B

БЕРЕЗЕНЬ 09
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ПАР, що розкладаються мікроорганізмами, 
видаляють жирні й масні плями та розпадаються на 
прості вуглекислий газ і воду.

Біологічні ензими видаляють стійкі білкові плями, 
зокрема від крові, трави, шоколаду та яєць.

Порошок для прання SA8 Premium + BioQuest забезпечує 
додаткову очисну силу завдяки технології вибухових 
кристалів, яка гарантує відмінне розчинення навіть 
у холодній воді.

Артикули
100115 Порошок для прання SA8 Premium  2,25 кг
100272 Порошок для прання SA8 Premium  750 г
5101 Диспенсерна ємність AMWAY™ 

Ідеально чистий одяг навіть за 
умови прання у прохолодній воді

Система BIOQUEST – це розроблена науковцями 
з урахуванням безпеки довкілля очисна формула. 
Вона поєднує у собі сурфактанти (очищувальні 
складники), або поверхнево-активні речовини (ПАР), 
що розкладаються мікроорганізмами, та біологічні 
ензими для ефективного видалення плям.

Бруд і стійкі плями зникнуть без сліду 
завдяки Порошку для прання SA8™ 
Premium із системою BIOQUEST™

продукт 85
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• Достатньо універсальний для ефективного очищення  
 більшості побутових поверхонь

• Формула не потребує змивання, залишає поверхні чистими 
 й свіжими, без тьмяного нальоту

• Ефективний засіб для очищення рук від жиру і бруду

Мультифункціональний очищувач L.O.C. можна 
використовувати, як розчиняючи його у відрі, так і розпиляючи 
за допомогою спеціального розпилювача пістолетного типу.

Мультифункціональний 
очищувач L.O.C.™:  
Впустіть весну у свою оселю

Допоможіть своїм клієнтам зекономити час і 
зусилля завдяки Мультифункціональному 
очищувачу L.O.C. – потужній формулі, яка не 
залишає розводів, не робить поверхні тьмяними, 
розчиняє товсті нашарування бруду і кіптяви, 
залишаючи поверхні лискуче чистими.

Артикул 0001 1 літр 

продукт86
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Цей Додаток до Каталогу продукції 
включає усі НОВІ товари, які можуть 
придбати ваші клієнти. 
У тому числі:
• Додаткову продукцію лінії ARTISTRY™ essentials 
• Декоративну косметику ARTISTRY 
• Професійну лінію E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 
• Нову продукцію NUTRILITE™

Використовуйте це видання на додаток до свого Каталогу 
продукції (артикул 1080), щоб представити своїм клієнтам 
повний асортимент товарів Amway.

ВЖЕ У ПРОДАЖУ

ДОДАТОК 

ДО КАТАЛОГУ ПРОДУКЦІЇ, 

БЕРЕЗЕНЬ-2009

Одержіть 
свій примірник 
разом із цим 

випуском журналу 
«AMAGRAM™»!

Ви можете замовити більше Додатків до Каталогу 
продукції, скориставшись артикулом 1945 (в упаковках 
по 5 штук).



НОВИЙпродукт

Новинка!

Допоможіть своїм клієнтам покращити 
співвідношення жирової та м’язової мас у своєму 
організмі завдяки NUTRILITE КЛК 500. У поєднанні 
зі здоровим раціоном та регулярними фізичними вправами 
цей продукт може бути корисним для кожного, 
хто зацікавлений у покращенні своєї фігури – 
від початківців фітнесу до бодібілдерів!

NUTRILITE КЛК 500 містить коньюговану лінолеву кислоту 
(КЛК) – одну з основних жирних кислот, одержану зі 100% 
сафлорової олії. 

Сафлорова олія є багатшим джерелом КЛК у порівнянні 
із соняшниковою олією, що дозволяє нам запропонувати вам 
цю речовину у більш концентрованій формі у вигляді 
менших за розміром капсул, таким чином покращивши 
якість цього продукту і полегшивши його вживання

КЛК – це одна з основних жирних кислот, яка природним 
чином міститься у м’ясі та молочних продуктах. У раціоні 
з низьким вмістом жирів кількість такої їжі зазвичай 
обмежена, тому цей продукт є чудовим способом 
одержувати КЛК, не споживаючи при цьому жирної їжі. 

Познайомте своїх клієнтів із цією 
чудовою новинкою вже сьогодні!
 
КЛК 500
Артикул 100280
180 капсул

ВТРАЧАЙТЕ ЖИР, А НЕ М’ЯЗИ…
NUTRILITE™ КЛК 500

NUTRILITE™ є провідною світовою торговою маркою вітамінів, мінералів та дієтичних 
добавок відповідно до обсягу продажу у 2007 році за результатами дослідження, проведеного 
Euromonitor International.

Спортсменам з особливими потребами перед початком вживання цієї добавки 
рекомендується спершу проконсультуватись із лікарем.
Заклади охорони здоров’я рекомендують у процесі схуднення втрачати не більше 1-1,5 кг 
ваги на тиждень, щоб зменшити ризик виникнення проблем зі здоров’ям, 
пов’язаних із більш стрімкою втратою ваги.
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Шукайте 
АКЦІЙНУ УПАКОВКУ NUTRILITE™ ДЕЙЛІ!

У 2009 році ми продовжуємо 
вшановувати успішну співпрацю 
Роналдіньйо і торгової марки 
NUTRILITE, і на честь цього 
партнерства розмістили спеціальну 
наліпку на кришці кожної пляшечки 
NUTRILITE Дейлі!

У 2009 році ця акційна упаковка забезпечуватиме вам 
абсолютно новий спосіб знайомства своїх клієнтів 
з усіма перевагами цієї полівітамінної 
і мультимінеральної дієтичної добавки. 

Роналдіньйо вживає NUTRILITE Дейлі і довіряє 
торговій марці NUTRILITE допомогти йому уповні 
реалізувати ті здібності, якими обдарувала його 
природа… те саме зможуть зробити і ваші клієнти!

Артикул: 4504

продукт

Тепер прозора концентрована формула 
з фруктовим персиковим ароматом 
і такою ж відмінною ефективністю 
забезпечуватиме вашим клієнтам гігієнічну 
чистоту і зволоженість шкіри рук.

Однієї пляшечки ємністю 250 мл вистачає, 
щоб помити руки до 450 разів.

Артикул 2171, 250 мл (оновлена формула 
з’явиться у продажу всередині березня 2009 року)

НОВА ФОРМУЛА
BODY SERIES™
Концентроване рідке мило для рук

88

БЕРЕЗЕНЬ 09



БЕРЕЗЕНЬ 09

89

1.  Чи можу я пропонувати косметичний 
засіб ARTISTRY Creme LuXury, якщо я 
не використовувала інших засобів торгової 
марки ARTISTRY?

Так, ви можете пропонувати цей косметичний засіб, але для 
досягнення найкращого результату ми рекомендуємо вико-
ристовувати також і засоби основного догляду за шкірою 
серії ARTISTRY TIME DEFIANCE™ або ARTISTRY Essentials.
 
2.  Я  використовую різні засоби ARTISTRY. 

Чи потрібно при нанесенні чекати, доки шкіра 
повністю вбере, скажімо, сироватку, чи можна 
одразу наносити зволожувальний засіб?

Усі продукти торговой марки ARTISTRY мають легку тек-
стуру, завдяки якій вони швидко проникають у шкіру, тому  
під час нанесення кількох сироваток і зволожувальних засо-
бів чекати тривалий час не потрібно, можна наносити один 
продукт за іншим.

3.  Чому ARTISTRY TIME DEFIANCE Тональний 
крем з ефектом підтягнення шкіри із захисним 
сонцезахисним фільтром SPF 15 значно 
густіший за інші тональні засоби ARTISTRY? 
Як краще наносити його на обличчя? 

Формула ARTISTRY TIME DEFIANCE Тонального крему з 
ефектом підтягнення шкіри  не лише спрямована на те, 
щоб бездоганно вирівняти колір вашої шкіри, а й також 
покликана зробити вашу шкіру більш пружною за рахунок 
ефекту підтягнення.  Для того щоб колір вашого обличчя 
був рівномірним, а нанесення тонального крему легким, ми 
рекомендуємо використовувати ARTISTRY Компактні косме-
тичні губки (арт. 0816). Попередньо зволожте губку у прохо-
лодній воді, це допоможе нанести і рівномірно розтушувати 
тональний крем по масажних лініях.

4.  Чи відрізняються формули косметичних засобів 
ARTISTRY у різних країнах?

Ми враховуємо індивідуальні особливості шкіри жінок, які жи-
вуть у різних регіонах нашої планети. Так, для жінок, які про-
живають в Азії, розробляється одна формула, а для європей-
ських жінок – інша, щоб задовольнити усі потреби шкіри. 

5.  У чому полягає різниця між попередньою 
серією засобів для основного догляду 
за шкірою ARTISTRY та новою серією 
ARTISTRY essentials?

Будь ласка, ознайомтеся з таблецею нижче, аби дізнатися 
більше про переваги нової серії ARTISTRY essentials.

корпоративніновини

Торгова марка
Ми понад усе цінуємо 50-річний досвід цієї торгової марки, тому до складу нових продуктів входять як вже відомі вам 
формули, так і нові рослинні комплекси та інгредієнти, покликані дарувати вашій шкірі тільки найкраще.

Упаковка
Зручна для використання. 
Засоби кожної серії відрізнялись кольором, аби  одразу 
можна було порадити, для якого типу шкіри призначені.

Зручна для використання, розроблена одним 
із найвидатніших дизайнерів індустрії краси Олів’є Ван 
Дорном. Зображення квітки на упаковці символізує, 
що продукти ARTISTRY так само необхідні для нашої 
шкіри, як для квітки необхідні вода і повітря.   

Асортимент
Система збагаченого зволоження
Система очищення
Система ніжного догляду

Зволожувальна система
Система підтримання балансу шкіри
Заспокійливий крем
Системи догляду, розроблені для чутливої шкіри

Інновації

Містять такі комплекси і компоненти:
•  Комплекс гідроліпідної матриці
•  Екстракт женьшеню (для підтримання рівня 

жирності шкіри)
•  Екстракт ромашки ( для зволоження шкіри)
•  Екстракт липи та календули (для чутливої шкіри)

Містять нові комплекси і компоненти:
•  Зволожувальній комплекс, виготовлений з екстрактів 

пустельних рослин (ці рослини пристосовані до 
виживання в екстремальних умовах, як і наша шкіра)

•  Комплекс гідроліпідної матриці
•  Живильний комплекс незамінних жирних кислот
•  Голубий лотос (найкращий заспокійливий інгредієнт)
•  Матриця підтримання балансу жирності

Клієнт
Для молодих жінок, а також для тих, хто вперше 
знайомиться з брендом ARTISTRY

Для молодих жінок, а також для тих, хто вперше 
знайомиться з брендом ARTISTRY

Запитання 
відповіді&
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Увага! Відбулися зміни!

ОТРИМАННЯ ВИНАГОРОДИ
Незалежними підприємцями Amway (НПА)

Підписання Актів 
прийому-передачі послуг
Шановні НПА!
Для більшої зручності та кращого ведення бізнесу Amway, 
починаючи з актів за лютий 2009 року, ТОВ «Емвей Україна» 
у березні 2009 року прийматиме акти прийому-передачі послуг, 
які ви зможете роздрукувати прямо з сайту www.amway.ua! 

Уважно ознайомтесь зі змінами в процедурі підписання актів (див. далі), 
адже від цього залежить своєчасність перерахування ваших коштів 
на на ваші рахунки.

вашбізнес



1.  Акти прийому-передачі послуг відтепер ви можете знайти на офіційному сайті 
компанії за адресою: www.amway.ua (для НПА, зареєстрованих на даному сайті) 
у розділі «Мій офіс»  «Звіт про нарахування винагороди (знижки)».

Акти за попередній період будуть доступні приблизно на 5-7-й робочі дні наступного місяця. 
Акти зберігатимуться на сайті впродовж 3-х місяців. 

2.  Для НПА, які НЕ мають електронної реестрації, Акти прийому-передачі послуг будуть 
надсилатися ВИКЛЮЧНО ПОШТОЮ у порядку, зазначеному вище.
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1. Для НПА, які будуть роздру-
ковувати акти з сайту компанії, 
необхідно:
а)  роздрукувати 2 екземпляри акту 

прийому-передачі послуг;
б)  власноруч підписати акти чорною 

або синьою кульковою ручкою, при-
чому підпис має бути ідентичним до 
підпису в паспорті;

в)  додати до актів 1 екземпляр ксерокопії 
паспорту НПА (сторінка з підписом);

г)  надіслати повний комплект докумен-
тів* до ТОВ «Емвей Україна» (в тому 
числі підписані оригінали 2-х ак-
тів + ксерокопія паспорту);

д)  переконатися, що акти було прийнято, 
можна за телефоном: (044) 495-13-00 
(або надіславши електронного листа 
за адресою: infoua@amway.com).

.

 У РАЗІ ВІДСУТНОСТІ КОПІЇ ПАСПОРТУ 
АКТ ПРИЙМАТИСЯ НЕ БУДЕ. 

ЗА УМОВИ НЕЯКІСНО РОЗДРУКОВАНОГО 
АКТУ АБО У ВИПАДКУ, КОЛИ 
НА АКТІ НЕЧІТКО ВИДНО ПІДПИС, 
АКТ ПРИЙМАТИСЯ НЕ БУДЕ.

КОМПАНІЯ НЕ ІНФОРМУВАТИМЕ НПА 
ПРО ТЕ, ЩО АКТ НЕ БУЛО ПРИЙНЯТО! 
Таким чином, контроль за правильністю 
формування повного пакету документів та 
його надходження до компанії покладено 
повністю на НПА .

е)  Можливі варіанти повернення оригі-
налів актів-прийому передачі послуг 
до ТОВ «Емвей Україна»:

 •  передача актів у торговель-
них центрах ТОВ «Емвей 
Україна» у Львові, Одесі, 
Донецьку, Дніпропетровську 
та Києві;

 •  передача актів за адресою: 
м. Київ, вул. Жилянська, 75, 
бізнес-центр «Євразія», 6-й  
поверх;

 •  кур’єрською службою (за ра-
хунок НПА) та поштою. При 
цьому необхідно зазначити, що 
отримувачем є Відділ по роботі 
з НПА. Адреса: м. Київ, 01032, 
вул. Жилянська, 75, бізнес-
центр «Євразія», 6-й поверх.

Після того, як ТОВ «Емвей Україна» 
здійснить перерахування винагороди за 
актом прийому-передачі послуг,  один 
екземпляр акту, підписаний ТОВ «Емвей 
Україна», буде надісланий НПА поштою 
(звичайним листом) протягом 2-х тиж-
нів після перерахування винагороди.

У разі відсутності повного комплекту 
документів екземпляр акту, що має 
бути повернений  НПА, буде зберігатися 
в ТОВ «Емвей Україна» і буде надісланий 
НПА лише після надання повного 
комплекту документів та перерахування 
винагороди відповідно.

2. Для НПА, які не мають 
електронної реестрації на 
корпоративному сайті, акти 
прийому-передачі послуг будуть 
надсилатися ВИКЛЮЧНО 
ПОШТОЮ у такий спосіб:
a)  до 15-го числа кожного місяця 2 ек-

земпляри акту прийому-передачі 
послуг будуть роздруковуватися та 
надсилатися поштою (звичайними 
листами) на адресу реєстрації НПА, 
вказану у договорі;

б)  після отримання актів НПА необ-
хідно власноруч підписати акти 
прийому-передачі послуг чорною 
або синьою кульковою ручкою, 

причому підпис має бути ідентичним 
до підпису в паспорті;

в)  додати до акту  1 екземпляр ксеро-
копії  паспорту НПА (сторінка з під-
писом);

г)  надати повний комплект докумен-
тів*, в тому числі 1 примірник 
акту, підписаного з боку НПА 
+ ксерокопію паспорту до ТОВ 
«Емвей Україна» будь-яким спосо-
бом, зазначеним у пункті 1е;

д)  переконатися у тому, що акт було 
прийнято, можно за телефоном: 
(044) 495-13-00 або надіслав-
ши електронний лист за адресою: 
infoua@amway.com.

* ПОВНИЙ КОМПЛЕКТ 
ДОКУМЕНТІВ включає:

1)  оригінали актів прийому-
передачі послуг, підписані 
з боку НПА належним чином;

2)  ксерокопію  паспорту НПА 
(сторінка з підписом);

3)  копії квитанцій про сплату 
єдиного податку (за місяць 
надання послуг та за місяць, 
в якому здійснюється перера-
хування винагороди);

4)  копію дійсного свідоцтва 
платника єдиного податку 
(один раз на рік).

ЗАУВАЖЕННЯ: 
Останній місяць підписання актів у ТЦ 
та отримання кур’єрською службою – 
лютий 2009 року. 

ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ, ЩО ВАШ АКТ 
НАЯВНИЙ НА НАШОМУ САЙТІ 
ВЖЕ СЬОГОДНІ!

ПОРЯДОК ПРИЙОМУ АКТІВ ДЛЯ ПЕРЕРАХУВАННЯ ВИНАГОРОДИ

вашбізнес
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ПІДУТЬ 
НА ДОПОМОГУ 
ДІТЯМ 
В УКРАЇНІ

КОШТИ, 
ЗІБРАНІ 
НЕЗАЛЕЖНИМИ 
ПІДПРИЄМЦЯМИ 
AMWAY,

корпоративніновини
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Згідно з даними ЮНІСЕФ, з дев’яти 
мільйонів українських дітей близько 
65 000 живуть у державних інтер-
натних закладах*. Серед головних 
причин відмови батьків від дітей – 
бідність, безробіття, девальвація сі-
мейних і моральних цінностей, алко-
голізм і споживання наркотиків. Про 
занедбаність дітей також свідчить 
зростання за останнє десятиріччя 
кількості дітей, які живуть і працю-
ють на вулиці. Бідність серед дітей та 

НАДАННЯ 
допомоги урядові 

у перегляді законодавства 
й політики щодо поміщення 

дітей у спеціалізовані 
заклади

НАДАННЯ 
технічної допомоги 

для подальшого вдосконален-
ня системи правосуддя у справах 
неповнолітніх та захисту дітей, які 
конфліктують із законом, згідно 
з Конвенцією ООН про права 

дитини та іншими міжна-
родними нормами

СПРИЯННЯ
розвитку соціальних

служб для надання 
консультативно-психологічної 

допомоги батькам і дітям у 
критичному стані

АННЯ
допомоги
о вдосконален

СССППРИЯННЯ

СТВОРЕННЯ 
центрів матері та дитини

з метою запобігання відмов матерів 
від своїх новонароджених дітей. 

Ця програма слугує системою раннього 
попередження для виявлення матерів, які 

можуть бути схильні залишити своїх 
немовлят після народження, і надає 

підтримку матері після народ-
ження дитини

* За даними веб-сайту Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) http://www.unicef.org/ukraine

молоді також підвищує ризик їх по-
трапляння до рук торговців людьми 
з метою сексуальної експлуатації та 
примусової праці.

У відповідь на цю проблему ЮНІСЕФ 
здійснює в Україні програму «Захист 
дитини». Вона охоплює декілька са-
мостійних напрямків, кожен із яких 
має на меті головне: захистити дітей і 
жінок від експлуатації, жорстокого та 
недбалого поводження. Серед них:

Кошти, зібрані українськими НПА за-
вдяки придбаним значкам, будуть ви-
трачені на підготовку соціальних пра-
цівників і персоналу центрів матері та 
дитини з метою запобігти відмові ма-
терів, які перебувають у кризових ситу-
аціях, від своїх новонароджених дітей.

Сьогодні вже розроблені методики 
запобігання залишанню дітей у цен-
трах матері та дитини й пологових 
будинках.
За підтримки ЮНІСЕФ триста соці-
альних працівників мобілізовано для 
роботи у центрах матері та дитини у 

У 2008 році завдяки колекційним значкам «Вікі» та «Алекс» було 
зібрано 60 000 гривень, які ТОВ «Емвей Україна» перерахувало 
представництву Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні.

семи регіонах країні та у пологових 
будинках / відділеннях по всій Україні; 
вони виступають координаторами у 
процесі розв’язання криз у разі, коли 
виникає ризик залишання дитини у 
ранньому віці.

корпоративніновини
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ТОВ «Емвей Україна» та Незалежні 
підприємці Amway об’єднали 
зусилля із Благодійним фондом 
журналу «Единственная», 
журналом «Viva!» та видавничим 
будинком «Едіпрес Україна», 
щоб разом влаштувати вихованцям 
дитячих будинків справжній 
Новий рік. Спочатку святковий 
кортеж відвідав Бучанську 
спеціалізовану загальноосвітню 
школу-інтернат для дітей-сиріт 
і дітей, позбавлених батьківської 
опіки, а наступного дня заповзяті 
волонтери приїхали привітати 
вихованців Червонохутірської 
загальноосвітньої школи-інтернату 
у Чернігівській області.

Вперед за мріями!
Разом із представниками бізнесу до ді-
тей приїхало багато зірок української 
естради і море подарунків. Більше 
половини усіх подарунків зібрали Не-
залежні підприємці Amwaу та співро-
бітники компанії. Адже на нашу пропо-
зицію разом створити свято для дітей 
відгукнулось чимало людей – не тільки 
з Києва, а й з інших міст та областей 
України. До офісу компанії протягом 
тижня прибували пакунки із подарун-
ками. А ті, хто не міг привезти пода-
рунки до офісу, перерахували гроші на 
рахунок БФ «Единственная», який заку-
пив для всіх дітей солодощі та розви-
ткові ігри. 

Діти, що не звикли до такої щирої 
уваги до себе, спочатку були надто 
сором’язливі, але загальний радіс-
ний настрій, створений гостями, дуже 
швидко передався усім. Танці, співи 
тривали кілька годин без упину.

А ще після знайомства та офіційних 
привітань дітей та дорослих захопила 
творча гра «Планета бажань», яку заті-
яли для того, щоб на прикладі довести 
дітям: «Мрії здійснюються!»
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У продажу 
з’явиться
велика упаковка 
(100 таблеток) 
дієтичної добавки 
«ЗАЛІЗО, ЖУВАЛЬНІ 
ТАБЛЕТКИ» 
(артикул 8669).

Вона поступово замінить 
маленьку упаковку – 
30 таблеток (артикул 100873).

ЗВЕРНІТЬ 
УВАГУ! 

Артикул 100873 буде у продажу, 
поки наявний на складі / у ТЦ. 

Світ побачило нове українське 
адаптоване видання відомого 
американського підручника 

«MAРКЕТИНГ»
Роджера А. Керіна, Еріка Н. Берковіца, 
Стівена В. Хартлі  та Вільяма Руделіуса.

Уперше в університетському підручни-
ку темі прямого продажу присвячено 
окремий розділ. Студенти також ви-
вчатимуть прямий продаж, виконуючи 
спеціальну навчальну вправу на прикла-
ді діяльності компанії Amway в Україні.

Ця книга не лише цікава з погляду ви-
вчення специфіки прямого продажу, а 
й може бути використана як джерело 
переконливої інформації у справі прак-
тичного маркетингу.

В основі цього підручника – активний, 
творчий підхід, що захоплює читача з 
перших сторінок. Саме такий підхід зро-
бив цю книгу надзвичайно популярною 
у США, де світ побачило вже дев’яте 
видання, а ще п’ять видань – у Канаді. 
Підручник перекладено французькою, 

португальською, китайською та італій-
ською мовами. З адаптацією до умов 
національних ринків книга виходила та-
кож в Україні, Польщі, Росії та Індії.

Адаптацію видання для студентів ви-
щих навчальних закладів України було 
здійснено Консорціумом із вдоскона-
лення менеджмент-освіти в Україні із 
залученням авторського колективу на-
уковців і викладачів маркетингу провід-
них вищих навчальних закладів.

ТОВ «Емвей Україна» – постійний спон-
сор усіх видань цього підручника. 

Придбати книгу 
за СПЕЦІАЛЬНОЮ ціною для НПА 
• 100 грн. (м’яка обкладинка) або 
• 130 грн. (тверда обкладинка) 
можна у видавництві за адресою:
01001, м. Київ, вул. Еспланадна, 28, оф. 7
(станція метро «Палац спорту»)
Тел. (044) 248-7239, 248-7249
E-mail: books@ceume.org.ua
www.studyMARKETING.in.ua

Пере ва га  цієї фор му ли –  це  її оче вид на гнуч кість,  тобто можливість змін  у
будь�я ко му  з  її склад ни ків,  що стос ува ти муть ся кіль ко сті необхід но го тор го вель -
но го пер со на лу.  Част ко ва  зміна виз на ча єть ся полі ти кою ком па нії  в робо ті  з
покуп ця ми.

Роз роблення стратегії робо ти  з клієнтами. Третє зав дан ня  у ство рен ні
плану про да жу передбачає роз роб лення принципів стратегії робо ти  зі спо жи ва -
ча ми,  що виз на ча ти ме,  з  ким  вестимуть пере го во ри пред став ни ки тор гів лі,  які
види про да жу  і спо жи вчо го обслу го ву ван ня  вони застосо вуватимуть  та  яким
чином  ці захо ди здій сню ва ти муть ся.  За  цими прин  ци па ми  можна ствер джу ва ти,
з  якими людь ми  з орга ні за ції покуп ця  вони зв’я зу ва ти муть ся,  який  буде  обсяг
про да жу  і сер віс них  зусиль,  що отри му ва ти муть  різні покуп ці,  а  також  види
інфор ма ції,  яку зби ра ти муть про дав ці  перед і  під  час теле фон но го дзвін ка сто -
сов но про да жу това рів ком па нії.

При клад стратегії робо ти  з клієнтами,  який пода но  у вигля ді матри ці  на
рисун ку 19�10, пока зує,  що  різні покуп ці  можуть  бути об’єд на ні  у  групи за леж но
від  їхнього потенціалу спро мож но сті  й кон ку рент но го ста но ви ща ком па нії.20

Після  того  як  назви компаній�клі єн тів роз мі ще но  у ква дран тах матри ці, відра зу
стає зро зу мі ло,  з  якими  саме покуп ця ми  варто всту па ти  у контакт, скіль ки  на  них
треба витра ти ти  зусиль,  як  вести  з  ними спра ву. 

Виконання  плану обся гу про да жу

План обся гу про да жу здій сню єть ся  через вирі шен ня від по від них зав -
дань.  Якщо  для скла дан ня  плану голов не – виз на чи ти «пра виль ні  дії»,  то
під час виконання   варто зосе ре ди ти ся  на  тому,  щоб «пра виль но здійснити»
всі заду ми.  Для  цього пот ріб но виконати  такі  три зав дан ня: 1) залу чен ня  й
відбір  людей  у  штат про дав ців; 2) нав чан ня про дав ців; 3) опла та  праці.

Залу чен ня  і відбір тор го вель но го пер со на лу. Ефективне залу чен -
ня  до робо ти  у компанію  й відбір тор го вель них аген тів –  одне  з най ва жли -
ві ших зав дань управлін ня продажем.  Воно перед ба чає  пошук  людей,  які
якнайкраще задо воль нять вимо ги ком па нії  щодо кан ди да та  на  це  місце.
Прак тич ні  дії відріз ня ти муть ся  залеж но  від одержувачів замо влень  та
«мислив ців»  за замо влен ня ми, впли ваю чи  також  на різ ницю  в попи ті  на  ці
дві віль ні поса ди.  Саме  тому залу чен ня  й відбір почи на ють ся  з ретель но го
вив чен ня робо ти  і скла дан ня поса до вих інструк цій,  після  чого здійснюєть-

ся пере лік необхід них про фе сій них якос-
тей  особи.

Поса до вий ана ліз –  це дослідження пев -
ної поса ди  у  штаті ком па нії, вклю чаю чи
зміст робо ти  та спо со би  її вико нан ня. Його
результати вико ри сто ву ють ся  для скла дан -
ня поса до вої інструк ції – пись мо во го доку -
мен та,  в  якому опи су ють ся тру до ві відноси-
ни  і вимо ги,  що при та ман ні кож ній поса ді.
Поса до ва інструк ція виз на чає: 1)  кому під -
по ряд ко ву єть ся тор го вель ний  агент; 2)  як
він взає мо діє  з інши ми пра ців ни ка ми ком -
па нії; 3)  до  яких клієнтів  він здій снює візи -
ти; 4)  які  види діяль но сті  йому най біль ше
під хо дять; 5) фізич ний  і розу мо вий  рівень
пра ців ни ка; 6)  які продукти  і послу ги збу ва -
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ТП (Frito�Lay) =     = 17 550 (осіб).
350 000 × 52 × 1,35

1400

Компанії прямого продажу
видають журнали для своїх
незалежних підприємців
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СИТУАЦІЙНА ВПРАВА
Ком па нія  Amway: Ство рен ня най кра щої
спожив чої цін но сті  у про це сі пря мо го про да жу

➤

«Я  думаю, біз нес  у  сфері пря мо го про да жу,  по
суті,  не відріз няєть ся  від  іншої під при єм ниць кої
діяль но сті,  де резуль та ти  тісно пов’я за ні  з витра та -
ми  праці  й  часу,  а при бу ток зал ежить  від обся гу
про да жу.  Тут,  як  і  в будь#я ко му біз не сі,  діють зако -
ни кон ку рен ції.  Але  саме про даж  від одні єї люди ни
до  іншої  поза тра ди цій ни ми закла да ми тор гів лі  та
без по се ред ній кон такт  із потен цій ним спо жи ва чем
у зруч но му  для  нього  місці – чи  не най ва жли ві ша
части на  всієї робо ти», – ствер джує Олек сій Ємелья -
нов, гене раль ний дирек тор компанії «Емвей Укра ї -
на» (www.amwa y.ua).  Як люди на, що протягом
2006–2007 року очолювала Українську асоціацію
прямого продажу (УАПП),  пан Олек сій ціка вить ся
числен ни ми напрямами діяль но сті –  від розвит ку  і
під трим ки бізнесу незал еж них під при єм ців  Amway,
пла ну ван ня  й орга ні за ції робо ти пред став ниц тва
Amway  в Укра ї ні  до від сте жен ня най су ча сні ших
тен ден цій в галу зі прямого продажу.  Але  саме про -
цес пря мо го про да жу най біль ше при ва блює Олек -
сія Ємелья но ва: «Тут закла де но постій ні  зміни,  що
зао хо чу ють під при єм ця  до робо ти. Персональний
про даж покуп це ві –  це  виклик  щодня.  Кожна
зустріч  із спо жи ва чем уні каль на,  і ситуа ція  може
швид ко змі ню ва ти ся зал еж но  від рин ко вих тен ден -
цій  або внутріш ньо го стану люди ни.  Отже, пере бу -
ваю чи без по се редньо  перед  своїм покуп цем,  вам
пот ріб но швид ко реа гу ва ти  на його запити, постій -
но зна хо ди ти пере кон ли ві аргу мен ти  і  вміти спра вді
твор чо мисли ти».  

Історія і сьогодення компанії  Amway

Спів за снов ни ки ком па нії пря мо го про да жу
Amway  і  друзі  з дитин ства  Річ  ДеВос  та  Джей  Ван
Андел зав жди мрія ли  про влас ний біз нес  та спро бу -
ва ли  себе  у різ них  видах під при єм ниць кої діяль но -
сті.  Але тіль ки  у 1949  році,  коли  вони діз на лися  про
про дук цію  Nutrilite  і  метод пря мо го про да жу, моло -
ді під при єм ці від кри ли  для  себе уні каль ну  модель
біз не су,  яка кар ди наль но змі ни ла  їхню  долю.  Успіх
дистриб’ю то рів  цієї ком па нії пере ко нав ДеВо са  й
Ван Анде ла,  що  кожен,  хто  бажає напо ле гли во пра-
ц юва ти,  може роз по ча ти влас ний біз нес  і реа лі зу ва -
ти  свої  мрії  за допо мо гою пря мо го про да жу.

У 1959  році  Ван  Андел  і  ДеВос засну ва ли ком па -
нію  Amway, вико ри став ши набу тий дос від  у під при -
єм ниц тві, зокре ма  в галу зі пря мо го про да жу: біз -
нес#мо жли во сті  з нез нач ним ризи ком від кри ті кож -
но му,  тут  немає тери то рі аль них  або при бут ко вих
меж, неве ли кі почат ко ві вкла ден ня  і можли вість
для  нових під при єм ців отри ма ти при бу ток  не мен -
ша,  ніж для  особи,  яка поз най оми ла  їх  із  цим біз не -
сом (спон сор).  Усе за л ежить  від здіб но стей, вит ра -
че но го  часу  і докладених  зусиль.

Ком па нія  Amway почина ла  з роз роб ки  і про да жу
своєї  лінії висо коя кіс ної  й висо ко кон цен тро ва ної

про дук ції для догля ду  за осе лею. Пер шим про дук -
том ком па нії  був уні вер саль ний  засіб  для чищен ня,
який відо мий нині  як  L.O.C.

Сьо год ні ком па нія  Amway прац ює  на 80 рин ках  і
має пред став ниц тва  в 57 кра ї нах.  Понад 3  млн неза -
леж них під при єм ців розповсюджують про дук цію
тор говель ної  марки  Amway в усьо му  світі.  Це понад
450 най ме ну вань това рів  для здо ров’я,  краси,
домаш ньо го гос по дар ства, діє тич ні добав ки, засо би
гігі є ни, побу то ва  хімія  тощо.  Обсяг про да жу мате -
ринсь кої ком па нії Alti cor  Inc.,  до  якої вхо дить
Amway,  у 2006  році становив 6,3  млрд дол.,  а кіль -
кість  її спі вро біт ни ків пере ви щує  13  тис. осіб.  У лис-
то па ді 2003  року Укра ї на  стала  56# ю дер жа вою,  де
ком па нія від кри ла  свою  філію.  

Ком па нія  Amway –  один  із ліде рів галу зі пря -
мо го про да жу,  який  у сві то во му обся зі забез пе чує
річ ний това ро о біг  понад 100  млрд дол.  За дани ми
Сві то вої феде ра ції асо ці ацій пря мо го про да жу
(WFDSA),  у  сфері пря мо го про да жу зай ня ті 58 млн

Компанія Amway: 
СТВОРЕННЯ НАЙКРАЩОЇ 
СПОЖИВЧОЇ ЦІННОСТІ У 
ПРОЦЕСІ ПРЯМОГО ПРОДАЖУ.
Приклад компанії Amway –  у кращих 
українських підручниках з маркетингу

корпоративніновини



ARTISTRY належить до п’ятірки найпопулярніших 
світових торгових марок засобів догляду за шкірою 
та декоративної косметики преміум-класу*.
*За результатами дослідження обсягу світового роздрібного продажу, проведеного у 2007 році компанією Euromonitor.
Решта чотири найвизначніші марки – Clinique™, Estee Lauder™, Lancome™ та Shiseido™.

СПРАВЖНЯ НАУКА, СПРАВЖНЯ КРАСА
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ГРАФІК РОБОТИ:
Департамент обслуговування НПА:
Понеділок–п’ятниця: з 9:00 до 17:00
Торгові центри в Києві та Донецьку:
Понеділок–субота: з 10:00 до 22:00
Неділя:  вихідний
Перший робочий день місяця:  зачинено на переоблік
Торгові центри у Львові, Одесі та Дніпропетровську:
Понеділок:  з 16:00 до 20:00
Вівторок–п’ятниця: з 12:00 до 20:00
Субота:  з 10:00 до 14:00
Неділя:  вихідний
Перший робочий день місяця:  зачинено на переоблік

Українська асоціація 
прямого продажу 

Тел: + 38 044 229 14 00 
www.udsa.org.ua

100% гарантія Amway задоволення якістю
Уся продукція компанії Amway захищена 100% гарантією задоволення якістю Amway. Це означає, що ви можете обміняти або повернути товар, якість якого вас не задовольняє, впродовж  терміну, визначеного компанією. 

Запитуйте про умови обміну або повернення продукції у НПА, з яким ви спілкуєтесь. Уся продукція Amway сертифікована згідно з законодавством України. 
Ви можете придбати продукцію компанії Amway через Незалежних підприємців Amway, які співпрацюють з ТОВ «Емвей Україна». Компанія Amway не несе відповідальності за якість продукції, що була придбана в інший спосіб (через роздрібну торговельну мережу тощо).  




